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Slaba pogodba 
na škodo občine 
Nadzorni odbor občine Naklo je v
treh nadzorih poslovanja občine izdal
dve negativni mnenji in mnenje s pri-
držkom. O nepravilnostih v kupopro-
dajni pogodbi za zemljišča v Gobov-
cih so obvestili pristojno ministrstvo
in računsko sodišče.
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AKTUALNO

Danes bo oblačno 
s padavinami, snežilo bo pod
1000 m. Jutri in v nedeljo bo
oblačno, možne bodo plohe.
Zjutraj bo zelo hladno.

VREME
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Türk obiskal 
Kranjsko Goro
V pogovorih s predstavniki občine in
gospodarstveniki je predsednik drža-
ve Danilo Türk največ pozornosti na-
menil nordijskemu centru v Planici,
bil pa je tudi navdušen nad sodelova-
njem občine s sosednjimi občinami v
Italiji in Avstriji.
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GORENJSKA

Za stečaj Zvezde 
ovadili lastnika
Kranjska Zvezda naj bi po ugotovit-
vah gorenjskih kriminalistov ugasnila
zaradi nezakonitih poslov njenega
lastnika Dušana Dolamiča, ki naj bi
podjetje opeharil za več kot pet mili-
jonov evrov.

12

Anonimni svojci 
alkoholikov
V skupini Al-Anon si anonimni svojci
alkoholikov delijo izkušnje, krepijo
moč in upanje, da bodo rešili proble-
me. Menijo, da je alkoholizem dru-
žinska bolezen in da spremenjen od-
nos do življenja lahko pripomore k
okrevanju.

16

GG+

64 let Prvi predhodnik tednik Gorenjec leta 1900
Gorenjski časnik od leta 1947
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KRONIKA
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Boštjan Bogataj

Todraž - Rudnik Žirovski
vrh (RŽV) v zapiranju je lani
zaključil ekološko sanacijo,
letos pa so preostali zaposle-
ni začeli izvajati naloge dol-
goročnega upravljanja, med
katere spada tudi petletno
obdobje monitoringa, prek
katerega bodo ugotavljali sta-
nje pred, med sanacijo in po
njej. "Odlagališče Jazbec je
stabilno in ni težav, odlaga-
lišče Boršt pa ni zaključeno,
saj je treba sanirati še star
plaz, vendar nimamo potrje-

nega niti letošnjega finanč-
nega načrta," pravi direktor
Peter Dolenc.

Pred dvajsetimi leti so v
Rudniku ugotovili, da je pod-
laga na Borštu začela drseti, v
enem letu kar za meter in pol.
V letih 1994 in 1995 so nare-
dili drenažni rov in vrtine, ki
bi speljali večje količine vode.
Plaz se je ustavil, premiki so
bili manjši od centimetra na
leto. Leta 2008 so spet ugoto-
vili, da se je podlaga premak-
nila (za dobrih 15 centime-
trov), vzrok pa so obilne pada-
vine septembra 2007. "Nujno

moramo znižati nivo podtal-
nice na odlagališču, kar je
možno le z dodatnimi vrtina-
mi," pravi Dolenc. 

Delati naj bi končali pri-
hodnje leto, do sedaj so sani-
rali poškodbe v obstoječem
rovu, vendar se pojavljajo
nove in kažejo na to, da se
plaz še vedno premika (letos
manj zaradi suše). Brez sa-
nacije bi se lahko plaz, s tem
pa sicer sanirano jalovišče
Boršt v primernih razmerah
premaknilo tudi za več kot
deset metrov.

Jalovišče Boršt drsi, denarja pa ni
Ekološka sanacija Rudnika Žirovski vrh je zaključena, vendar jalovišče
Boršt drsi bolj, kot bi smelo. Ministrstvo za okolje in prostor ne potrdi 
denarja za nadaljnje delovanje, saj minister Roko Žarnič meni, da so v
podjetju neracionalni. Danes je na to temo krizni sestanek. 

"Obilno deževje, ki bi trajalo vsaj en teden, bi povzročilo hiter premik plazišča, sedimenti
bi šli po vsej dolini. Odneslo bi struge, tega ne bi mogli obvladati," o nevarnostih plazenja
Boršta (na sliki) pravijo v Rudniku Žirovski vrh. / Foto: Jože Bevk, arhiv RŽV 

Leto LXIV, št. 80, cena 1,50 EUR, 13 HRK Odgovorna urednica: Marija Volčjak Časopis izhaja ob torkih in 0b petkih info@g-glas.si www.gorenjskiglas.si
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Urša Peternel

Jesenice - Ustavno sodišče je
v torek odločilo, da je določba
odloka Mestne občine Ljub-
ljana, s katerim so eno od
vpadnic v mesto leta 2009
poimenovali kot Titovo ce-
sto, v neskladju z ustavnim
načelom spoštovanja člove-
kovega dostojanstva. Ime Jo-
sipa Broza Tita simbolizira
nekdanji totalitarni režim,
poimenovanje ceste po njem
pa je zato mogoče objektivno
razumeti kot priznanje temu
režimu, meni ustavno sodiš-
če. Zato vpadnica v Ljubljano
ne bo nosila imena Titova ce-
sta. Kljub temu pa odločitev
ustavnega sodišča ne pome-
ni, da morajo ulice s Titovim

imenom tega spremeniti
tudi v tistih občinah, v kate-
rih takšna poimenovanja ob-
stajajo že dolgo. Na Gorenj-

skem po Titu nosi ime še
ena ulica, to je najdaljša jese-
niška ulica, imenovana Cesta
maršala Tita. A kot zatrjuje

jeseniški župan Tomaž Tom
Mencinger, se njihova Cesta
maršala Tita ne bo preime-
novala in tudi v bodoče se ne
nameravajo ukvarjati s tem.
"O tem, kako se bodo jeseni-
ške ulice poimenovale, pre-
imenovale ali kaj drugega, se
bodo odločali občanke in ob-
čani Jesenic in nihče drug!"
poudarja Mencinger. Res pa
je, dodaja, da so se na Jeseni-
cah že srečali z zahtevami za
preimenovanje glavne Titove
ulice, in sicer v začetku leta
1996, ko so nekateri jeseni-
ški svetniki celo imenovali
posebno komisijo za preime-
novanje ulic, katere naloga je
bila, da je izbirala predloge
imen za preimenovanje. 

Titova na Jesenicah ostaja
Cesta maršala Tita na Jesenicah se ne bo preimenovala in s tem se tudi v prihodnje ne bomo 
ukvarjali, pravi župan Jesenic Tomaž Tom Mencinger.

Jeseniška Cesta maršala Tita ohranja svoje ime.

109.
Glasova preja

Veliki brat res 
vse vidi?
Goran Klemenčič, predsednik Komisije za preprečevanje
korupcije, je v zadnjem času potegnil nekaj odmevnih
potez. Kot pravnik se ukvarja tudi z vprašanjem, kako
vse večji nadzor v imenu varnosti omejuje našo 
zasebnost. Z družino živi na gorenjskem vzhodu, 
v domačih Žireh se bo z njim pogovarjal Miha Naglič.

Preja bo v Muzeju Žiri (Stara šola, Tabor 2) v četrtek,
20. oktobra 2011, ob 19. uri.

Glasbeni uvod v Prejo: Air, kvartet kljunastih flavt iz 
Žirov, ki ga sestavljajo Borut Bernik Bogataj, Dušan
Mlakar, Irena Urh in Andrej Žakelj.

Pokrovitelja: Občina Žiri in Kladivar, d. o. o.,
član skupine Poclain Hydraulics Group.

Prosimo, da svojo prisotnost na Glasovi preji potrdite
na tel. št.: 04/201 42 10 ali po e-pošti na naslov:
dina.kavcic@g-glas.si. Vabljeni!

W
W

W
.G

O
R

E
N

JS
K

IG
LA

S
.S

I

Fo
to

: A
nd

ra
ž 

So
dj

a

� 2. stran



2
GORENJSKI GLAS

petek, 7. oktobra 2011AKTUALNO info@g-glas.si

Suzana P. Kovačič

Ljubljana - V Cankarjevem
domu je bila v sredo sloves-
nost ob devetdesetletnici
Univerzitetne klinike za
pljučne bolezni in alergijo
Golnik. "Klinika Golnik se
razlikuje od drugih univer-
zitetnih bolnišnic po Slove-
niji. Je edina klinika, ob ka-
teri se začne markirana pla-
ninska pot, pot na Kriško
goro in Storžič. Še bolj pa se
razlikuje po drugih stvareh.
Po pristopu in odnosu do
dela, ki ga opravljajo zapo-
sleni. Razloge za različnost
lahko razumemo šele, ko
spoznamo bolnišnično zgo-
dovino. Ustanovitelji Zdra-
vilišča Golnik so leta 1921
dodelili tej ustanovi po-
membno vlogo: novonastalo
državo Jugoslavijo je morala
obvarovati pred smrtno gro-
zo tedanjega časa - tuberku-
lozo. Ni čudno, da so zapo-
sleni v tej ustanovi že od sa-
mega začetka iskali zglede
za delo v evropskih državah.
Še vedno jih," je povedal
prof. Mitja Košnik, direktor
Klinike Golnik. Postopoma
so razvijali načela kakovosti,
kot so stalna analiza in oce-
njevanje rezultatov dela ter
spremljanje kazalnikov ka-
kovosti. Prejeli so več ugled-
nih mednarodnih certifika-
tov in standardov, letos tudi
akreditacijski certifikat Det
Norske Veritas. 

V letih se je spremenila
vsebina dela, prilagodila se
je epidemiološki situaciji.

Danes prevladujejo kronič-
ne bolezni. Ljudje dočakajo
visoko starost, v kateri se po-
gosto razvije rakavo obole-
nje. Zaradi življenjskega slo-
ga in spremenjenih razmer
v okolju se pretežno med
mladimi širi epidemija aler-
gijskih bolezni. "Klinika je v
svoj strateški poslovni načrt
s soglasjem zaposlenih in
našega lastnika - države - za-
pisala usmeritev v torakalno
kliniko in kliniko za alergo-
logijo," je poudaril prof. Koš-
nik. "Klinika Golnik je vr-
hunska ustanova, ki je v svo-
ji zgodovini doživela veliko
preoblikovanj, vendar se je
znala prilagajati času. Gol-
nik je vedno sledil sodobnim

trendom zdravljenja, sploš-
no prosvetljevanje, s katerim
nadaljujete, pa je temelj za
učinkovito preventivno delo-
vanje. Razvili ste se v sodo-
bno Kliniko za pljučne bo-
lezni in alergijo. Imate kako-
vostno zdravstveno nego,
paliativno oskrbo, za bolnike
skrbite tudi potem, ko so že
v domači oskrbi. Zgled ste
na področju organizacije
dela v zdravstvu, pionirji v
uvajanju tele medicine ...
Vključeni ste v mednarodno
mrežo bolnišnic, ki promo-
virajo zdravje," je povedal
častni pokrovitelj dogodka
predsednik Danilo Türk in
poudaril: "Današnja sloves-
nost je dobra priložnost za

čestitke, zadovoljstvo ob
uspehih in razmislek o izzi-
vih o medicini in sodobni
zdravstveni politiki."

Prof. Košnik je ob neki pri-
ložnosti poudaril, da bolniš-
nica ni samo zaprta tehnolo-
ška ustanova, ampak da ima-
jo posluh tudi za umetnost.
Jubilejni večer je bil posve-
čen umetnosti. Nastopili so
Marko Hatlak s harmoniko,
Funtango, Baletni ansambel
SNG Opera in balet. "Delo
bolnišnice plemenitimo na-
prej, to je tudi zaveza našim
prednikom," je sklenil Koš-
nik. Ali kot je dejal v humor-
nem vložku igralec Boris Ko-
bal: "Golnik razreši, kar člo-
vek zagreši."

Plemenitijo delo svojih učiteljev
"Kakovost je vaš imperativ in popotnica za nadaljnji razvoj," je ob visokem jubileju Klinike Golnik 
dejal predsednik države Danilo Türk.

Darilo
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izžrebanemu naročniku časopisa

Knjigo prejme JANEZ CELAR z Golnika.

KOTIČEK ZA NAROČNIKE

Percossa 
V sredo, 12. oktobra, si v Hali Tivoli lahko ogledate vrhunski
bobnarski spektakel svetovno znane skupine Percossa.
Mladeniči, ki so svoje znanje z ulice prenesli v teater, po
svetu nastopajo že 13 let in sodelujejo z različnimi izvajalci,
med katerimi izstopata DJ Armin van Buuren in Sensation.
Štirje naročniki Gorenjskega glasa si bodo spektakel v dvo-
je lahko ogledali brezplačno. Povejte, iz katere države priha-
ja skupina Percossa? Odgovore s svojimi podatki pošljite
na naslov: Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, Kranj ali na:
koticek@g-glas.si najkasneje do ponedeljka, 10. oktobra.

International Foam Festival

V soboto, 15. oktobra, pa se boste na Gospodarskem razsta-
višču od 21. do 5. ure zjutraj prvič v Sloveniji zabavali na
spektaklu z vrhunsko zasedbo DJ-jev, priče boste edinstve-
nim vizualnim efektom, laserskemu šovu, tam bodo pena,
ogenj, plesne točke in vodna zavesa. Naročniki se lahko po-
tegujete za štiri pare vstopnic. Nagradno vprašanje je: Na-
štejte nekaj nastopajočih. Odgovore s svojimi podatki nam
do torka, 11. oktobra, sporočite na zgornja dva naslova.

Dobrodelni koncert S srcem

V dvorani Zlato polje v Kranju bo v soboto, 15. oktobra, ob 19.
uri dobrodelni koncert, na katerem se bodo zbirala sredstva
za obnovo prilagojene kopalnice za invalida Sabino in Jožeta
Hudobivnik. Na koncertu bodo nastopili: Folklorno društvo
Kranj s tamburaši, Vaški Trio, Boh pumagej, Peter Vode, Zvo-
ne Ciglič s prijatelji, Jože Žvokelj in Petra Meglič, Hervin Ja-
končič in Vinko Fernščak. Vstopnice po deset evrov bodo na-
prodaj tudi na Gorenjskem glasu. Vabljeni k nakupu!

Med takratnimi predlogi je
bilo denimo ime Gosposvet-
ska ulica. A temu so se uprli
občani prek krajevnih skup-
nosti, zlasti zaradi stroškov,
ki bi jih imeli s spremembo
naslovov. Od takrat naprej se
s preimenovanjem Ceste
maršala Tita nihče več ni
ukvarjal, je dodal župan, in
tako bo v tudi v prihodnje.

In kaj o tem, da jeseniška
glavna ulica ohranja ime
Cesta maršala Tita, menijo
v jeseniških političnih stran-
kah? "Preimenovanje ulic
ali trgov je za nas brezpred-
metno in neumestno, še po-
sebej v časih, ki nam prina-
šajo veliko bolj pomembne
in večje izzive. Obstoječa
poimenovanja so del naše
zgodovine, zato smo izrec-
no proti spreminjanju tre-
nutnega poimenovanja ulic
in trgov po zgodovinski
osebnosti maršala, ki je vo-

dil upor proti okupatorju in
posledično največjo parti-
zansko vojsko v Evropi ter si
tako, brez dvoma, v zgodovi-
ni priboril mesto na zmago-
valni strani," so povedali v
Narcisi - stranki rdečega
prahu. Potrebe po preime-
novanju Titove ceste ne vidi-
jo niti v največji opozicijski
stranki v občinskem svetu, v
SDS. Predsednik občinske-
ga odbora SDS Jesenice Du-

šan Frank je dejal, da je
ustavno sodišče jasno pove-
dalo, da odločitev naj ne bi
posegala v imena tistih ulic,
ki nosijo Titovo ime že iz
preteklosti. V SDS tako me-
nijo, da jeseniške Titove ce-
ste ni smiselno preimenova-
ti, gre za najdaljšo ulico z
največ prebivalci, spremi-
njanje imena pa bi obča-
nom prineslo velike stroške.
"Naša naloga je, da energijo
usmerjamo v prihodnost,
ne pa v zgodovino," je še 
poudaril Frank.

Titova na Jesenicah ostaja
�1. stran

Ni redko mnenje Jeseničanov, da jim je bilo pod Titom
lepo, danes v demokraciji pa ni več tako ...

Smeh je pol zdravja, pravijo. Zanj sta poskrbela odlična Boris Kobal in Nataša Tič Ralijan
in nasmejala tudi predsednika Danila Türka. / Foto: Matic Zorman 

Stojan Saje

Ljubljana - Svetovni dan uči-
teljev so v sredo zvečer skle-
nili s slovesno podelitvijo na-
grad Republike Slovenije na
področju šolstva za leto 2011.
Zbrane v dvorani Grand Ho-
tela Union v Ljubljani je po-
zdravil minister za šolstvo in
šport Igor Lukšič. Kot je de-
jal, slavijo najboljše iz učitelj-
skih vrst. Predsednik držav-
nega zbora Ljubo Germič je
izrazil ponos, da je med nji-
mi na njihov praznik. Pouda-
ril je, da so nagrajenci zgod-
ba truda in odličnosti.

Predsednik odbora za po-
deljevanje nagrad Pavel Zga-
ga je povedal, da so letos pre-
jeli petnajst predlogov za na-
grade. Odločili so se, da po-
delijo deset nagrad, šest za

življenjsko delo in štiri za iz-
jemne dosežke. Tri nagrade
so podelili na področju

osnovnega šolstva, po dve na
področju srednjega in viso-
kega šolstva, po eno pa na

področju predšolske vzgoje,
izobraževanja in usposablja-
nja otrok in mladostnikov z
motnjami v razvoju ter glas-
benega šolstva. Nagrado za
izjemne dosežke na podro-
čju osnovnega šolstva je kot
edina Gorenjka prejela Irma
Lipovec, učiteljica razredne-
ga pouka in vodja podružnič-
ne šole Kovor. V šestintride-
setih letih predanega peda-
goškega dela je zaznamovala
generacije učencev in kraj
Kovor. S številnimi projekti s
področja narave, zgodovine
in kulturne dediščine je v so-
delovanju z učenci, starši,
krajani in strokovnimi insti-
tucijami obudila pozabljene
dejavnosti in povezala šolo z
lokalnim okoljem. Več razis-
kovalnih projektov, kot so
Ponosni smo nanje o trži-
ških smučarjih, Portali trži-
ških vrat in Nekdanja Občina
Kovor je objavila v obsežnih
knjižnih monografijah. Na-
grajenki sta čestitala tudi tr-
žiški župan Borut Sajovic in
Štefan Žun, ravnatelj Osnov-
ne šole Bistrica.

Zgodba truda in odličnosti
Letos so podelili deset nagrad RS na področju šolstva. Edina gorenjska 
nagrajenka je Irma Lipovec iz podružnične šole Kovor.

Irma Lipovec z ministrom Igorjem Lukšičem in predsednikom
odbora za podeljevanje nagrad Pavlom Zgago.
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Vilma Stanovnik

Kranj - "Mestna občina Kranj
se je lani prijavila na razpis
Ministrstva za zdravje in na
njem dobila okoli 280 tisoč
evrov. Od tega je približno
polovica zagotovljenega de-
narja v tem letu, druga po-
lovica pa v prihodnjem, tako
da bo tudi prenova potekala v
dveh fazah. Najprej bomo
prenovili dispanzer za medi-
cino dela, prometa in športa
ter hodnik in tako pridobili
nov dispanzer, hkrati pa tudi
tri dodatne splošne ambu-
lante," je ob podpisu gradbe-
ne pogodbe minuli torek po-
vedal direktor Osnovnega
zdravstva Gorenjske Jože Ve-

ternik in dodal, da je ocena
vrednosti gradbeno-obrtni-
ških in inštalacijskih del oko-
li 244 tisoč evrov, skupna
vrednost prve faze prenove z
opremo in komunikacijami
pa je okoli 410 tisoč evrov. 

"Zavod OZG se je zavezal,
da bo pokril dodatne stroške
investicije, ki naj bi bila kon-
čana še v tem letu. Prenova
se bo nato nadaljevala v letu
2012, ko bo sledila še druga

faza, v katero bo vključena
prenova dispanzerjev za šol-
sko mladino in pediatrijo," je
o načrtih povedal direktor
Veternik in pojasnil, da je
načrtovana vrednost celotne
prenove okoli 1,2 milijona
evrov. 

Prav tako je povedal, da so
pred kratkim vendarle podpi-
sali pogodbo o nakupu digi-
talnega rentgenskega apara-
ta, ki bo velika pridobitev

predvsem za območje spod-
nje Gorenjske. "Vrednost
projekta je okoli pol milijona
evrov, aparat pa naj bi začeli
uporabljati v začetku leta
2012," je še povedal Jože Ve-
ternik in dodal, da je trenut-
no v Kranju največji problem
pomanjkanje zdravnikov, saj
jih manjka vsaj deset, od tega
zlasti pri družinski in ur-
gentni medicini ter najmanj
dva pediatra.

Prenovili bodo ambulante
S podpisom pogodbe in pripravljalnimi deli se je ta teden začela prenova prostorov v Zdravstvenem
domu Kranj, ki bo potekala letos in prihodnje leto, njena vrednost pa je okoli 1,2 milijona evrov.

Projekt prenove prostorov Zdravstvenega doma Kranj sofinancirata Ministrstvo za zdravje
in javni zavod Osnovno zdravstvo Gorenjske, pogodbo o izvedbi del pa so podpisali 
kranjski župan Mohor Bogataj, direktor OZG Jože Veternik in namestnik direktorja 
Gorenjske gradbene družbe Stane Remic. / Foto: Gorazd Kavčič
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Ob izkopu gradbene jame so naleteli na ostanek bivšega
objekta Železarne Jesenice in našli tudi kineto, zalito z 
mazutom. Pošta Slovenije bo zdaj začela sanacijo območja
in nato gradnjo stavbe glavne pošte. / Foto: Andraž Sodja

Suzana P. Kovačič

Naklo - Nadzorni odbor (NO)
občine Naklo je občinskim
svetnikom na septembrski
seji predstavil poročila o
opravljenih nadzorih. "Od
marca letošnjega leta, ko smo
se po izvolitvi predstavili svet-
nikom, smo v celoti izvedli tri
obsežne nadzore poslovanja
občine," je dejal predsednik
NO Rok Rozman. Večjo ne-
pravilnost, o kateri je NO ob-
vestil tudi pristojno ministr-
stvo in računsko sodišče, so
ugotovili ob pregledu odprtih
terjatev občine v zvezi s kupo-
prodajno pogodbo za zem-
ljišča v Gobovcih. Zemljišča,
ki so bila v tistem obdobju ka-
tegorizirana kot stavbno
zemljišče za namene športa,
rekreacije in turizma, je
prejšnja občinska oblast pro-
dajala in na podlagi javnega
razpisa za kupca izbrala Cest-
no podjetje Kranj. S sklenitvi-
jo kupoprodajne pogodbe, ki
je odstopala od pogojev jav-
nega razpisa, pa so se začele
nepravilnosti, je ugotovil NO.
Čeprav bi morala biti celotna

kupnina skladno s pogoji raz-
pisa plačana takoj, je občina v
kupoprodajni pogodbi privo-
lila, da se zadnji obrok kupni-
ne, to je 25 odstotkov, plača
šele, ko bo sprejet Odlok o
spremembah in dopolnitvah
odloka o prostorskih uredit-
venih pogojih za Dobrave

(Odlok). Januarja 2010 je ob-
činska oblast s Cestnim pod-
jetjem Kranj sklenila še doda-
ten aneks h kupoprodajni po-
godbi, s katerim se je zaveza-
la zagotoviti spremembo na-
membnosti zemljišč tako, da
bo omogočena stanovanjska
gradnja. Če to ne bi bilo reali-
zirano do konca letošnjega
leta, se je občinska oblast s

tem aneksom zavezala vrniti
celotno kupnino z obrestmi.
Te zaveze občina očitno ne
bo mogla izpolniti, saj je v
vmesnem času zaradi posa-
meznih pritožb in posredova-
nja Ministrstva za okolje pri-
šlo celo do prekategorizacije
omenjenih zemljišč v kmetij-
ska zemljišča. Za spremem-
bo namembnosti bi bilo treba
pripraviti obsežno in drago
poplavno študijo ter sanacij-
ske ukrepe, ki zahtevajo sode-
lovanje sosednje občine Ra-
dovljica, kar v danih časovnih
okvirih ni mogoče. O zaple-
tih v zvezi s prodajo zemljišč
prejšnja občinska uprava niti
ni obveščala občinskega sve-
ta. "Prevzemanje obveznosti
in tveganja spremembe na-
membnosti pomeni po-
membno odstopanje od po-
gojev javnega razpisa in privi-
legiranje izbranega ponudni-
ka, kar je v nasprotju z veljav-
no zakonodajo," je bil jasen
predsednik NO.

Posledica vsega tega je, da
bo občina morala odpisati
terjatev do Cestnega podjetja
Kranj, ki jo izkazuje kot svo-

je premoženje, v višini 371 ti-
soč evrov ter vrniti že porab-
ljeno kupnino v višini
1.249.000 evrov s pripadajo-
čimi obrestmi. Za prihodnje
leto bo torej občina morala
računati na dodatni manko
sredstev v skupni višini 1,6
milijona evrov, kar predstav-
lja več kot trideset odstotkov
načrtovanih prihodkov obči-
ne v letošnjem letu in zmanj-
šuje možnost za kakšno
novo investicijo v občini. 

Številne kršitve je NO ugo-
tovil tudi v postopku nadzora
vodenja investicije gradnje
nadstreška mrliške vežice v
Naklem, ki je od leta 2006
potekala v več fazah, pa tudi
na delovnopravnem podro-
čju poslovanja občinske
uprave ter pri vodenju upra-
vnih in sodnih postopkov ob-
čine. Za odpravo ugotovlje-
nih nepravilnosti, ki jih je de-
loma treba pripisati zateče-
nemu stanju iz prejšnjega
obdobja, deloma sedanji ob-
činski upravi, je NO odbor
podal obsežna priporočila in
določil roke, v katerih naj se
nepravilnosti odpravijo. 

Slaba pogodba na škodo občine
Nadzorni odbor občine Naklo je v treh nadzorih poslovanja občine izdal dve negativni mnenji in
mnenje s pridržkom. O nepravilnostih v kupoprodajni pogodbi za zemljišča v Gobovcih so obvestili
pristojno ministrstvo in računsko sodišče.

Urša Peternel

Jesenice - Pošta Slovenije bo
nadaljevala investicijo na Je-
senicah, kjer so letos pomladi
začeli graditi novo stavbo
glavne pošte, a so dela nato
ustavili, ker so ob izkopu
gradbene jame naleteli na
mazut. Gradbišče je nato več
mesecev samevalo, zdaj pa
naj bi mazut, ki naj bi bil tam
še iz časov nekdanje železar-
ne, le odstranili. "Sprejeta je
odločitev za sočasni začetek
del sanacije zemljišča in na-
daljevanje investicije. V teku
je postopek naročanja za iz-
vedbo del za sanacijo zemljiš-
ča, ki jo moramo izvesti, da

lahko nadaljujemo investici-
jo. Sanacijska dela se bodo
predvidoma začela v sredini
oktobra, trajala pa bodo pred-
vidoma štirinajst dni. Nada-
ljevanje gradnje objekta se bo
začelo po zaključeni sanaciji
zemljišča," je povedala Megi
Jarc s Pošte Slovenije. Predvi-
deni pogodbeni rok za izved-
bo del je šest mesecev, a ker
bodo delali prek zime, bo rok
zaključka del odvisen tudi od
vremenskih razmer, je doda-
la Jarčeva. Vrednost investici-
je se bo zaradi sanacijskih del
nekoliko povišala, prvotna
okvirna vrednost investicije
pa je bila načrtovana na 1,5
milijona evrov.

Pošta bo le 
začela graditi
Pošta Slovenije se bo še ta mesec lotila sanacije
zemljišča sredi Jesenic, kjer so ob gradnji nove
stavbe pošte naleteli na mazut.

Za prihodnje leto bo ob-
čina Naklo morala raču-
nati na dodatni manko
sredstev v skupni višini
1,6 milijona evrov, kar
zmanjšuje možnost za
kakšno novo investicijo v
občini.

Še v tem mesecu naj bi
izšel javni razpis za odda-
jo bazena v kranjskem
zdravstvenem domu. Z
njim naj bi dobili najem-
nika bazena, ki bo name-
njen tako potrebam
zdravstvenih terapij kot
dodatnemu programu
najemnika. 
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Marjana Ahačič

Kranjska Gora - Predsednik
republike Danilo Türk je v
sredo obiskal Kranjsko
Goro. V pogovorih z župa-
nom občine Juretom Žerja-
vom in drugimi predstavniki
občine se je seznanil s pro-
jekti občine in kasneje obis-
kal še knjižnico v Kranjski
Gori in Osnovno šolo Josipa
Vandota. Srečal se je tudi s
kranjskogorskimi gospodar-
stveniki. Kot je dejal, so so-
govorniki poudarili, da je
Kranjska Gora v posebnem
položaju, saj ima veliko po-
vršino in zelo velike načrte, s
tem pa tudi določene težave
pri razvoju prostorskega na-
črta. 

Veliko pozornosti je pred-
sednik Türk namenil nasta-
jajočemu Nordijskemu cen-
tru v Planici. "To je velik vse-
slovenski projekt, ki bo dal
Planici še dodatno pomemb-
nost," je prepričan predsed-
nik Türk, ki so mu predstavi-
li načrte v zvezi z razvojem
Planice in tudi zaskrbljenost
glede žičniške povezave. "Še
kaj je treba napraviti pri raz-
voju projekta kot celote.
Mora biti dovolj celovit, saj

gre za možnosti celoletne tu-
ristične uporabe in gospo-
darske dejavnosti." Türk je
ocenil, da so v zvezi s tem
stvari morda za zdaj le še
bolj na začetku. "Dejstvo pa
je, da dela potekajo in prav
sedanja, velika in dramatič-
na zemeljska dela bi lahko
pomagala, da se vsi tisti, ki bi
se ob tej priložnosti morali

prebuditi, vendarle prebudi-
jo," meni predsednik, ki si je
ogledal tudi urejanje stare
Bloudkove velikanke. 

Türk, ki v Kranjsko Goro,
kot je dejal, večkrat pride
predvsem na športne dogod-
ke, je bil na obisku v občini
posebej zadovoljen z vide-
nim na Osnovni šoli Josipa
Vandota, kjer imajo poseben

program, imenovan Tri
roke, namenjen jezikovne-
mu in kulturnemu povezo-
vanju Slovenije, Avstrije in
Italije. Otroci se tako v obči-
nah ob tromeji že zgodaj
seznanijo z osnovami vseh
treh jezikov. "V tem je velika
perspektiva teh krajev in so-
delovanja Slovenije s soseda-
mi nasploh," meni Türk. 

Türk obiskal Kranjsko Goro
V pogovorih s predstavniki občine in gospodarstveniki je predsednik države Danilo Türk največ 
pozornosti namenil nordijskemu centru v Planici. 

Predsednik je bil med obiskom občine Kranjska Gora posebej zadovoljen s predstavljenim
projektom Tri roke na OŠ Josipa Vandota. / Foto: Matic Zorman

Suzana P. Kovačič

Križe - S tem ko sta ravnate-
ljica Osnovne šole (OŠ) Kri-
že Erna Meglič in tržiški žu-
pan Borut Sajovic v ponede-
ljek prerezala slavnostni
trak, je bil prenovljeni šport-
ni park ob OŠ Križe tudi
uradno odprt. Naložba je
vredna približno 350 tisoč
evrov; večino denarja so za-
gotovili iz občinskega prora-
čuna, 28 tisoč evrov je pri-
spevala Fundacija za šport,
deset tisoč evrov pa ministr-
stvo za šolstvo in šport. Izva-
jalec del je bila Gorenjska
gradbena družba oziroma
njena hčerinska firma Cest-
no podjetje Kranj. Športni
park je namenjen tržiškim
osnovnim šolam, vrtcu in re-
kreaciji. "Prejšnji teden smo
že imeli mini olimpijado, na
kateri je nastopilo prek tristo
otrok," je povedala Erna Me-
glič.

V ponedeljek so se pred-
stavila številna društva, ki
delujejo v občini. Plesni klub
Tržič kroji vrh slovenskega
rock'n'rolla, ob tej priložno-
sti sta zaplesala Kaja Šmid in

Klemen Vrankar. Svoje spre-
tnosti so pokazale mlade
gimnastičarke, ki trenirajo v
OŠ Križe, pa tudi lokostrelci
iz Gorenjskega lokostrelske-
ga kluba Tržič. Nogomet je
magnet, pravijo, zatorej tudi
na tem dogodku niso manj-
kali mladi nogometaši, ki
znanje nabirajo v gorenjski
nogometni šoli Rožle. Pred-
stavilo se je Društvo KIVA,

to je košarkarska šola za
učence od drugega do deve-
tega razreda in tržiški roko-
metaši, saj je znano, da je ro-
komet zelo priljubljena
športna panoga med Tržiča-
ni. Uradnemu delu odprtja
je sledilo odprto občinsko pr-
venstvo v atletiki. 

Dogodek je popestrilo ne-
kaj znanih športnih imen,
kot sta atlet Rožle Prezelj in

biatlonka Andreja Grašič
Koblar ter padalci Matej Be-
čan, Borut Erjavec in Uroš
Ban, s katerim je v tandemu
skočil Borut Sajovic. "Lepo je
videti polno tribuno iz zra-
ka," je komentiral župan, ki
je še posebej pozdravil mla-
de športnice in športnike,
katerim je prenovljen šport-
ni park v prvi vrsti tudi na-
menjen.

V Križah odprli športni park
Prenovljeni športni park ob OŠ Križe je namenjen tržiškim osnovnim šolam, vrtcu in rekreaciji. 

Najmlajši so na odprtju tekli z Andrejo Grašič Koblar. / Foto: Gorazd Kavčič

Akcija zbiranja nevarnih
odpadkov iz gospodinjstev

Priložnost, da varno odložite 
nevarne odpadke

Brezplačno boste lahko oddali vse vrste nevarnih odpadkov,
kot so odpadna zdravila, pralna in kozmetična sredstva, ki vse-
bujejo nevarne snovi, barve, laki, topila, lepila, škropiva, pestici-
di, herbicidi, insekticidi, fitofarmacevtski pripravki, razne
kemikalije, spreji, odpadno jedilno in motorno olje, masti, hladil-
na tekočina, akumulatorji, baterije, tonerji, neonske cevi ...
Med nevarne odpadke sodi tudi embalaža, v kateri je bil
izdelek z nevarnimi snovmi. 

Zbiranje nevarnih odpadkov s posebno mobilno postajo se bo
začelo v ponedeljek, 10. oktobra 2011, in bo trajalo do
ponedeljka, 24. oktobra 2011:

●  OBČINA NAKLO
10. 10. 2011 - od 13. do 18. ure 
v zbirnem centru za ločeno zbiranje odpadkov Naklo

●  OBČINA PREDDVOR
11. 10. 2011 - od 13. do 18. ure na parkirišču pri Jelovici

●  OBČINA CERKLJE
12. 10. 2011 - od 13. do 18. ure 
v zbirnem centru za ločeno zbiranje odpadkov Cerklje

●  OBČINA ŠENČUR
13. 10. 2011 - od 12. do 15. ure 
na parkirišču pri kulturnem domu Visoko, od 15.30 do 18.30
na parkirišču za gasilskim domom v Voklem

●  OBČINA JEZERSKO
14. 10. 2011 - od 13. do 18. ure v zbirnem centru za ločeno 
zbiranje odpadkov Remont

●  MESTNA OBČINA KRANJ
- KS Planina: 17. 10. od 13. - 16. ure, 
parkirišče pri Športni dvorani Planina

- KS Zlato polje: ponedeljek, 17. 10., od 16.15. do 19. ure
pri trgovini Mercator na Kidričevi cesti

- KS Stražišče: torek, 18. 10. - od 10. do 13. ure, 
na Škofjeloški cesti v križišču z Delavsko cesto

- KS Žabnica: torek, 18. 10. - od 13.15 do 16. ure, 
parkirišče ob rokometnem igrišču

- KS Bitnje: torek, 18. 10. - od 16.15 do 19. ure, 
parkirišče, Srednje Bitnje 128

- KS Gorenja Sava: sreda, 19. 10. - od 10. do 13. ure,
parkirišče pri trgovini AHA na Gorenjesavski cesti 

- KS Besnica: sreda, 19. 10. - od 13.15 do 16. ure 
parkirišče pred Pošto

- KS Mavčiče: sreda, 19. 10. - od 16.15 do 19. ure, 
parkirišče nasproti pokopališča Mavčiče

- KS Britof: četrtek, 20. 10. - od 10. do 13. ure, 
parkirišče ob nogometnem igrišču

- KS Čirče: četrtek, 20. 10. - od 13.15 do 16. ure, 
parkirišče pri nogometnem igrišču

- KS Center: četrtek, 20. 10. - od 16.15 do 19. ure, 
na Gregorčičevi ul. pri Prešernovem gaju (Hortikulturno društvo) 

- KS Trstenik: petek, 21. 10. - od 10. do 13. ure, 
Trstenik pri trgovini

- KS Golnik: petek, 21.10. - od 13.15 do 16. ure,
makadamsko parkirišče nasproti gasilskega doma

- KS Kokrica: petek, 21. 10. - od 16.15 do 19. ure, 
parkirišče pred Domom krajanov

- KS Vodovodni stolp: ponedeljek, 24. 10. - od 13. do 16. ure,
parkirišče pri OŠ Simona Jenko

- KS Primskovo: ponedeljek, 24. 10. - od 16.15 do 19. ure
pred Zadružnim domom na Jezerski cesti

Čisto je lepo.
KOMUNALA KRANJ d.o.o., UL. MIRKA VADNOVA 1, KRANJ

Popravka

V zadnji številki priloge Kranjski glas se je v podnaslovu
članka "Bazoviške žrtve še opozarjajo" vrinila napaka, saj je
spomenik v Prešernovem gaju seveda protifašistični in ne
fašistični, kar je razvidno tudi iz nadaljnjega besedila članka
in podpisa k sliki.
V prispevku z naslovom Obnavljajo pokopališče, ki je bil ob-
javljen v torkovi številki Gorenjskega glasa, smo pomotoma
preimenovali sogovornika Janeza Polajnarja.
Za neljubi napaki se opravičujemo.
Uredništvo



5
GORENJSKI GLAS
petek, 7. oktobra 2011 info@g-glas.si

Svet javnega zavoda Osnovne šole Šenčur, Pipanova cesta  43,
4208 Šenčur, na podlagi sprejetega sklepa na 13. seji Sveta 
Osnovne šole Šenčur, dne 29. septembra 2011

razpisuje delovno mesto 

RAVNATELJA/RAVNATELJICE OŠ in vrtca ŠENČUR
Kandidat/kandidatka (v nadaljnjem besedilu: kandidat) mora za imeno-
vanje na funkcijo ravnatelja/-ice izpolnjevati splošne zakonske pogoje
in posebne pogoje, skladno z Zakonom o organizaciji in financiranju
vzgoje in izobraževanja - ZOFVI (Ur. l. RS, št. 16/07 - uradno prečiš-
čeno besedilo UPB5, 36/08, 58/09, 64/09, 65/09 in 20/2011).
Kandidat mora imeti pedagoške, vodstvene, organizacijske in druge
sposobnosti za uspešno vodenje šole. Izbrani kandidat bo imenovan
za mandatno dobo 5 let. Predvideni začetek dela bo 1. marca 2012
oziroma skladno s sklepom o imenovanju.

Pisne prijave z overjenimi kopijami dokazil o izpolnjevanju zahtevanih
pogojev (dokazila o izobrazbi, nazivu, o strokovnem izpitu, opravljenem
ravnateljskem izpitu - kandidat lahko kandidira tudi brez narejenega 
ravnateljskega izpita, a si ga mora pridobiti v roku enega leta, ker v 
nasprotnem primeru preneha sklenjeno delovno razmerje, potrdilo o
nekaznovanosti zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja
po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest
mesecev in potrdilo o nekaznovanosti zaradi kaznivega dejanja zoper
spolno nedotakljivost), programom vodenja šole in vrtca, dosedanjimi
delovnimi izkušnjami in s kratkim življenjepisom pošljite v zaprti 
ovojnici v roku 15 dni po objavi razpisa na naslov: Svet javnega 
zavoda OSNOVNE ŠOLE ŠENČUR, Šenčur, Pipanova cesta 43,
4208 Šenčur s pripisoma "NE ODPIRAJ - PRIJAVA NA RAZPIS ZA 
RAVNATELJA/RAVNATELJICO". Kandidati bodo pisno obvestilo o 
izbiri prejeli v zakonitem roku.

Jasna Paladin

Kamnik - Občina Kamnik se
je sredi septembra v sodelova-
nju z Zavodom za varstvo
kulturne dediščine Kranj loti-
la obnove strehe železniške
postaje v središču mesta, ki je
znana tudi kot Plečnikova po-
staja in tudi zaščitena kot spo-
menik lokalnega pomena.

Objekt je zadnjih dvajset
let propadal, zaradi dotraja-
nega ostrešja pa je bilo pred
zimo nujno treba zamenja-
ti kritino. Kmalu po začet-
ku del se je v javnosti kritič-
no odzval kamniški arhi-
tekt Tomaž Schlegl, avtor
idejnega načrta prenove
Plečnikove postaje, ki je ob-
činski upravi med drugim
očital kršenje gradbenega
dovoljenja, v katerem je
bila kot kritina eksplicitno
navedena bakrena pločevi-
na, pločevinasta kritina mat
temno sive barve, za kakrš-
no se je odločila občina, pa
naj bi bila skrunitev Plečni-
kove arhitekture. "Trenut-
na občinska oblast nima ni-
kakršne afinitete do kultur-
ne dediščine oz. ima celo
sovražen odnos do nje. Alu-
minijasta in dobesedno
črna barva kritine s Plečni-
kovimi strehami in njegovo
arhitekturo nima nikakršne
povezave. Ker gre pri želez-
niški postaji za Plečnikovo
edino celostno arhitekturo

v mestnem jedru, je nespo-
štovanje do največjega slo-
venskega arhitekta toliko
večje," je kritičen Tomaž
Schlegl, ki se je zgroženo
odzval tudi na navedbe, da
sploh ne gre za Plečnikovo
postajo, pač pa za Glanzo-
vo, saj naj bi jo načrtoval
Plečnikov učenec Vinko
Glanz. "Saj ste vsi skupaj
znoreli!"

Na očitke se je na župano-
vi novinarski konferenci od-
zvala odgovorna konserva-

torka Maja Avguštin iz
ZVKD Kranj. Poudarila je,
da je bila stavba zgrajena po
načrtih Vinka Glanza in da
Plečnikova vloga pri tem ni
znana. "Postaja ni Plečniko-
va, je pa plečnikovska. V na-
črtih bakrena kritina ni pred-
videna, prav tako tega ne
omogočata ostrešje in speci-
fičen način letvanja. Izbrali
smo najboljšo varianto kriti-
ne, s katero bomo objekt za-
ščitili pred propadanjem, in
ne vem, kako bi s tem lahko

kakorkoli škodovali," je po-
vedala Maja Avguštin in vse
obtožbe zavrnila kot neute-
meljene.

Občina je v prenovo strehe
vložila dobrih štirideset tisoč
evrov. Namesto prvotno
predvidene delavnice in ga-
lerije za izdelovanje majolik
pa bodo v zgradbi predvido-
ma že v začetku prihodnjega
leta uredili dnevni delovni
center za posameznike z raz-
ličnimi težavami psihičnega
izvora. 

Obnova strehe razdvojila stroko
Plečnikova železniška postaja v središču Kamnika te dni dobiva novo kritino, a njena izbira je nekatere
močno razburila. Kamniški arhitekt Tomaž Schlegl občinski upravi očita uničevanje kulturne dediščine.

Nova streha t. i. Plečnikove železniške postaje v središču mesta

Preddvor

Pomoč na domu bo, a dražja

Cena za uro pomoči na domu je po sklepu, ki ga je pred-
dvorski občinski svet sprejel v preteklem mandatu, znašala
2,72 evra za delavnike (3,81 evra za nedelje in 4,08 evra za
praznike). Prejšnji teden pa so občinski svetniki dali soglas-
je k novim, višjim cenam pomoči na domu. Tako bo odslej
uporabnik za uro pomoči plačeval 6,98 evra za delavnik, raz-
liko do ekonomske cene 15,90 evra pa bo poravnala občina.
Ta torej krije polovico cene storitve. Da je cena toliko višja,
je krivo dejstvo, da je izvajalec, Dom starejših občanov Pred-
dvor, v preteklosti to storitev izvajal ob pomoči javnih del, ta
pa je financiral zavod za zaposlovanje. Tega sedaj ni več,
dom je za ta namen zaposlil delavko, zaposluje pa tudi ko-
ordinatorko pomoči na domu, kar pa plačuje občina. Pred-
dvorske svetnike, ki so o tem zahtevali podrobna pojasnila,
je tudi zanimalo, kolikšen je v občini sploh obseg pomoči na
domu. Leta 2009 je takšno pomoč potrebovalo pet obča-
nov. Zanimanja je več, smo slišali na seji občinskega sveta
Preddvor, a si ljudje premislijo zaradi cene. D. Ž.

Preddvor 

Vsako leto manj nočitev

V Turistično informativnem centru v Preddvoru ugotavlja-
jo, da je v kraju vse manj turističnih nočitev. Do septem-
bra 2009 so jih zabeležili 7970, od tega 7067 tujih, lani
6270 (5064 je bilo tujih), letos pa še 5855 (4531 tujih).
Število nočitev je manjše zaradi opaznega zmanjšanja nji-
hovega števila v hotelu Bor. Še lani julija je pri njih
prenočevalo 120 gostov, julija letos pa 85. Pri drugih
ponudnikih takega izpada ni opaziti, saj se je denimo v
penzionu Zaplata število nočitev povečalo, kljub vsemu pa
še vedno ne dosegajo števila iz prejšnjih let, ugotavlja He-
lena Krampl Nikač. Sobe sicer oddaja sedem ponudnikov,
število nastanitvenih zmogljivosti je vsako leto enako,
spreminjajo se le ponudniki. Zanimivo pa je, da je v
ponudbi tudi počitniška hiša, ki so jo oddajali julija in av-
gusta in je bila v tem času nenehno zasedena. "To kaže na
povpraševanje po tovrstni ponudbi, a se žal nihče drug še
ni odločil ponuditi počitniške hiše turistom," pojasnjuje
Krampl Nikačeva. D. Ž.

Kranj 

Akcija za digitalni mamograf še poteka

V oktobru, svetovnem mesecu boja proti raku dojk, v Bolniš-
nici za ginekologijo in porodništvo (BGP) Kranj nadaljujejo
akcijo zbiranja sredstev za nakup digitalnega mamografa.
”Roko pri zbiranju sredstev so nam podale tudi gorenjske ra-
dijske postaje: Radio Triglav, Radio Sora, Radio Gorenc in Ra-
dio Kranj. Osrednji dogodek bo potekal v torek, 11. oktobra,
kot celodnevna oddaja na Radiu Kranj, v tem času se bo zbi-
ral denar za aparat,” je sporočila direktorica BGP Kranj asist.
Andreja Cerkvenik Škafar. ”Bolezen ne izbira - mi lahko,” zato
svoj dar lahko nakažete na transakcijski račun Bolnišnice 
za ginekologijo in porodništvo Kranj 01100-6030277409, 
ki je odprt pri UJP Kranj, sklic na številko 42-10-2011, ali s 
klicem na telefonsko številko 04/208 28 44. S. K. 

Dotrajano streho iz salonitne kritine so na Osnovni šoli
Staneta Žagarja zamenjali še pred prvim jesenskim
deževjem. / Foto: Tina Dokl

Bašelj 

V Bašlju bodo končali v dveh mesecih

Gradnjo kanalizacijskega omrežja, vrednega dvesto tisoč
evrov, so v Bašlju že končali, vas pa je še vedno razkopana.
"Leto dni smo čakali na mestno občino Kranj, da so začeli
polagati magistralni vodovod," je zastoj pojasnil župan 
Miran Zadnikar. "Ob tem nameravamo narediti še sekun-
darni vodovod v dolini Belce, električne vode položili 
v tla, naredili javno razsvetljavo in asfaltirali cesto. Vsa ta
dela nas bodo stala 140 tisoč evrov. Pričakujemo, da bodo
dokončana v dveh mesecih." Ko ceste ne bodo več
razkopane, upajo, da tudi ne bo prihajalo do neprijetnih
vdorov hudourniških voda. D. Ž. Fo
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Vilma Stanovnik

Kranj - Na prizidku stavbe
Osnovne šole Staneta Žagar-
ja v Kranju so konec minule-
ga tedna in v ponedeljek za-
menjali dotrajano salonitno
kritino. Pri pleskanju telo-
vadnice so namreč ugotovili,
da je strop telovadnice zelo
povešen in da je treba streho
nujno zamenjati. "Jesen je
pred vrati in skrbelo nas je
že, kako bo streha prestala
slabo vreme, saj smo že več-
krat imeli poplavljeno. Zato
smo sedaj zelo veseli, da

imamo novo kritino. To nam
veliko pomeni, saj smo tako
mi kot starši sedaj brez skrbi
tudi za varnost otrok," je po-
vedala ravnateljica Osnovne
šole Staneta Žagarja Fani
Bevk, ki je zadovoljna, da jim
je pri prenovi strehe in pri
pospravljanju okolice šole
ter prostorov pod novo stre-
ho služilo tudi lepo vreme.
Kot dodajajo odgovorni na
kranjski občini, ki so naroči-
li popravilo strehe, je vred-
nost investicije okoli trideset
tisoč evrov, denar pa so zago-
tovili iz proračuna. 

Otroci pod varno streho
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Škofja Loka - Eden od mi-
moidočih je na sliko prihod-
njega objekta na zaščitni
ograji celo napisal komen-
tar: grdo! Mnogi pa se zgra-
žajo, češ kdo je dovolil grad-
njo sodobne stavbe na trgu,
ki že sodi v staro mestno je-
dro. Mnogo kritičnih besed
o novogradnji je bilo izreče-
nih tudi na nedavnem stro-
kovnem posvetu, kamor so
bili povabljeni tudi arhitekti. 

Kot je znano, gradbena
dovoljenja izdaja upravna
enota, nas pa je zanimalo, v
kolikšni meri lahko občina
vpliva na gradnjo stavb, ki bi
bile lahko moteče za mesto.
Z občine Škofja Loka smo
dobili obsežen odgovor o
kronologiji nastajanja nove,
nekaterim nevšečne stavbe
na Cankarjevem trgu. Novo-
gradnja bo nadomestila stav-
bo, zgrajeno v šestdesetih le-
tih prejšnjega stoletja, ki je
bila skupaj s še dvema sredi
osemdesetih let z odlokom o
zazidalnem načrtu prenove
starega mestnega jedra
Škofje Loke ocenjena kot ar-
hitekturno neustrezna in
zato namenjena rušenju. V
minulih letih pa so nastajali
različni predlogi za nove ob-
jekte na območju starih treh.
Leta 2007 je občina sprejela
odločitev za izvedbo arhitek-
turno-urbanističnega nate-

čaja za preoblikovanje treh
stavb na Cankarjevem trgu.
Imenovana je bila strokovna
komisija, v kateri je bilo več
uglednih arhitektov. Glavni
poudarek natečaja je bil, da
je mestni prostor Cankarje-
vega trga varovan kot kultur-
ni spomenik, ki mu sodobni
čas nalaga nove funkcije. Na
javno povabilo se je javilo
osem arhitektov, šest so jih
povabili k sodelovanju, do
razpisanega roka pa sta na
javni natečaj prispela dva
elaborata. Strokovna komisi-
ja je kot najprimernejšega

izbrala Elaborat U arhitektov
Marjana Zupanca, Jožeta
Peterkoča in Mime Suha-
dolc. 

"Člani natečajne komisije
so sicer soglašali, da nobena
rešitev v vsem ne zadošča
razpisnim pogojem, zato so
sklenili, da izbrana natečaj-
na rešitev ni dokončna in jo
je treba uskladiti zlasti s
smernicami Zavoda za var-
stvo kulturne dediščine Slo-
venije," pojasnjuje Jernej
Tavčar z občine Škofja Loka.
Natečajni elaborati so bili
tudi javno predstavljeni, na

takratne pripombe pa je bila
naročena še dodatna pros-
torska preveritev osončeno-
sti treh poslovno-stanovanj-
skih stavb. Oktobra 2008 je
bil natečaj končan, zasebni
investitorji pa so na podlagi
izbrane natečajne rešitve
lahko začeli pridobivati grad-
beno dokumentacijo. V tem
času je bila izdelana še ena
študija "lupine objekta ob
Jesharni", ki jo je potem po-
trdila natečajna komisija, iz-
dano pa je bilo tudi kulturno
varstveno soglasje. Letos se
je gradnja začela.

Nevščena stavba ob vhodu
v mestno jedro
Več ljudi nas je opozorilo na novogradnjo na Cankarjevem trgu v Škofji Loki, češ ali sodoben objekt
sodi na vhod v staro mestno jedro. 

info@g-glas.si

Mengeš

Obvoznica čaka na tehnični pregled

Dela na mengeški obvoznici so zaključena, a promet po njej
še vsaj nekaj dni ne bo stekel. "Na terenu so glavna gradbe-
na dela že izvedena, zaključujemo le še urejanje poljskih
poti za dostope lastnikov do sosednjih zemljišč, humuzira-
nje in zatravitev zelenic, brežin ter detajle vertikalne promet-
ne signalizacije. Če bo vreme ugodno, bomo to zaključili do
konca jeseni. Največji poudarek v tem trenutku namenjamo
pripravi dokumentacije za tehnični pregled, ki bo 11. okto-
bra. Od ugotovitev na tem pregledu bo tudi odvisno, kdaj bo
obvoznica odprta za promet," nam je odgovoril Marjan Ko-
ler iz Darsa in dodal, da končne ocene vrednosti del še ni-
majo, bo pa strošek višji od načrtovanega zaradi dodatnih
zemeljskih del, ki so bila potrebna zaradi nepredvidenih
geoloških razmer. Na Darsu načrtujejo tudi izvedbo 2. faze
te obvoznice, za katero imajo večino zemljišč že odkuplje-
no, a projekt stoji zaradi nerešenih vprašanj z nadaljnjim in-
vestiranjem. J. P. 

Z napisom ”grdo” je nekdo komentiral gradnjo stavbe na Cankarjevem trgu ob vhodu v
staro mestno jedro Škofje Loke. / Foto: Gorazd Kavčič

DOBRODELNI KONCERT
7. oktobra ob 19. uri

Dvorana tržiških olimpijcev
Lions klub Tržič v sodelovanju s Pihalnim orkestrom Tržič

in Občino Tržič vabi vse ljudi dobrega srca in ljubitelje
lepe glasbe na dobrodelni koncert. Denarna sredstva, 

ki jih bomo nabrali z nakupom vstopnic, bomo namenili
izgradnji športnega parka za starejše v občini Tržič.

Nastopili bodo: 
Pihalni orkester Tržič, Big Band POT, Marko Vozelj, 

Liza Šparovec in Peklenski muzikantje

Veselimo se Vašega obiska. 

POMAGAMO. BITI ZA DRUGE.

Medijski pokrovitelj: 

Cene vstopnice v predprodaji 8 EUR v TIC-u Tržič. 
Na dan koncerta pa 10 EUR.

”S tem bi zgoraj nastal
rob, v katerega bi se lovila
voda in spirala ostanke jalo-
vine v vodo," nadalje pojas-
njuje Peter Dolenc. V okolici
rudnika sicer lani niso bile
presežene dovoljene vredno-
sti radioaktivnega sevanja
(velikokrat ga je manj kot v
naravnem okolju) niti amo-
nijevega iona v vodi, zmanj-
šala se je tudi emisija radona
v zraku. 

Direktor je stanje v rudni-
ku predstavil svetnikom ob-
čine Gorenja vas-Poljane, saj
rudnik vsako leto poroča o
vplivih rudnika na okolje.
Novica je bila zanje in župa-
na Milana Čadeža presene-
čenje: "Stroka je povedala,
da premik plazu ne sme biti
večji od dveh centimetrov,

šele takrat bo sanacija Boršta
končana. Vem, da manjka
denarja v državnem proraču-
nu, ni pa običajno, da ni za-
gotovljeno financiranje še
sredi septembra." Za moni-
toring do leta 2014 rudnik
potrebuje približno pol mili-
jona evrov letno. Občinski
svet je sprejel sklep: "Glede
na nestabilno stanje odlaga-
lišča Boršt, pozivamo Minis-
trstvo za okolje in prostor, da
zagotavlja financiranje za
nadaljevanje sanacije po
predpisih Varnostnega poro-
čila, ki ga je potrdila Uprava
republike Slovenije za jedr-
sko varnost." 

Žarnič: predrago in brez
poročila

Z ministrstva za okolje in
prostor so nam sporočili, da

je minister Roko Žarnič iz-
jemno nezadovoljen z dose-
danjim vodenjem projekta
zapiranja RŽV in spremlja-
jočih aktivnosti, na kar je
predstavnike NS opozoril že
pred letom, a opaznih spre-
memb ni bilo: "Ker gre za
zelo drago in dolgotrajno sa-
nacijo, ki ji ni videti konca,
je minister zahteval racio-
nalnejše ravnanje z davko-
plačevalskim denarjem. Že-
lel je oceno tveganj in njiho-
vo opredelitev ter finančno
oceno najslabšega možnega
scenarija, vendar RŽV tega
ni bil pripravljen priskrbe-
ti." 

Prav tako RŽV ni nikdar
naslovil predloga za racio-
nalnejše izvajanje monito-
ringa, kar bi lahko opazno
zmanjšalo stroške, čeprav bi
to lahko naredil. Zelo vpraš-

ljiva je tudi učinkovitost po-
slovanja tega poslovnega
subjekta, saj je za pripravo
varnostnega poročila za od-
lagališče Jazbec potreboval
tri leta, pa je bilo poročilo
kljub temu pomanjkljivo
pripravljeno. "Minister se je
odločil, da bo podpisal na-
daljnje financiranje šele, ko
bo prepričan, da so poteze
racionalne in da vodijo di-
rektno h končnemu cilju:
prenosu celotnega projekta
na Agencijo za radioaktivne
odpadke v najkrajšem mož-
nem času, v finančnih okvi-
rih, ki jih določa Zakon o iz-
vrševanju proračuna." Žar-
nič je za danes sklical sesta-
nek, na njem pa bodo priso-
tni tako nadzorni organi kot
regulator in direktorati mi-
nistrstva, z namenom razre-
šitve nastale problematike.

Jalovišče Boršt drsi, denarja pa ni
�1. stran
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Boštjan Bogataj

Lipnica - Vse od vstopa di-
rektorja Marjana Pogačnika
v lastništvo lipniške Iskre
Mehanizmov in prevzemom
vodenja je v tem podjetju ak-
tualna izločitev nepremič-
ninskega dela podjetja od
zdravega jedra. "V preteklo-
sti so se tajkuni namesto s
podjetjem ukvarjali z lastni-
njenjem s pomočjo kreditov,
ki jih je najelo podjetje. Ti
lastniki za svoj delež niso ni-
koli plačali, želijo pa visok iz-
tržek. To je stvar tožb, ki se
še vlečejo, pa vendar je sedaj
poslovni del (sedaj organizi-
ran v hčerinsko družbo, op.
a.) očiščen vseh bremen in
pripravljen na dodaten raz-
voj," pojasnjuje Pogačnik.
Prejšnji lastniki so pred leti
kupili nepremičnine v Kam-
niku, kjer ima podjetje še se-
daj tristo tisoč kvadratnih
metrov poslovno nepotreb-
nih nepremičnin. V Iskri
Mehanizmih bi se jih radi
znebili.

Razvoj poganja rast

Vsa leta gospodarske krize
prihodki Iskre Mehanizmov
rastejo. "Rast prihodkov gre
na račun novih projektov, to-
rej organske rasti, saj nismo
izvajali pripojitev ali česa po-
dobnega. Četrtino do tretji-

no prihodka ustvarimo z no-
vimi izdelki, kar je zelo in-
tenzivno in naporno za vse v
podjetju, vendar je to edina
garancija za mirno prihod-
nost," pravi direktor. Prvi val
recesije so v podjetju čutili, v
dveh mesecih odpustili pet-
deset sodelavcev, vendar so
iz njenega primeža hitro iz-
šli in v nekaj mesecih pred-
stavili nove izdelke. Tako so
v letu 2009 z novimi izdelki

zrasli za trideset odstotkov,
število zaposlenih je danes
že večje. 

"Nad napovedmi nove re-
cesije sem presenečen. Ne
opazim je, morda gre bolj za
finančno-politično krizo in
strah pred spremembami v
podjetjih," meni Marjan Po-
gačnik. Zagotavlja, da je
Iskra Mehanizmi stabilno
podjetje z razvojnimi projek-
ti, ki jih podpirajo tudi ban-

ke. Danes imajo pred vrati
že pet novih projektov s tre-
mi zelo pomembnimi proiz-
vodi. Vanje so investirali pri-
bližno 2,5 milijona evrov ozi-
roma dvakrat toliko kot pred
letom. "Investiramo izključ-
no v razvojno opremo in
projektno proizvodno opre-
mo, že januarja gremo s pro-
izvodnjo na polno in prihod-
nje leto pričakujemo 20-
odstotno rast," napoveduje
direktor.

Kupci pričakujejo 
odličnost 

Stavili bodo na mehatron-
ski senzorski sklop za prila-
gajanje hitrosti avtomobila,
glede na hitrost predhodne-
ga avtomobila (ACC - Adap-
tive Cruise Control), meha-
tronski sklop za prilagajanje
pozicije luči (AFS - Adaptive
Front Light System) in seri-
jo depilatorjev za Philips.
"Naši kupci pričakujejo, da
smo vedno boljši. Danes (ta
teden, op. a.) so pri nas
predstavniki Daimlerja in
Continetala, pogovarjamo
se, kako narediti še boljše iz-
delke. To je veliko priznanje
za vse nas," še pravi Marjan
Pogačnik. V podjetju je 487
zaposlenih, od tega približ-
no 320 v Lipnici, okoli 160 v
Kamniku in še približno sto
v podjetju v Bosni in Herce-
govini. Kljub rasti števila za-
poslenih se je dodana vred-
nost na zaposlenega v zad-
njih treh letih, torej v času
krize, povišala za tretjino.
Leta 2015 naj bi ta s sedanjih
31 tisoč evrov na zaposlene-
ga skočila na več kot 50 tisoč
evrov dodane vrednosti na
zaposlenega.

Rast skozi krizno obdobje
V Iskri Mehanizmih iz Lipnice kot razvojni dobavitelj znajo krotiti krizo in od leta 2008 rastejo celo 
bolje kot prej. Razlog je tudi v lastniških sporih, ki z izločitvijo zdravega, poslovnega dela od 
nepremičnin postajajo preteklost.

2008 2009 2010 2011 2012
Rast prihodka* 34 mio 40 mio 55 mio 60 mio 70 mio
Rast dobička* - 1 mio 0,5 mio 1,1 mio 1,5 mio 2 mio 
Dodana vrednost na zaposlenega* 20.000 25.000 32.000 34.000 38.000
Število zaposlenih 400 420 445 480 490**

*Vse vrednosti so v evrih.  ** Število zaposlenih v Sloveniji, v BIH ima podjetje še sto zaposlenih.
Vir: Iskra Mehanizmi Lipnica

Marjan Pogačnik, Iskra Mehanizmi: "Nad napovedmi nove
recesije sem presenečen." /Foto: Gorazd Kavčič

Boštjan Bogataj

Tržič - "V sodelovanju z
Agencijo za upravljanje ka-
pitalskih naložb pripravlja-
mo načrt finančne in po-
slovne konsolidacije, hkrati
pa tečejo pogovori za prido-
bitev strateškega partnerja,"
v pričakovanju državne do-
kapitalizacije pravi Janez
Sajovic, predsednik uprave
v tržiškem Peku. S strate-
škim partnerjem že tečejo
konkretni pogovori, Sajovic
pa ni želel razkriti, ali gre za
domače ali tuje podjetje.

Pred časom je že napovedal,
da potrebujejo vsaj šest mi-
lijonov novega kapitala v de-
narju, danes meni, da mor-
da še več.

"Urediti moramo kredite
in vložiti tudi v proizvodnjo,
trgovino in znanje naših so-
delavcev, še prej pa bomo
pripravili strategijo razvoja
Peka za prihodnjih pet let,"
nujnost vložka pojasnjuje
predsednik uprave in doda,
da bodo morali nekaj denar-
ja nameniti tudi za tekoče
poplačilo dobaviteljev. Ker
dodatnega denarja še ni, se v

podjetju borijo z likvidnost-
jo. Stroškov je v proizvodnji
več zaradi visokega poveča-
nja proizvodnje, prodaja pa
vsaj v zadnjih mesecih ne
teče po načrtih. "Poletni, to-
pli meseci so v naši branži
slabši, poletje pa se je letos
raztegnilo vse do tega ted-
na," pravi Sajovic.

Skupno poslovanje Peka
je sicer letos boljše kot lani,
pa vendar tudi letos prodaja
ne poteka povsem po načr-
tih. Lansko izgubo so v pod-
jetju skorajda poravnali,
zmanjšali so tudi tekoče

stroške (svetovanje, pravniki
in podobno), nekaj tudi in-
vestirali (nova tovarniška
prodajalna v stavbi Peka).
Medtem ko je prodaja v Slo-
veniji konstantna, tudi v Sr-
biji delajo dobro, na Hrva-
škem solidno, v Makedoniji
prodaja niha, medtem ko
poslovanje v Bosni in Herce-
govini v Peku še sanirajo. V
Skupini Peko je danes 822
zaposlenih, od tega polovica
v Sloveniji.

Peko potrebuje svež kapital
V Peku pripravljajo finančno in poslovno konsolidacijo ter čakajo na 
dokapitalizacijo. "Potrebujemo svež kapital," pravi Janez Sajovic.

Begunje

Odškodnina Koržetu in ekipi

Uroš Korže, nekdanji predsednik uprave Elana v letih 2000
do 2004, je uspel že z drugo tožbo za izplačilo nagrade za
uspešno vodenje. V prvi tožbi, ki je nepravnomočni epilog
doživela maja letos, je Korže z ekipo od 2,1 milijona evrov
zahtevanega zneska dobil prisojenih 400 tisoč evrov, tokrat
pa so mu od zahtevanih 8,4 milijona prisodili 2,77 milijona
evrov. Kaj to v težkih časih, ko se Elan le postavlja na noge,
pomeni za nadaljnje poslovanje, uprava ni komentirala. Iz
Elana so sporočili le, da se s sodbo ne strinjajo in se bodo
pritožili. Na epilog čaka tudi tožba Elana proti Koržetu in ne-
kdanjemu finančnemu direktorju Janušu Šefmanu, v kateri
zahteva od 7,7 milijona evrov odškodnine, saj naj bi podjet-
je oškodovala z zgrešenimi naložbami (nakup in sanacija
nekaterih podjetij). Sodba naj bi bila znana v kratkem. B. B.

Bled

Savin turizem z novim vodstvom

Z oktobrom družbo Sava Hoteli Bled vodi nova uprava, ki
bo predvidoma z novim letom prevzela tudi vodenje združe-
nega turizma v dejavnosti Turizem v Poslovni skupini Sava.
Tričlansko upravo vodi predsednik Andrej Prebil, člana
uprave sta Renata Balažic in Borut Simončič. Dosedanji
predsednik uprave Fedja Pobegajlo ostaja v družbi kot izvrš-
ni direktor destinacije. Združitev turističnih družb bo izve-
dena s pripojitvijo družb Terme Ptuj, Terme 3000, Zdraviliš-
če Radenci in Terme Lendava k družbi Sava Hoteli Bled.
Združitev bo prinesla optimizacijo in racionalizacijo nekate-
rih skupnih procesov na destinacijah, učinkovitejše izkoriš-
čanje sinergijskih učinkov pri trženju in prodaji ter pred-
vsem uvedbo enotnih standardov poslovanja za doseganje
visoke kakovosti storitev v vseh procesih delovanja. Z zdru-
žitvijo niso predvidena odpuščanja. B. B.

Ljubljana

Upočasnitev gospodarske rasti

Mednarodne inštitucije napovedujejo nadaljnjo upočasnitev
gospodarske rasti, tudi za Slovenijo kazalniki kažejo na upo-
časnitev v tretjem četrtletju. "Glavni dejavniki upočasnitve
so poslabšanje pričakovanj podjetij glede nadaljnje gospo-
darske aktivnosti, slabitev rasti zasebne potrošnje in napo-
vedana fiskalna konsolidacija, ki bi lahko imela kratkoročno
negativne vplive na gospodarsko rast," je pojasnil Boštjan
Vasle, direktor Umarja. Rast izvoza blaga, ki sicer edini pre-
sega povprečno vrednost iz leta 2008, se je v razmerah umi-
ritve rasti v glavnih trgovinskih partnericah upočasnila. Ak-
tivnost v gradbeništvu se je julija okrepila, a kot je poudaril
Vasle: "Glede na močno krčenje v predhodnih petih mese-
cih, še naprej ostaja na zelo nizki ravni in med vsemi dejav-
nostmi najbolj zaostaja za povprečno ravnjo iz leta 2008."
Že tako skromna kreditna aktivnost slovenskih bank se je
avgusta nadalje upočasnila. Slabe razmere v bančnem siste-
mu so bile tudi eden izmed ključnih razlogov, da sta konec
septembra bonitetni agenciji Moody's in Fitch Ratings za
eno stopnjo znižali bonitetno oceno Sloveniji. B. B.

Včerajšnji Dnevnik poro-
ča, da naj bi prokurist
Peka postal Bojan Star-
man, nekdanji direktor
Alpine, Planike, Jelovice
in Mure. V Peku o tem
ne vedo nič. 
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Cveto Zaplotnik 

Naklo, Trojane - V Lovski
zvezi Slovenije bodo decem-
bra na volilnem občnem
zboru izvolili novega pred-
sednika ter člane upravnega
in nadzornega odbora, razso-
dišča in odbora etičnega ko-

deksa. Kandidacijska konfe-
renca volilnega okoliša Go-
renjska je bila že 8. septem-
bra, a so jo zaradi nekaterih
napak v postopku 27. sep-
tembra ponovili. Kot so po-
jasnili v Zvezi lovskih družin
Gorenjske, so na prvem skli-
cu imele lovske družine na
vsakih petdeset članov enega
delegata, dejansko pa bi po
pravilniku vsako družino

lahko zastopal le en delegat.
Lovski družini Kokra in
Preddvor, ki sta članici zve-
ze, a nimata svojega lovišča,
na prvem sklicu nista imeli
glasovalne pravice, po pritož-
bi na lovsko zvezo pa sta jo
dobili. Stane Bergant iz LD
Kokra je ob tem poudaril, da

s pritožbo niso želeli doseči
ponovitve kandidacijske kon-
ference, ampak le to, da v pri-
hodnje ne bi neupravičeno
prihajalo do takšnih in podo-
bnih zapletov. 

V gorenjskem lovskem vo-
lilnem okolišu so konferenco
zaradi več napak v postopku
vendarle ponovili. Ponovlje-
ne konference se je od 33
udeležilo 23 delegatov lov-

skih organizacij, ki pa so to-
krat namesto o štirih kandi-
datih za predsednika glaso-
vali le o dveh - o Francu Ekar-
ju, sicer predsedniku LD Je-
zersko, in Srečku Felixu Kro-
petu, sedanjem predsedniku

lovske zveze, ki sta edina vlo-
žila kandidaturo v gorenj-
skem volilnem okolišu. Na
ponovljenem glasovanju je
Ekar dobil štiri glasove, Kro-
pe pa devetnajst. Delegati so
podprli tudi vse gorenjske
kandidate za organe lovske
zveze - Petra Beleharja in
Branka Žiberna za člana
upravnega odbora, Viljema
Tomata za člana nadzornega
odbora, Dušana Ravniharja
za člana razsodišča in Roka
Gašperšiča za člana odbora
etičnega kodeksa, strinjali pa
so se tudi s kandidati za raz-
lične komisije.

Dan kasneje, v torek, 28.
septembra, je bila v Trojanah
že tudi kandidacijska konfe-
renca Lovske zveze Sloveni-
je, na kateri so potrdili kandi-
datne liste za predsednika in
za člane organov lovske zve-
ze. Na kandidatni listi za
predsednika sta poleg Krope-
ta še Blaž Krže in Bogdan
Mahne, ne pa tudi Franc
Ekar, ki v gorenjskem volil-
nem okolišu ni dobil zados-
tne podpore. 

Zaplet pri lovskih volitvah
V gorenjskem volilnem okolišu so zaradi nekaterih napak v postopku ponovili kandidacijsko konferenco.

MEŠETAR

Franc Ekar je v program, s katerim je kandidiral za
predsednika, zapisal, da bi si prizadeval tudi za lovsko
soglasje pred posegi v kmetijska in gozdna zemljišča,
za zmerno davčno obremenitev zemljišč, ki so sestavni
del lovišč, za ustanovitev zavoda za lovstvo, za pomladi-
tev lovskih vrst in za večjo veljavo prostovoljnega dela.

Franc Ekar, nekdanji 
predsednik Planinske zveze
Slovenije, je na predlog
Lovske družine Jezersko
kandidiral za predsednika
lovske zveze, vendar 
v gorenjskem volilnem 
okolišu ni dobil zadostne
podpore. / Foto: arhiv GG 

Cene klavnih polovic prašičjega mesa

Agencija za kmetijske trge in razvoj podeželja v okviru tržno
informacijskega sistema pripravlja tudi tržno poročilo za
prašičje meso. Reprezentativen trg so klavnice, ki na teden za-
koljejo več kot dvesto prašičev. Poglejmo povprečne cene
prašičjih klavnih trupov oz. polovic po posameznih razredih v
letošnjem avgustu in spremembe cen v primerjavi z julijem.

Razred Povprečna cena Sprememba v primerjavi 
z julijem

S 163,25 EUR/100 kg - 2,36 EUR - 1,43 %
E 153,51 EUR/100 kg - 1,07 EUR - 0,69 %
U 143,37 EUR/100 kg + 0,22 EUR + 0,15 %
R 141,55 EUR/100 kg + 7,89 EUR + 5,90 %
O 124,09 EUR/100 kg - 1,73 EUR - 1,37 %
P ni bilo zakola - -

In kaj kaže primerjava s cenami v drugih državah Evropske
unije? V Sloveniji je bila julija cena za razred E (po podatkih
Evropske komisije) 154,33 evra za sto kilogramov in je bila
2,70 evra nižja od povprečja v Evropski uniji. Med 27 člani-
cami unije je bila cena najnižja na Danskem - 141,49 evra in
najvišja na Cipru - 182 evrov. V Avstriji je bila cena 155,09
evra, v Italiji 173,02 evra, na Madžarskem 160,75 in v Nemči-
ji 160,83 evra za sto kilogramov. 
Poglejmo še cene v 38. letošnjem tednu, to je med 19. in 25.
septembrom. Takrat je po podatkih agencije cena za razred
E znašala 153,42 evra za sto kilogramov in je bila višja kot v
enakem lanskem tednu (137,39 evra) in višja kot predlani
(144,63 evra). C. Z. 

Škofja Loka

Na ekskurzijo na avstrijsko Koroško

Govedorejsko društvo Škofja Loka bo v petek, 14. oktobra,
pripravilo ekskurzijo na avstrijsko Koroško. Avtobus bo kre-
nil na pot ob sedmih zjutraj s parkirišča pri Tehniku v Škofji
Loki. Udeleženci si bodo ogledali tri kmetije: kmetijo z lisa-
sto pasmo goved, na kateri so pred leti zgradili nov polhlad-
ni hlev, kmetijo s črno-belo pasmo krav molznic, na kateri
kmetujejo ekološko, pridelujejo in prodajajo žita in imajo
lastni "biotop" čistilno napravo, ter kmetijo, na kateri okrog
sto črno-belih krav molznic molzejo z dvema robotoma.
Cena ekskurzije je za člane društva 30 evrov, za ostale pa 45
evrov. V društvu sprejemajo prijave do 10. oktobra oz. do
zasedenosti avtobusa na telefonskih številkah 04/51 12 702
ali 031/343 747 (Majda). C. Z.

VETERINARSKA AMBULANTA 
VINKO PRISTOV s. p.,

Hraše 20 A, 4228 Lesce 
Tel.: 041/691 - 243

e-pošta: vinko.pristov@telemach.net

NOVA VETERINARSKA AMBULANTA 
ZA MALE ŽIVALI 

V HRAŠAH PRI LESCAH

● imetnike malih živali obveščamo, da smo odprli novo 
veterinarsko ambulanto za male živali

● na vse naše storitve nudimo promocijski popust

● poleg vseh ostalih veterinarskih storitev izvajamo tudi 
POREZOVANJE PARKLJEV na širšem območju Gorenjske

Za vsa vprašanja smo dosegljivi 
po telefonu 041/691 243 ali 

elektronski pošti: vinko.pristov@telemach.net

Cveto Zaplotnik

Jesenice - V Semiču je bilo v
soboto šestnajsto državno
tekmovanje v striženju ovc z
ročnimi škarjami in strižni-
mi strojčki, hkrati pa sta bili
tudi deveta državna razstava
drobnice in druga državna
razstava ovc pasme belo-
kranjska pramenka. V stri-
ženju ovc z električnimi
škarjami je spet zmagal Alojz
Novak, ki je za striženje de-
setih ovc skupaj s časovnimi
pribitki porabil dobrih štiri-
najst minut. V striženju ovc
z ročnimi škarjami so se po-
merili trije tekmovalci, zma-
gal je Andrej Škibin, ki je tri
ovce ostrigel v 18 minutah in

16 sekundah. Drugo mesto
je osvojila Mojca Noč iz Ja-
vorniškega Rovta, sicer čla-
nica Društva rejcev drobnice
Zgornje Gorenjske. Ministr-
stvo za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano je podelilo
tudi priznanja najboljšim
rejcem ovc za lansko leto, od
gorenjskih rejcev ga je za je-
zersko solčavsko pasmo ovc
prejel Peter Žemva z Bleda.
Prireditev so pripravili Zve-
za rejcev drobnice Slovenije,
revija Drobnica, Društvo rej-
cev drobnice Bele krajine,
Javni zavod Krajinski park
Kolpa, Kmetijsko gozdarska
zbornica Slovenije in Kme-
tijsko gozdarski zavod Novo
mesto.

Mojca Noč druga, 
priznanje Petru Žemvi

Spodnje Jezersko

Dražba plemenskih ovnov

Društvo rejcev ovc jezersko solčavske pasme bo v nedeljo, 9.
oktobra, pripravilo na testni postaji na Kovkovi ekološki kme-
tiji na Spodnjem Jezerskem jubilejno, deseto dražbo plemen-
skih ovnov avtohtone jezersko solčavske pasme. Od 11. do 12.
ure bo ogled ovnov, opoldne pa se bo začela dražba. C. Z.

Mojca Noč / Foto: arhiv GG (Urša Peternel)
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Alenka Bole Vrabec

Jelena Justin

V vencu Kamniško-Savinj-
skih Alp je naš tokratni cilj
mogočna gora na desni stra-
ni Jermanovih vrat oz. Kam-
niškega sedla, gledano s
kamniške strani. Gora s svo-
jo jugozahodno in zahodno
steno, ki jo razčlenjujejo šte-
vilne grape, ponuja odlično
zimsko plezarijo. 

Izhodišče vzpona je Kam-
niška Bistrica. Da si bomo
rahlo skrajšali vzpon, se
bomo zapeljali do Jermance.
Na križiščih se držimo desno.
Cesta je mestoma precej raz-
rita. Skoraj na koncu ceste
parkiramo. Odpravimo se po
vodoravni lovski poti, ki se ji
kmalu priključi markirana
pot na Kamniško sedlo iz
Kamniške Bistrice. Nadaljuje-
mo v smeri markacij do raz-
potja, kjer nadaljujemo narav-
nost oz. levo proti Kamniške-
mu sedlu. Desno gre sicer do-
bro shojena in vidna steza v
Repov kot, ki pa ni markiran. 

Sledi vzpon po gozdu, v
okljukih proti Pastirjem. Na
levi strani se nam začne kaza-
ti Brana s svojo Bosovo grapo,
ki pozimi v ugodnih pogojih
ponuja fantastično plezanje.
Od Pastirjev dalje sledi še ne-
kaj malega gozda, nato pa se
pred nami pokaže travnato-
ruševnata pregrada Kamni-
škega sedla, proti kateremu se
pot vije v prijetnih okljukih.
Na sedlu si malce oddahni-
mo, nato pa zavijemo proti
znanim skalnim rogljem,
imenovanim Babe, mimo ka-
terih pelje zavarovana pot na

Planjavo. Pot je speljana pod
zahodno steno, preko katere
je speljanih precej alpinistič-
nih smeri, krasijo pa jo različ-
ne apnenčaste skulpture, ki
dovolijo domišljiji, da se pros-
to sprehaja. Mestoma so nam
v pomoč jeklenice, saj hodi-
mo po razdrapanem svetu, ki
preči nekaj grap. Ena od njih
je pozimi aktualna grapa, ki
se imenuje po Skalašu Sandi-
ju Wisiaku. V zgodnjem pole-
tju je prečenje te grape lahko,
sploh v zgodnjih jutranjih
urah, delikatno mesto vzpo-
na, ki od nas zahteva, da ima-
mo s seboj tudi cepin in dere-
ze, saj v grapi pogosto leži
sneg. Ko zapustimo območje
pod zahodno steno, smo na
travnatem jugozahodnem
robu Planjave Sukalniku. Ne-
kaj časa hodimo po travnati
južni strani Planjave, nato pa
nas markacije usmerijo levo,
proti vrhu.

Vrh Planjave nam tako kot
večina kamniško savinjskih
gora postreže z enkratnim
razgledom. Proti zahodu se
nam odpre pogled proti Bra-
ni, Turski gori, Skuti, Rin-
kam, Mrzli gori; pogled na
sever je pogled proti Olševi,
Peci; na vzhodu so Ojstrica,
pa Krofička, Ute, Strelovec,
Raduha, v ozadju pa Uršlja
gora; na jugu na desni vidi-
mo nazobčan greben Zeleni-
ških špic s Staničevim vr-
hom, ki se nadaljuje naprej
vse do Kamniškega dedca, na
levi strani je Kalški greben s
Krvavcem in Kompotelo. 

Z vrha sestopimo po mar-
kirani poti, ki vodi proti Ko-
rošici, do Srebrnega sedla,
od tam pa skozi Repov kot
nazaj do Jermance. S sedla
sestopimo proti jugozahodu
po skrotju do možica, kjer se
obrnemo desno. Sledi skal-
nati del, kjer je potrebno pre-

plezati skalni skok. Ko dose-
žemo melišče, se držimo
desne strani. Po gladkih skal-
nih ploščah dosežemo skrot-
je Planjave. Kmalu zasledi-
mo boljšo in od zgoraj dobro
vidno stezo, ki nas mimo tol-
munov, ki jih je ustvaril po-
toček Sedelček, pripelje na-
zaj do Jermance. 

Sestop s Srebrnega sedla v
Repov kot zahteva od nas ple-
zanje I. težavnostne stopnje in
do neoznačene poti, ki poteka
skozi gozd, hodimo po brez-
potju, zato je nujno, da ima-
mo dober občutek za orienta-
cijo. Če se zavedamo tega, da
je opisani sestop za nas preza-
hteven, predlagam, da sestopi-
mo po običajni poti vzpona; v
obeh primerih bo za nami ču-
dovito izkoriščen dan.
Nadmorska višina: 2392 m
Višinska razlika: 1492 m
Trajanje: 7 ur
Zahtevnost: ★★★★★

Planinski izlet: Planjava (2392 m)

Romantični tolmuni
Poleg Kočne najbolj mogočna gora Grintovcev. Njena severna stena je visoka več kot 1000 metrov in
prepadno pada v Logarsko dolino. 

Tikal v Gvatemali, narodni
park (500 kv. kilometrov) in
nekdaj največje mesto ma-
jevske kulture, razglašeno za
Unescovo svetovno dedišči-
no. Naš vodnik, nekdaj
uspešni računalnikar, pravi,
da se je naveličal mrzlega lju-
bimca z ekranom. Možak -
Meil'Tot'Kun - je temnopolt,
čeden, gibek ter brkat in nas
z užitkom opozarja na po-
sebnosti gostega rastlinja in
visokih dreves, ki se bočijo
nad nami, ko skozi deževni
pragozd stopamo proti Glav-
nemu trgu Tikala. Spremlja
nas tuljenje vriskačev in
Meil'Tot'Kun nas opozarja,
naj ne rinemo pod drevesa,
saj se opice rade podelajo in
marsikdo je bil že deležen
hudo smrdeče pošiljke.

Dobro tudi ve, kje rastejo
strupene gobe, ki povzročajo
halucinacije, in jo takoj najde.
Imam ga na sumu, da si jo je
nastavil, saj goba ne zraste na
komando. Šaljivec se spre-
meni v profesorja, ko pride-
mo na Veliki trg in obstane-
mo pred Templo I, piramido
Velikega jaguarja ali Ah Caca-
ua, Kralja čokolade, visoko 44
metrov. Srčika ceremonialne-
ga središča Tikala je po izko-
pavanjih dolga 1200 m in ši-
roka 600 m, na 16 km2 pa je
več kot 3000 ostalin! Mogoč-
no cvetoče mesto je bilo zelo
obljudeno. Nekateri podatki
govorijo celo o sto tisoč prebi-
valcih! Do tedaj, ko je v 9. sto-
letju propadlo, se je zvrstilo
najmanj 39 vladarskih gene-
racij ene dinastije, blagosta-

nje pa je raslo vse do 5. stolet-
ja. A ker v poznem klasičnem
obdobju v Tikalu ni bilo več v
navadi, da bi postavljali stele s
kronikami življenja vladarjev,
se o zadnjih dvajsetih letih
Ah Cacauove vladavine ne ve
skoraj nič. V 10. stoletju je
mesto opustelo in vse do sre-
de 19. st. ga je preraščala
džungla. Strmimo v mogoč-
ne stavbe in premišljujemo,
kako so jih postavljali brez
modernih strojev. Šaljivec -
profesor, nam zavzeto razla-
ga dinastične zapletenosti in
osnove majevskega koledarja.
Ko se mu naša druščina za-
hvali, se nasmeje, rekoč, da
smo bili "dobra skupina". ...
Večer v mestu Flores je nepri-
jazen. Nad nami se razdivja
tropska nevihta in nas naže-

ne v restavracijo, kjer naj bi
kuhali kot nekoč stari Maji.
Odločim se za 'sopo de maiz',
kar pomeni: 

Koruzna juha

Za 4 osebe potrebujemo: 3
koruzne storže ali 2 skodelici
zamrznjene koruze, 3 žlice
olja, 1 drobno sesekljano čebu-
lo, 2 stroka drobno sesekljane-
ga česna, 1 paradižnik, olup-
ljen in sesekljan, brez peščic,
3/4 l močne kurje juhe, lahko
je tudi zelenjavna, 1/4 žličke
kardamoma v prahu, 1/4 žlič-
ke belega popra, sol po okusu,
1/4 skodelice kisle smetane, 1
skodelico kuhanega graha, ve-
jico sesekljanega koriandra (če
ga nimamo, bo dober tudi pe-
teršilj), čili po okusu

Osmukamo koruzne stor-
že in v kropu skuhamo zrnje
do mehkega; ali pa odmrzne-
mo koruzo in jo odcedimo.
Na srednje močnem ognju
na olju prepražimo čebulo,
da postekleni; nato dodamo
česen in ko zarumeni, še pa-
radižnik. Ko se zmes zgosti,
dodamo koruzo, dolijemo
juho, dodamo kardamom in
poper ter kuhamo 10 minut. 

Nato polovico juhe zlijemo
v mešalnik, dodamo kislo
smetano in stepamo, da zmes
postane kremasta, ter jo zno-
va prelijemo v lonec. Zmanj-
šamo temperaturo, dodamo
grah in kuhljamo še 5 minut.
Dosolimo po okusu in potre-
semo juho s sesekljanim kori-
androm ali peteršiljem. Doda-
mo čili, če nam je do tega.

M I Z I C A , P O G R N I S EMogočni Tikal 

Pogled na Srebrno sedlo. Tudi vi vidite upognjen prst? / Foto: Jelena Justin

Kamniško sedlo s Sukalnika / Foto: Jelena Justin

Levo Planjava, desno Brana, med njima Jermanova vrata
oz. Kamniško sedlo; fotografirano z Mrzle gore / Foto: Jelena Justin

Radio Triglav Jesenice, d.o.o., Trg Toneta Čufarja 4, Jesenice
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Kranj - Ta teden je Kranj obis-
kala skupina upokojenih
slovenskih novinarjev. Sek-
cija upokojenih novinarjev
skoraj vsak mesec v letu pri-
redi kak izobraževalni izlet,
v Kranj jih je prišlo prese-
netljivo veliko, kar 46. Po
mnenju Ilije Bregarja, ki je
stanovske kolege pripeljal v
svoje domače mesto, je tako
zato, ker je Kranj blizu Ljub-
ljane in je večina menila, da
ga bo nekoč že obiskala, pa
se to doslej ni nikoli zgodilo.
Tokrat so se lahko prepriča-
li, da je v Kranju marsikaj vi-
deti: obiskali so Prešernov
gaj, si ogledali novo knjižni-
co, se sprehodili po starem
mestnem jedru in obhodili
kranjske rove. Zjutraj pa so
v prostorih Gorenjskega gla-
sa, kjer jih je pozdravila di-
rektorica in odgovorna ured-
nica Marija Volčjak, doživeli

povsem negorenjsko dobro-
došlico: pogostitev z nagra-
jeno kranjsko klobaso, ki
jim jo je postregla Ivica Ar-
vaj. V pomenku z upokoje-

nimi kolegi smo izvedeli, da
nekateri med njimi še ved-
no pišejo in objavljajo, med-
tem ko drugi to prepuščajo
naslednikom. Na sliki: upo-

kojena radijska in televizij-
ska dopisnica Metka Sosič je
v prostorih Gorenjskega gla-
sa pomagala pri strežbi Ar-
vajeve klobase.

Upokojeni novinarji v Kranju
Smo podjetje s 50-letnimi izkušnjami na področjih finomehanike,
elektromehanike in elektronike, z lastnim razvojem in trženjem za-

htevnih sistemov, izdelkov in tehnologij,
v celoti usmerjeno v izvoz.

Naše ambiciozne načrte podpirajo standardi kakovosti in proces
nenehnih izboljšav, predvsem pa motivirani, sposobni in prizadevni

sodelavci. Smo prvo slovensko podjetje, ki je za svoja prizadevanja na
področju izobraževanja in razvoja zaposlenih prejelo mednarodni

naziv "VLAGATELJI V LJUDI".

Družba šteje 490 sodelavcev.
Ponujamo vam možnost, da skupaj z nami uresničite svoje poklicne

ambicije.

K sodelovanju vabimo:

Pogoji za zasedbo delovnega mesta:
- najmanj VII. stopnja izobrazbe tehnične smeri,
- aktivno znanje vsaj enega tujega jezika: angleščina ali nemščina,
- funkcionalna znanja s področja standardov kakovosti in avtomobilskih stan-
dardov,
- obvladovanje metod kakovosti FMEA, MSA, SPC, APQP in PPAP.

Opis del in nalog:
- razvijanje, izdelovanje in validiranje novih merilnih postopkov,
- sodelovanje pri načrtovanju serijske merilne opreme,
- sodelovanje pri načrtovanju in izvajanju laboratorijskih testov,
- izdelovanje analiz in pripravljanje poročil,
- uvajanje novih postopkov dela.

Nudimo:
- delo na naprednih avtomobilskih projektih,
- stimulativno nagrajevanje,
- priložnost za osebni in karierni razvoj,
- sodelovanje s tujimi partnerji.

Osebnostne lastnosti:
- inovativnost, natančnost, samoiniciativnost, volja po spoznavanju novosti,
sposobnost timskega in samostojnega dela, organizacijske sposobnosti, am-
bicije po vodenju skupine sodelavcev ali projektov.

Delovno mesto je prosto na lokaciji v Lipnici.

Pogoji za zasedbo delovnega mesta:
- V. stopnja izobrazba tehnične smeri,
- poznavanje področja mehatronike,
- delovne izkušnje na področju elektro vzdrževanja,
- izkušnje pri vzdrževanju paletnih linij.

Opis del in nalog:
- diagnosticiranje napak v delovanju linij,
- pripravljanje strojev in naprav za zagon, posluževanje in nadzor nad delovan-
jem,
- izdelovanje programov in programiranje strojev in naprav,
- nastavljanje strojev in naprav ter izvajanje vzdrževalnih del.

Nudimo:
- delo na naprednih projektih,
- priložnost za osebni in karierni razvoj.

Osebnostne lastnosti:
- inovativnost, natančnost, zanesljivost, volja po spoznavanju novosti, organi-
zacijske sposobnosti. 

Delovno mesto je prosto na lokaciji v Kamniku.

Pogoji za zasedbo delovnega mesta:
- vsaj IV. stopnja izobrazba tehnične smeri,
- delovne izkušnje na področju kontrole proizvodov.

Opis del in nalog:
- izvajanje kontrol v procesu realizacije proizvoda,
- sodelovanje pri reševanju reklamacij,
- sodelovanje v procesu izdelovanja kontrolne dokumentacije,
- izvajanje meritev.

Nudimo:
- delo na naprednih projektih,
- priložnost za osebni in karierni razvoj.

Osebnostne lastnosti:
- natančnost, zanesljivost, dober vid, ročne spretnosti.

Delovno mesto je prosto na lokaciji v Kamniku.

Delo bo potekalo v inovativnem okolju po načelih timskega in ustvar-
jalnega sodelovanja.

Cenimo samostojnost, komunikativnost, samoiniciativnost, pripravljenost za
timsko delo, zanesljivost, ažurnost ter željo po pridobivanju novih znanj in
srečevanju z novimi izzivi.

Če imate veliko dobre volje in željo po napredovanju, Vas vabimo, da se nam
pridružite.

Prijavo s kratkim življenjepisom pošljite na naš naslov:

ISKRA MEHANIZMI, d. d., Lipnica
Lipnica 8, 4245 Kropa, tel. (04) 53 55 109, faks: (04) 53 36 593
www.iskra-mehanizmi.si
E-pošta: bbenedicic@iskra-mehanizmi.si

SODELAVEC ZA PODROČJE KAKOVOSTI (Q) – TESTIRANJE (m/ž)

VZDRŽEVALEC – MEHATRONIK (m/ž)

PROIZVODNI DELAVEC NA PODROČJU KONTROLE (m/ž)

Upokojeni novinarji so med drugim obiskali časopisno hišo Gorenjski glas. / Foto: Matic Zorman

Bohinjska Bistrica

Spremenjene cene vrtca 

Občinski svet Občine Bohinj je sprejel sklep o zvišanju cen
programov v Zavodu Osnovne šole dr. Janeza Mencingerja
Bohinjska Bistrica za organizacijsko enoto Vrtec Bohinj. V
dnevnem programu za drugo starostno obdobje se je cena
zvišala za slaba dva odstotka, v prvem starostnem obdobju
pa za tretjino odstotka. Na podlagi dejanske vključitve otrok
v oddelke vrtca za šolsko leto 2011/2012 je bilo ugotovljeno,
da ni potrebe po oblikovanju dveh kombiniranih oddelkov.
V skladu s tem so oblikovani štirje oddelki prve in šest od-
delkov druge starostne skupine, kar posledično vpliva tudi
na oblikovanje cene za programe v vrtcu. Poleg tega na ob-
likovanje cene vpliva tudi dvig cene regresirane prehrane.
Nove cene se obračunavajo od 1. septembra letos. K. Š. 

Bled

Odprte hiše Slovenije tudi na Bledu

V soboto in v nedeljo bo na Bledu potekala pobuda Odprte
hiše Slovenije, katere namen je dvigniti kakovost arhitektu-
re ter izboljšati kakovosti bivanja. Organizator je Zbornica
za arhitekturo in prostor Slovenije. Na Bledu bodo na ogled
objekti z vodenjem arhitektov ali lastnikov in upraviteljev
objektov po naslednjem programu: Gozdne vile, Bled, v so-
boto med 13. in 15. uro, tribune ciljne regatne arene v veliki
Zaki ter sodniški stolp v soboto ob 15. uri, vila Mon repos
(IEDC - Poslovna šola Bled) v soboto ob 16. uri in vrt vile
Beli dvor v nedeljo od 16. do 18. ure. K. Š. 

Žirovnica

Izposoja električnih koles v Žirovnici

Raznoliko kulturno, čebelarsko in tehnično dediščino v va-
seh pod Stolom si je od konca letošnjega aprila mogoče
ogledati tudi na nekoliko drugačen in okolju prijazen način
- z električnimi kolesi. Ta so štiri, je povedala Urška Aljančič
z Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica, dobili so jih prek
projekta Elektra Gorenjske S kolesom potujem, okolje varu-
jem, nakup pa je bil financiran iz Sklada Reenergija. Kolesa
si je po vnaprejšnjem dogovoru mogoče izposoditi v Čopo-
vi rojstni hiši v Žirovnici, javno dostopna električna polnilni-
ca pa je na parkirišču na Breznici. U. P. 

Škofja Loka 

Obnova stopnic pod zdravstvenim domom

Z občine Škofja Loka sporočajo, da se oktobra začenja ob-
nova stopnic od Koširjeve do Sorške ceste pod škofjeloškim
zdravstvenim domom. Do konca oktobra tako ne bo mogoč
prehod prek stopnišča. D. Ž.

Retnje, Gozd

Odkritje prenovljenega grobišča talcev

Krajevne skupnosti Križe, Pristava, Sebenje in Senično ima-
jo v nedeljo krajevni praznik v spomin na požig vasice Gozd
med drugo svetovno vojno. V nedeljo ob 9. uri bo sloves-
nost ob odkritju obnovljenega grobišča talcev na Retnjah.
Nato bo izpred Osnovne šole Križe organiziran pohod na
proslavo v Gozd, ki bo ob 11. uri pri planinskem zavetišču.
Prireditev organizira Krajevno združenje borcev za vrednote
NOB Križe v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi, ZZ NOB
Tržič, vojaškimi častniki in veterani, Planinskim društvom
Križe in Gasilskim društvom Križe. S. K.

Bohinjska Bistrica

Slovesnost ob 67. obletnici zbora aktivistov OF

Krajevna organizacija Polje Bohinj in Združenje borcev za
vrednote NOB Radovljica v soboto, 8. oktobra, v Bohinju pri-
pravljata proslavo v počastitev 70-letnice ustanovitve Osvobo-
dilne fronte, 20-letnice osamosvojitve Slovenije in 67. obletni-
ce zbora aktivistov Osvobodilne fronte jeseniškega okrožja.
Prireditev, na kateri bo slavnostni govornik Bogdan Osolnik,
udeleženec zbora aktivistov pred 67 leti, se bo v dvorani Dani-
ca v Bohinjski Bistrici začela ob 15. uri. V kulturnem programu
bodo sodelovali Ženski pevski zbor Bohinj pod vodstvom 
Cilke Novoselec, Godba Bohinj in recitatorji. M. A.

Bled

Praznovnaje ob enajstmilijonti kremšniti

Jutri, v soboto, ob 16. uri bo pred restavracijo in kavarno
Park na Bledu prireditev ob enajstmilijonti kremšniti. V pro-
gramu bodo sodelovali glasbena skupina Tangels & Kataya,
igralska skupina viteza Gašperja Lambergarja, plesna skupi-
na Ritualke, mažoretni in twirling klub Radovljica ter društvo
barmanov Slovenije. V času prireditve bo cena kremne rezi-
ne le evro. Zbrani denar bodo namenili za brezplačno leto-
vanje blejskih otrok iz socialno šibkih družin. K. Š. 

Zgornja Besnica

To nedeljo Kostanov piknik

Tradicionalni, že 14. Kostanov piknik na koncu Nove vasi v
Zgornji Besnici bo to in prihodnjo nedeljo od 11. ure dalje.
Na več kot štiridesetih stojnicah bo vsak našel kaj zanimive-
ga, koristnega in okusnega, zagotavlja organizator, RD Ro-
kovnači Besnica. Ponudba bo raznolika: od pečenega kosta-
nja, domačih pridelkov, pokušine dobrot gospodinj, razsta-
ve izdelkov domače obrti do predstavitve Besnice z okolico
in že kar obvezne razstave gob. Plačilno sredstvo bo tudi le-
tos dimež. Prireditev bo v vsakem vremenu. S. K.
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Ljubljana - Pred odhodom
na zadnje treninge pred za-
četkom nove sezone se je
naša alpska deskarska ekipa
zbrala v prostorih Smučar-
ske zveze Slovenije v Ljublja-
ni. Jedro ekipe ostaja eno kot
prejšnjo sezono, kar pome-
ni, da se bodo za letošnje toč-
ke v svetovnem pokalu borili
Rok Flander, Izidor Šušter-
šič, Rok Marguč, Žan Košir,
Jure Hafner in Jernej Dem-
šar, poleg njih pa še svetovni
mladinski prvak v paralel-
nem veleslalomu Tim Mast-
nak in v ženski konkurenci
Glorija Kotnik.

Medtem ko Rok Flander
in Rok Marguč tudi letos tre-
nirata po individualnem pro-
gramu, pa za druge fante in
Glorijo še vedno skrbi trener
Peter Kotnik. "Po končani
sezoni so tekmovalci začeli
individualne kondicijske pri-
prave, na sneg pa vsako leto
gremo šele konec avgusta
oziroma v septembru. Tako
smo bili prejšnji mesec na
treningu v belgijski dvorani
v Peerlu, ta konec tedna zno-
va odhajamo na sneg in nato
naslednji teden v Landgraaf
na Nizozemsko, kjer bo v
dvorani prva letošnja tekma
svetovnega pokala. Seveda je

tekma v dvorani vedno neka-
ko posebna, navadno imajo
boljše rezultate izkušenejši
tekmovalci. Vendar pa smo
dobro trenirali in priložnost,
da se izkažejo, bodo imeli
tudi vsi drugi," je povedal
Peter Kotnik.

Deskarji v letošnji sezoni
nimajo svetovnega prven-
stva, zato se bodo vsi borili
za čim več točk in čim boljšo
končno uvrstitev v svetov-
nem pokalu. "Odločil sem
se, da bom kariero nadalje-
val do naslednjih olimpij-

skih iger. Opravil sem kon-
dicijske treninge, bil sem
na Mauritiusu, kjer sem ve-
liko časa preživel na valo-
vih. Pri tem sem imel tudi
malce smole s poškodbo re-
ber in posledično s hrbteni-
co, vendar je sedaj vse v
redu, tako da odhajam na
prvi snežni trening v Soel-
den, kjer se bom pripravljal
s kanadsko ekipo. Prav tako
se bom pripravljal s pomoč-
jo nekdanjih trenerjev, ven-
dar si posebnih ciljev ne za-
stavljam, saj so ti usmerjeni
v svetovna prvenstva in
olimpijske igre v prihodnjih
sezonah," je povedal Rok
Flander.

So pa zato v novi sezoni
nov napredek napovedali
drugi, saj si Rok Marguč želi
izboljšati lansko skupno sed-
mo mesto v svetovnem po-
kalu, več uvrstitev med naj-
boljše pa si želijo tudi Trži-
čan Žan Košir (lani v svetov-
nem pokalu 14.) ter Škofjelo-
čana Jernej Demšar in Jure
Hafner. "Želim si izboljšati
svoje dosežke, upam pa tudi
na dober ekipni uspeh," je
povedal Žan Košir, izkušeni
Izidor Šušteršič pa je dodal:
"Poletja je konec, sezona je
tu in kot vsako zimo se zače-
nja nova vojna. Naj traja in
naj bo super."

Deskarji začenjajo svojo vojno
"Tako kot vsako sezono znova začenjamo vojno," pred prvo letošnjo tekmo svetovnega pokala, ki jo
deskarji že prihodnji teden začenjajo v dvorani v Landgraffu, pravi izkušeni Izidor Šušteršič.

Vilma Stanovnik

Kranj - Finalna tekma letoš-
nje poletne velike nagrade v
smučarskih skokih je bila
minuli ponedeljek v nem-
škem skakalnem centru v
Klingenthalu, kjer je zmagal
Poljak Kamil Stoch. Slavil je
pred Avstrijcem Gregorjem
Schlierenzauerjem in Če-
hom Romanom Koudelko,
izmed slovenskih orlov pa je
do točk prišel le Jernej Dam-
jan, ki je osvojil 22. mesto. 

Skupni zmagovalec letoš-
nje poletne velike nagrade
je postal Thomas Morgen-
stern, ki pa na zadnji tekmi
ni nastopil. Avstrijec se je
udeležil sedmih tekem, na
katerih je slavil kar petkrat
in zbral 620 točk. Naš naj-
boljši je z 206 točkami Ro-
bert Kranjec, ki je osvojil
končno enajsto mesto, slo-
venska ekipa pa je osvojila
peto mesto.

"Poletna sezona je bila
dolga, saj je trajala vse od

sredine julija. Na tekmah je
priložnost dobilo kar dva-
najst fantov, s skupnim pe-
tim mestom pa smo lahko
zadovoljni," je vrnitvi do-
mov povedal glavni trener
naše skakalne reprezentan-
ce Goran Janus in dodal, da

je zadovoljen tudi z dej-
stvom, da so si fantje za prvi
del zime priborili dodatno
kvoto, tako da jih bo lahko
na tekmah svetovnega po-
kala skakalo šest.

Fantje po vrnitvi domov
ne bodo imeli veliko počit-

ka, saj jih že jutri čaka na-
stop na domačem držav-
nem prvenstvu. Naslov po-
samičnega državnega prva-
ka bo na tekmi, ki se bo na
kranjski skakalnici s po-
skusno serijo začela ob
8.30, branil domačin Ro-
bert Kranjec (SK Triglav
Kranj). Prav tako se bodo
Triglavovi orli morali po-
truditi, da bodo obranili na-
slov ekipnih državnih prva-
kov. Med dekleti naslov pr-
vakinje brani Maja Vtič (SD
Zabrdje).

Poleg skakalcev se bodo za
naslove državnih prvakov ju-
tri borili tudi nordijski kom-
binatorci, ki bodo skakali v
Kranju, tekli pa (s startom ob
16. uri) na progi Njivice-
Besnica-Podblica. Naslov bo
branil Gašper Berlot (SSK
Velenje).

V nedeljo bo v Kranju še
državno prvenstvo v skokih
in nordijski kombinaciji, na
katerem se bodo pomerili
mladinci do 20 let. 

Skakalci jutri pred domačimi navijači
V začetku tedna se je v Klingenthalu v Nemčiji končala poletna velika nagrada v smučarskih skokih,
pred odhodom na nove treninge pa se bodo slovenski skakalci in skakalke jutri v Kranju pomerili za
naslove državnih prvakov.

Najbolj izkušena v slovenski reprezentanci 32-letni Rok
Flander in 34-letni Izidor Šušteršič kljub novi vojni na belih
strminah dobre volje pričakujeta začetek letošnje sezone, ki
se za deskarje začenja že prihodnji teden.

Šmarna gora

Šmarna gora Turku

"Konkurenca na Teku na Šmarno goro je vsako leto huda,
tuji tekači so dobri in jim je težko konkurirati. Poznalo se mi
je tudi že, da mi je ob koncu sezone malce padla motivaci-
ja. Sedaj grem še na Ljubljanski maraton, na 21 km," je v so-
boto na vrhu s soncem obsijane Šmarne gore pojasnjeval
Simon Alič, tudi tokrat najhitrejši Gorenjec na 32. Teku na
Šmarno goro, finalu svetovnega pokala za gorske tekače. V
močni mednarodni konkurenci je bil na skupno desetem
mestu, drugi najboljši Slovenec. Z novim rekordom je na 10
km dolgi progi zmagal Turek Ahmet Arslan, evropski prvak
in svetovni podprvak. Primorec Mitja Kosovelj je bil peti. Pri
ženskah je slavila Slovenka Lucija Krkoč. Zmagovalca Šmar-
ne gore sta bila najboljša tudi v skupnem seštevku letošnje-
ga svetovnega pokala, v katerem je Alič štirinajsti. Sta pa na
Teku na Šmarno goro odšli na Gorenjsko obe zmagi v mla-
dinski konkurenci: Žigu Čadežu, 22. absolutno, in Lei Ein-
falt, šesti v ženski konkurenci. M. B.

Z dobrimi rezultati v minuli sezoni si je naša alpska
deskarska ekipa povečala kvoto za nastope na tekmah
svetovnega pokala, kjer sedaj lahko v moški konku-
renci nastopa s sedmimi tekmovalci, v ženski pa z
dvema tekmovalkama.

Naslov prvaka bo na domači skakalnici branil Robert 
Kranjec. / Foto: Gorazd Kavčič

Kranj

Šubic predstavil še pravno mnenje

V ponedeljek bo volilna skupščina ND Triglav 2000, včeraj
pa je na novinarski konferenci dosedanji direktor Miran Šu-
bic ob zaključku mandata še enkrat predstavil celotno kro-
nologijo dogodkov ob odvzemu licence za igranje v prvi ligi,
na novo pa tudi pravno mnenje Rajka Pirnata. "Zaključek je
jasen. Triglav je bil žrtev nezakonitih odločitev in nepravilno
vodenih postopkov," je poudaril Miran Šubic, na vprašanje,
ali bo na ponedeljkovi skupščini vnovič kandidiral, pa še ni
želel odgovoriti. Več v eni izmed prihodnjih številk. M. B.

Plavalni miting Start 2011

KPD Zvezda Kranj bo jutri, v soboto, pripravil mednarodni
plavalni miting za ženske in moške. Potekal bo v kranjskem
olimpijskem bazenu, začel pa se bo z razplavanjem ob 8. uri
zjutraj. Štartna lista je sestavljena po časih, neodvisno od
kategorije. V. S.

Simon Alič je bil na Teku na Šmarno goro kot drugi 
najboljši Slovenec na 10. mestu.
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ATLETSKI KLUB  KRANJ organizira v sodelovanju s 
slovenskima olimpijcema Rožletom Prezljem,
Romanom Kejžarjem in Športnim društvom Gorenjski glas

TESTIRANJE V TEKU NA 3000 m in 5000 m
KJE: Atletski štadion Kranj 
KDAJ: V soboto, 15. 10. 2011, ob 10. uri 
PRIJAVE: 
Predprijave najkasneje do četrtka, 13. 10. 2011, 
na elektronski naslov: ak.kranj@gmail.com 

ŠTARTNINA: 5,00 EUR 
DODATEN PROGRAM: 
Predstavitev obutve Mizuno, 
Merrell Bearfoot in športnih ur Polar. 

DODATNE INFORMACIJE: 
Marko Prezelj 041 342-663 
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Kranj - Gorenjski kriminali-
sti so zaradi domnevnega
oškodovanja kranjskega
podjetja kazensko ovadili 55-
letnega Ljubljančana. Pod-
jetje naj bi oškodoval za več
kot pet milijonov evrov, kar
je med drugim privedlo tudi
do stečaja podjetja, je pojas-
nil Leon Keder, tiskovni
predstavnik Policijske upra-
ve Kranj. Po naših podatkih
so kriminalisti na kranjsko
tožilstvo podali kazensko
ovadbo zoper Dušana Dola-
miča, lastnika tekstilne to-
varne Zvezda v stečaju. 

Zaposleni v Zvezdi so zo-
per Dolamiča na kranjsko to-
žilstvo poslali kazensko
ovadbo že novembra 2009.
Kot so tedaj sporočili iz Sve-
ta gorenjskih sindikatov, so
zaposleni na nepravilnosti v
zvezi s poslovanjem Zvezde
opozarjali že vse od spre-
membe lastniške strukture v
družbi v letu 2008, ko je ve-
činski lastnik postal Dušan
Dolamič. Očitali so mu sum-
ljive denarne transakcije in
izčrpavanje podjetja. 

Kranjsko tožilstvo je tako
konec leta 2009 na Policij-
sko upravo Kranj poslalo za-

htevo za zbiranje obvestil za-
radi suma, da je bilo v Zvez-
di storjenih več kaznivih de-
janj. Kriminalisti so v skoraj
dveletni preiskavi potrdili
sume, da je Dolamič v letih
2008 in 2009 storil kazniva
dejanja zlorabe položaja ali
pravic, poslovne goljufije ter
zlorabe položaja ali zaupanja
pri gospodarski dejavnosti
na škodo Zvezde. 

Dolamič naj bi se držal že
starega in preverjenega re-

cepta, kako hitro obogateti
na škodo podjetja. Glavnino
od pet milijonov evrov očita-
ne škode, ki je Zvezdo tudi
pripeljalo v stečaj, naj bi pov-
zročil s prodajo nepremični-
ne podjetja enemu od lizin-
ških podjetij, kupnino pa naj
bi na podlagi posojilne po-
godbe prenakazal svojemu
podjetju v Ljubljani; šlo naj
bi za podjetje Make up
Workshop, ki so jo v tem
času že izbrisali iz sodnega

registra. Obenem naj bi od
lizinškega podjetja na podla-
gi lizinške pogodbe odkupil
iste nepremičnine, ki mu jih
je pred tem prodal. Ker Dola-
mičevo ljubljansko podjetje
Zvezdi ni vračalo posojila,
tekstilno podjetje pa ni pla-
čevalo lizinga, je bil za Zvez-
do nazadnje zahtevan in
uveden stečajni postopek, v
katerem so najkrajšo poteg-
nili zaposleni, ki so izgubili
zaposlitev. 

Za stečaj Zvezde ovadili lastnika
Kranjska Zvezda naj bi po ugotovitvah gorenjskih kriminalistov ugasnila zaradi nezakonitih poslov
njenega lastnika Dušana Dolamiča, ki naj bi podjetje opeharil za več kot pet milijonov evrov. 

Jasna Paladin

Cerklje - Predstavniki druž-
be Butan plin so se tej pre-
ventivni akciji Javne agencije
RS za varnost prometa, ki jo
izvajajo skupaj z lokalnimi
policisti, pridružili že četrto
leto zapored. Obiskali so več
kot štirideset slovenskih vrt-
cev in šol ter otrokom razde-
lili več kot tri tisoč odsevnih
teles, s katerimi bodo naj-
mlajši v teh krajših jesen-
skih dneh bolj vidni.

V minulih dneh so obiska-
li tudi tri gorenjske šole: OŠ
Železniki, OŠ Davorina Jen-
ka Cerklje in OŠ Žiri. Naj-
mlajše so obdarili s kresnič-
kami, odsevnimi trakovi in
brezrokavniki in jih skupaj s
policisti poučili o njihovem
pomenu za varnost v prome-
tu. Akciji se je v cerkljanski
šoli pridružil policist Alojzij
Zupan iz PP Kranj, ki je
mlade opozoril, kako morajo
pravilno nositi kresničke in
kako naj se obnašajo v pro-
metu. "Najmlajše osnovno-
šolce že vrsto let ob začetku
šolskega leta opozarjamo na

varnost v prometu in ta čas
je tudi zavest staršev še zelo
visoka, a žal prek leta začne
popuščati. Otroci so preveč-
krat v avtih neprivezani, kot
pešci niso opremljeni s sve-
tlobnimi telesi ... in žal ugo-
tavljamo, da so najmlajši pri
uporabi kresničk še najbolj

pridni, srednja in starejša
generacija pa je pri tem zelo
malomarna. Kazni za to si-
cer so, a nas je policistov pre-
malo, da bi občane redno
opozarjali na terenu, zato so
takšne preventivne akcije
tudi za nas zelo pomemb-
ne," je povedal Zupan.

Lani se je število mrtvih
pešcev povečalo za devet od-
stotkov, v prvih osmih mese-
cih letošnjega leta pa se jih je
smrtno ponesrečilo enajst.
Pešci, predvsem starejši od
65 let, tako ostajajo ena naj-
bolj ogroženih skupin udele-
žencev v prometu.

Pešci varnejši s kresničkami
Začela se je vseslovenska akcija Pešec s sloganom Bodi preViden, ki so se ji tudi letos pridružili v
družbi Butan Plin. V minulih dneh so obiskali nekaj šol in učencem razdelili več tisoč odsevnih teles.

Križe

Uspešno reševanje otrok

V torek je v vrtcu v Križah potekala evakuacijska vaja reševa-
nja otrok v primeru požara. Gasilske sirene so dopoldne pre-
dramile otroke, ki pa so povečini ostali zbrani ter poslušali na-
vodila vzgojiteljic. Te so jih že v dobri minuti spravile na var-
no - večino skozi vrata, nekatere pa skozi okna. Na dvorišču
pred vrtcem se je tako znašlo 121 otrok ter dvajset zaposlenih.
Gasilska ekipa pod vodstvom poveljnika PGD Križe Janeza
Potočnika je v nekaj minutah "pogasila" požar, območje zava-
rovala in rešila vzgojiteljico, ki je ostala ujeta v ognjenih zub-
ljih ter ji takoj dala prvo pomoč. Evakuacijsko vajo, pri kateri
sodeluje tudi gasilski podmladek, izvedejo tako v vrtcu kot v
šoli enkrat letno. Po besedah Potočnika je napredek očiten:
vzgojiteljice so vedno bolj izkušene, poti do izhodov pa so
prehodne. Zelo so zadovoljni tudi s sodelovanjem z ravnate-
ljico vrtca Natašo Durjava. Ob koncu so otrokom prijazno
razkazali gasilsko opremo. Celotno dogajanje je spremljal po-
žarni inšpektor Pavel Femc, gasilce pa je nadzoroval predsed-
nik Gasilske zveze Tržič Matjaž Potočnik, ki je gasilsko ekipo
pohvalil ter vajo označil kot zelo uspešno. S. L.

Pogumni gasilci ter vzgojiteljice rešujejo otroke pred 
ognjenimi zublji. / Foto: Samo Lesjak

Družba Butan plin je s kresničkami in odsevnimi trakovi obdarila tudi najmlajše učence OŠ
Davorina Jenka Cerklje, kjer se jim je pridružil policist Alojzij Zupan.

Ovadeni Dušan Dolamič naj bi kranjsko Zvezdo oškodoval za več kot 5 milijonov evrov.

Mengeš

Smrtna nesreča z viličarjem

V ponedeljek dopoldne je v delovni nesreči v okolici Mengša
umrl 43-letni delavec. Kot je sporočila policija, je delavec
vozil viličarja po klančini navzdol. Med vzvratno vožnjo se je
viličar prevrnil na bok in pod seboj pokopal voznika, ki je
zaradi hudih ran umrl na kraju nesreče. 

Kranj

Pregrelo se je olje

V torek dopoldne je zagorelo v kuhinji stanovanjske hiše v
Kranju. Ugotovili so, da se je na štedilniku pregrelo olje in
zagorelo, ogenj pa se je preselil na kuhinjske elemente.
Škode je za okoli tri tisoč evrov. 

Zapuščena hiša v plamenih

V noči na sredo je na Kokrici pri Kranju zagorela zapuščena
stanovanjska hiša. Gasilci so ogenj pogasili, policisti pa še
ugotavljajo, kaj je povzročilo požar. S. Š.

Mavčiče

V kopalnici našel kačo

Stanovalce v stanovanjski hiši v Mavčičah je v torek zvečer v
kopalnici pričakalo presenečenje - kača. Poklicali so poli-
ciste, ti pa ga gasilce, ki so gada odnesli v naravo. Kako je
kača prišla v kopalnico, ni znano.

Kranj

Posluša samo glasno glasbo

Kranjski policisti so morali v ponedeljek zvečer v Kranju in-
tervenirati zaradi preglasne glasbe v stanovanju. 48-letnemu
moškemu so svetovali, naj glasbo utiša, s čimer pa se Kranj-
čan ni strinjal, za nameček je policiste začel tudi zmerjati.
Umiril se je šele v policijskih prostorih za pridržanje. 

Škofja Loka

Odvisni od nikotina

V noči na torek so neznani storilci vlomili v skladišče
bencinskega servisa v Škofji Loki in odnesli za 1500 evrov
cigaret. S. Š.
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AKTUALNO

POGOVOR
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NA ROBU

RAZGLED

Od petka do petka PogovorZgodbe

Jure Žalohar, profesor na 
kranjski gimnaziji, ki navdušuje
z najdbami fosilov. Stran 17

Stran 15

Dijaški in 
študentski dom 
je napol prazen

Pipistrel poletel nad oblake,
civilne pobude za takšne in 
drugačne družine ... Stran 14

Al-Anon - anonimni svojci 
alkoholikov: delijo si izkušnje,
krepijo moč ... Stran 16

Dijaški in študentski dom v Kranju 
bi brez tržne dejavnosti, kot je hostel, 
težko preživel. Zaseden je manj 
kot polovično, razlog za to je tudi 
upadanje rojstev. / Foto: Matic Zorman
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Od petka do petka

Jelko Kacin,ALDE/LDS

moj pogled
Dogovora o naslednjem pa-

ketu pomoči Grčiji v EU sicer
še vedno ni, ljudje v Atenah še
demonstrirajo proti vladinim
reševalnim ukrepom, se pa
medtem v EU pripravlja jasno
sporočilo, ki naj okrepi zaupa-
nje v okrevanje evropskih go-
spodarstev. Barvo indeksnih gi-
banj na svetovnih borzah je
treba iz rdečih spremeniti v ze-
lene čim prej. Vrednosti delnic
moramo bolj prepričljivo usme-
riti navzgor. Brazilska pred-
sednica je načelno in konkretno
podporo EU in evru ponudila
kar v imenu vseh "svetovnih ti-
grov" - hitro rastočih gospodar-
stev, o evrskih obveznicah pa
lahko slišite in berete že vsak
dan. Naslednje zasedanje fi-
nančnih ministrov v Franciji
bo drugačno, zelo pomenljivo
in zelo, zelo odmevno.

Doma se bolj ukvarjamo z
volilno kampanjo kot pa z raz-
mišljanjem, kaj lahko storimo
vsak posamezno in vsi skupaj,
da bi se vsaj malo umirili in
razmislili, kako bolj konstruk-
tivno naprej. Za ustvarjanje
boljše klime je pomembno, kaj
stori oblast in kaj opozicija, pa
tudi mediji. Razmislek je potre-
ben, da bomo razumeli, kaj je v
tem trenutku bolj in kaj je manj
potrebno.

V petek in soboto sem bil v
Skopju in videl, kako hitro
spreminjajo in na novo pišejo
antično zgodovino celega bal-
kanskega polotoka, da bi doka-
zali, da so vsi drugi doseljenci,
le oni, Makedonci, naj bi žive-
li tam od vedno. Gradijo nove
"postarane" veličastne antične
palače, "svetišča" in visoke ko-
rintske stebre, kupole, slavolo-

ke, vojščake in konjenike, ce-
sarje in kralje, mostove, ki bi
jim nepoznavalec težko pripi-
sal predkrščansko starost. Vsi
spomeniki so že postavljeni, če-
prav okolica še ni urejena in še
nekaj časa ne bo. Gre za veli-
ko, ogromno gradbišče sredi
mesta, ki čez noč "gradi" nove
predstave o narodovi preteklo-
sti, diskvalificira in provocira
pa vse sosede. Visoki in debeli
obrambni zidovi rastejo v gla-
vah Makedoncev in jih ločuje-
jo od sosednjih držav in naro-
dov, ki ne vedo več, ne kako ne
kaj. Naj se čudijo, onemijo,
protestirajo ali se kar razjočejo.
Kot bi rekli v TV prodaji: "A to
še ni vse!" Načrtujejo še nov,
večji kompleks "novih antičnih
zgradb", ki bo vključeval 16
spomenikov. Ne vem, kako jim
lahko pomagamo iz politične-

ga krča, ki ga poglabljajo iz
dneva v dan. Po šestih letih,
odkar imajo statusu kandidat-
ke za vstop v EU, so v Skopju
od EU bolj oddaljeni kot ka-
darkoli prej.

V nedeljo in ponedeljek pa
sem bil v Beogradu. Zasedal je
Svet za nacionalno varnost,
menda zaradi Parade ponosa,
mediji pa napihujejo zgodbo o
"zaostrenih" razmerah na
prehodih s Kosovom. Ustvarja-
jo lažen občutek, da je Srbija v
nekakšni "virtualni" vojni z
EU, ZDA, Nemčijo, Francijo,
Nizozemsko, Madžarsko, dru-
gače spolno usmerjenimi ...
NATO je uradno obvestil Srbi-
jo o vseh podrobnostih inciden-
ta, poslanci v pristojnih odbo-
rih skupščine so se s poročilom
seznanili na zaprti seji, zdaj
pa drug za drugim javno pri-

povedujejo, da poročanje v srb-
skih medijih ne ustreza realno-
sti. Zahtevajo odgovornost za
manipulacijo. Zdi se, da so od-
govorni spregledali, da morajo
najprej prepričati državljane
in vse države EU, da si status
kandidatke in datum zasluži-
jo, šele nato pa smejo v volilno
kampanjo. Status kandidatke
za Srbijo morda še ni ogrožen,
je pa politično preživetje posta-
lo največja skrb, za katero prav
nobena žrtev ni prevelika.
Sam vztrajno, javno in odloč-
no podpiram Srbijo, da nam
ne bi še enkrat, kot npr. Make-
donija, pobegnila v preteklost.

Vsaj Črna gora ve, kaj hoče
in kam hoče. Trdno vztraja na
poti v EU. V sredo pričakuje pri-
poročilo za datum in začetek
pogajanj, kar si tudi zasluži.
Kakšno olajšanje!

Med preteklostjo in prihodnostjo

Danica Zavrl Žlebir

Minuli teden se je končal s
podražitvijo cigaret za dese-
tino, v tem tednu so nam z
zvišanimi trošarinami po-
dražili še pogonska goriva,
zavod za zdravstveno zavaro-
vanje je napovedal vse manj
denarja za zdravstvene do-
move, bolnišnice in koncesi-
onarje. Slednje skrbi, da bo
to podaljšalo roke za plačilo
dobaviteljem in čakalne
dobe, kratko pa bodo spet
potegnili bolniki. Tudi napo-
ved, da bo vlada z interven-
cijskim zakonom povsem
zamrznila rast plač v javnem
sektorju, usklajevanje pokoj-
nin in socialnih pomoči, ni
najboljša novica. V sindika-
tih javnega sektorja, kjer sta
pogajanja o neljubih posegih
vodila Branimir Štrukelj in
Dušan Miščevič, v primeru,
da bi bil intervencijski zakon
sprejet, razmišljajo tudi o re-
ferendumu. 

Civilne pobude za takšne
in drugačne družine

Toda referendum se nam
obeta že od prej, namreč o
družinskem zakoniku. Nje-
govi pobudniki, Civilna inici-
ativa za pravice otrok, ki jih
vodi Aleš Primc, čakajo, kako
bo odločilo ustavno sodišče,
saj je od tega odvisen tudi re-
ferendum. Civilna pobuda je
zanj že zbrala 27 tisoč podpi-
sov. V Primčevi civilni inicia-
tivi so prepričani, da družin-
ski zakonik ogroža družbene
vrednote, ki slonijo na klasič-

ni družini. V nasprotju z nji-
mi pa se v Civilni pobudi za
pravice vseh zavzemajo za
enake pravice vseh otrok, ne
glede na to, ali so njihovi star-
ši klasična oče in mati ali
morda istospolni. Nastala pa
je še ena pobuda, Državljan-
ska tribuna za prostore svo-
bode, v kateri je združenih
več javno prepoznavnih ljudi
in ki jo je spodbudila prav ne-
strpna kampanja zoper dru-
žinski zakonik. Pravijo, da se
zavzemajo za družbo, ki bo
vsem omogočila, da lahko ži-
vijo na svobodno izbran na-
čin, če le s tem ne ogrožajo
pravic drugih.

Ustavni sodniki odločili
o Titovi cesti

Tako sedaj vsi čakajo na
odločitev ustavnega sodišča.
Slednje pa je v tem tednu
ugotovilo, da je poimenova-
nje ulice v Ljubljani po Josi-
pu Brozu Titu v neskladju z
ustavo, češ da krši načelo
spoštovanja človekovega do-
stojanstva, kajti Titovo ime
simbolizira nekdanji totali-
tarni režim. Pobudo za
ustavno presojo je vložila
Mlada Slovenija potem, ko
so mestni svetniki v Ljublja-
ni leta 2009 sprejeli odlok o
poimenovanju nove ceste
po Josipu Brozu Titu. To
vprašanje je spet razdelilo
slovensko javnost. V ljub-
ljanski mestni občini pa pra-
vijo, da bodo odločitev spo-
štovali in (nesojeno) Titovo
cesto poimenovali drugače.
Dva predloga že poznamo: v

NSi predlagajo poimenova-
nje po politiku Andreju Ba-
juku, v SDS po pravkar pre-
minuli legendi narodno za-
bavne glasbe Lojzetu Slaku.

Pipistrel nad oblake

Visoko nad oblake je kakor
v Slakovi pesmi poneslo tudi
podjetje Pipistrel in podjet-
nika Iva Boscarola. S svojo
ekipo je ta teden že tretjič za-
pored osvojil nagrado Nase
za energetsko najbolj učin-
kovito letalo. Da je s svojim
delom in tehnologijo vodilni
v svetu, mu ob čestitkah pri-
znava Borut Pahor, predsed-
nik vlade v odhajanju. Ljubo
Germič, predsednik držav-
nega zbora, mu čestita za us-
peh, dosežen z drznostjo,
inovativnostjo in zakladnico
znanja, češ da je s svojim
uspehom najboljša promoci-
ja Slovenije v svetu. V stran-
ki SDS pa Ivu Boscarolu kot
članu upravnega odbora go-
spodarskega foruma čestita
predsednica foruma Zofija
Mazej Kukovič.

Brez šolnin in brez služb

Ali bodo po zvezdah nad
oblaki v prihodnje lahko se-
gli tudi mladi, ki so ta teden
začeli novo študijsko leto? V
univerzitetna središča je pri-
šlo tudi okoli 18 tisoč brucov.
Opogumljali so jih njihovi
že prekaljeni kolegi in profe-
sorji, obljubljeno jim je bilo
tudi, da bo njihov študij za
sedaj potekal brez šolnin.
Niso pa jim mogli obljubiti,

da bodo po končanem šola-
nju tudi dobili zaposlitev.

Mladost je poživila mesta.
Pomlajujejo pa tudi sindika-
te. Na vrhu sindikalne konfe-
deracije Pergam je dolgolet-
nega predsednika Dušana
Rebolja (sindikat je vodil kar
21 let) zamenjal Janez Posedi.
Prihaja iz sindikata veterinar-
jev in se je proslavil kot vodja
ene od pogajalskih skupin
sindikatov javnega sektorja. 

Napovedan tretji narok so-
jenja v zadevi Patria pa se ta
teden ni začel, menda naj bi
se 17. oktobra. Sojenje je
preloženo zaradi odločanja
o predlogih obrambe za iz-
ločitev dokazov, pridoblje-
nih v Avstriji in na Finskem.
Sodnica ljubljanskega
okrožnega sodišča Barbara
Krajnšek je te predloge zavr-
nila, sledile bodo pritožbe
obrambe. Zadeva Patria je
zaznamovala že zadnje par-
lamentarne volitve, očitno
bo tudi predčasne, ki bodo
čez slaba dva meseca. Okto-
bra pa bo še zadnjič redno
zasedal državni zbor v seda-
nji sestavi. Lahko pa je do
njegove razpustitve 21. okto-
bra še kakšna izredna seja.
Prva bo že v torek, ko bodo
poslanci govorili o brezplač-
nikih in o prekrških v pro-
metu, ne pa tudi o državnih
poroštvih za posojilo za
gradnjo TEŠ 6, kajti parla-
mentarni odbor za finance
ta teden predloga o jamstvih
ni potrdil in mora tako iz
parlamentarnega postopka.
Lotila se ga bosta lahko šele
nova vlada in parlament.

Kdo sega po zvezdah
Ta teden podeljujejo Nobelove nagrade, v mednarodnem okolju pa je bilo nagrajeno tudi slovensko
podjetje Pipistrel. V mnogih pogledih pa žal ostajamo pri tleh.

Z enega od protestov Civilne iniciative za družino in pravice
otrok.

Ustavni sodniki so odločili o Titovi cesti.

Dušana Rebolja je na čelu sindikalne konferedarcije Pergam
zamenjal Janez Posedi (desni v ogledalu).
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Suzana P. Kovačič

V kranjski dijaški in štu-
dentski dom je v šolskem
letu 2011/12 vpisanih 89 di-
jakov, kar je deset manj kot
lani. "Gre za trend upadanja
v zadnjih letih, ker se manj-
šajo generacije," je povedala
ravnateljica Judita Nahtigal
in opozorila: "Še do lani so
bili v dijaške domove nasta-
njeni višješolski študentje
upoštevani v normativih. Pri
oblikovanju normativnih
skupin smo jih lahko prište-
li k dijakom, saj so tudi višje-
šolski programi del ministr-
stva za šolstvo in šport in ne
ministrstva za visoko šol-
stvo. Z lanskim šolskim le-
tom pa se višješolski štu-
dentje ne upoštevajo več v
osnovo za izračun pri siste-
mizaciji delovnih mest. Po-
sledica je, da nam na primer
ministrstvo za šolstvo in
šport sofinancira samo še
dve delovni uri računovodje
na dan, za ostalo se moramo
znajti sami. Podobno velja
za poslovnega sekretarja. To
je eden od naših velikih pro-
blemov, ker v Pravilniku o
normativih piše, da naj bi
prispevek za višješolske štu-
dente v dijaških domovih do-
ločil minister s posebnim
sklepom, a tega sklepa do
danes ni. Zato višješolski
študentje v tem trenutku
plačujejo višjo stanarino
(ekonomsko ceno) kot njiho-
vi kolegi visokošolski štu-
dentje, ki za bivanje v štu-
dentskem domu dobijo sub-
vencijo od države. Zato ima-
mo tudi kakega višješolske-
ga študenta manj." 

Za drugega otroka 
bivanje v dijaškem domu
brezplačno

Dijaški in študentski dom
se financira z oskrbninami
dijakov, študentskimi stana-
rinami in dotacijo ministr-
stva za šolstvo in šport ter
ministrstva za visoko šol-
stvo, znanost in tehnologijo.
"Ministrstvo za šolstvo in
šport v celoti prispeva za pla-
če (z vsemi dodatki) vzgojite-
ljev, hišnika, nočnega var-
nostnika in ravnatelja, za
druge delavce pa v deležu -
glede na število vzgojnih
skupin. Pripadalo bi nam
tudi po 20 odstotkov za
knjižničarja in svetovalnega
delavca, ki pa ju lani nismo
imeli. Ministrstvo za visoko
šolstvo, znanost in tehnolo-
gijo pa prispeva po 17 evrov
subvencije na visokošolske-

ga študenta, ki je do tega
upravičen po določenih kri-
terijih in poleg tega še pokri-
va stroške študentske pisar-
ne: polovico referenta za štu-
dente in materialne stroške.
Pomembno pa pomagajo
tudi s sredstvi za investicij-
sko vzdrževanje, ki jih na Di-
rektoratu za investicije
uskladimo vsako leto in jih
moramo seveda porabiti
strogo namensko za sanacijo
študentskega dela stavbe.
Prišlo je že do pobude za so-
delovanje med ministrstvo-
ma na tem področju, a kon-
kretnih rezultatov še ni," je
pojasnila Nahtigalova.

Polna cena za dijaško
oskrbnino je 220 evrov na
mesec, z vsemi obroki hra-
ne. Ceno oblikuje komisija v
Ljubljani, v kranjskem
domu so jo spomladi za pet
odstotkov dvignili nad pripo-
ročeno, ki je že tretje leto
enaka. Če pa sta v katerem-
koli dijaškem domu v Slove-
niji hkrati dva otroka iz dru-
žine, ima drugi in vsak na-
slednji brezplačno bivanje. 

Visokošolskih študentov s
subvencijo imajo v študent-
skem domu približno 80,
višješolskih in takih brez
subvencije okrog 50, kar po-
meni dobro tretjino zmog-
ljivosti študentskega doma.
"Upad študentov je zelo
opazen zaradi manjšega
števila rojstev, drugo je go-
stejša mreža srednjih šol in
fakultet, tretje pa je slabša-
nje gospodarske situacije
tudi v Kranju," je pojasnila
ravnateljica. Če torej pogle-
damo zasedenost dijaškega
in študentskega doma sku-
paj, je zasedenost manj kot
polovična. "Hiša pa zahteva

vzdrževanje, vse starejša je,
prvo stavbo od treh so zgra-
dili pred tridesetimi leti. Re-
šujemo se s tržno dejav-
nostjo, delamo tudi kot ho-
stel, v katerem je največ
športnih in kulturnih sku-
pin. Tudi cena je privlačna;
nočnina v hostlu, ki je v di-
jaškem delu, je dvanajst ev-
rov na osebo v triposteljni
sobi ali štirinajst evrov na
osebo v dvoposteljni," je po-
vedala ravnateljica. Del
prostorov oddajajo tudi
kranjskemu zavodu Korak.

Ministrstvo za visoko
šolstvo prispeva več

"Kar se investicij v dom
tiče, veliko bolje sodelujemo
z ministrstvom za visoko
šolstvo kot z ministrstvom
za šolstvo in šport. Lani in le-
tos smo skoraj v celoti pre-
novili dve nadstropji v sta-
rem študentskem domu in
zamenjali okna, prenovili
balkone ... Ministrstvo za
šolstvo in šport pa je - za pri-
merjavo - lani za investicije
in nakup opreme prispevalo
7500 evrov, letos pa nič," je
opozorila Judita Nahtigal in
poudarila, da je objekt tudi
energetsko potraten: "Upo-
rabniki trideset let stare ko-
tlovnice smo štirje; Ekonom-
ska gimnazija, Fakulteta za
organizacijske vede, Tehni-
ški šolski center in mi. Last-
nik kotlovnice je ministr-
stvo, upravljavec je Dom-
plan. Od dijaških in študent-
skih oskrbnin skupaj v zim-
skih mesecih denimo v
domu komaj dobimo toliko
denarja, kolikor damo za
ogrevanje doma. Iščemo re-
šitve tudi v alternativnih vi-

rih energije, pri tem nam po-
maga Lokalna energetska
agencija." 

Ljubljana bolj privlačna
kljub ponudbi 

Največ dijakov je v domu z
Notranjskega, največ jih obis-
kuje ESIC Kranj, nekaj tudi
Tehniški šolski center Kranj
in Biotehniški center Naklo.
Zadnji dve leti je v domu
tudi nekaj gimnazijcev, ki
delajo program mednarodne
mature v Gimnaziji Kranj. V
študentskem domu je največ
študentov Fakultete za orga-
nizacijske vede iz različnih
koncev Slovenije. "Lani in le-
tos smo na štiri naslove v
Ljubljano poslali obvestilo,
da imamo še dovolj prostora
za študente, saj vemo, da je
pomanjkanje stanovanj v
študentskih domovih v glav-
nem mestu velik problem.
Odziva ni bilo. Očitno res
drži, da "Ljubljana je Ljublja-
na". Mladina je danes tudi
zelo zahtevna in lovimo stan-
dard, a ga s še precej stare
opreme težko. Vsaj brezžič-
no omrežje imamo," je še
dejala Judita Nahtigal in do-
dala, da navkljub vsem teža-
vam vsaj zaenkrat obstoj
doma ni ogrožen in da ne
čutijo potrebe, da bi šli pod
okrilje kake šole: "Smo še sa-
mostojni in upam, da bomo
ostali, ker smo s tem vendar-
le lahko bolj fleksibilni."

Postaja za socialne 
probleme 

"Dijaški in študentski dom
Kranj je v zadnjih letih postal
postaja za socialne proble-
me, ki naj bi jih reševali na
Centru za socialno delo. K
nam pridejo mladi fantje in
dekleta, nekateri so že na
pragu polnoletnosti ali celo
polnoletni, ker "čez noč"
ostanejo brez doma. Lahko
da je mama dobila novega
partnerja in je sin kar naen-
krat v napoto ali pa so posre-
di kakšne druge težave v dru-
žini. V domu pa nimamo fil-
tra, da bi jih odklonili, če
imajo izpolnjene formalne
obrazce za vpis. Resda smo
vzgojno-izobraževalna usta-
nova, vendar naša prioriteta
ni reševanje socialnih stisk,
ampak namestitev dijakov in
študentov. Tudi ko se v ta-
kem primeru zatakne pri
plačilu, ni pošteno do drugih
v domu, ki redno plačujejo.
Situacija je res žalostna in na
tem področju se bomo sku-
šali bolj angažirati."

Rešuje jih tržna dejavnost
Brez tržne dejavnosti, kot je hostel, bi Dijaški in študentski dom v Kranju težko preživel. Zasedenost
je nekaj manj kot polovična tudi zaradi upadanja rojstev. Manjši proračun pomeni tudi manj denarja za
vzdrževanje stavbe. Višješolski študentje plačujejo ekonomsko stanarino v nasprotju z visokošolskimi
študenti, ki prejemajo državno subvencijo. Na neskladje je opozorila ravnateljica Judita Nahtigal.

Dijaški dom v Škofji Loki
"Dijaški dom se je ob nastanku
Šolskega centra Škofja Loka v začetku
leta 2009 pridružil enoti Srednje šole
za strojništvo, ki je poleg enot Srednje
šole za lesarstvo, Višje strokovne šole
za strojništvo in lesarstvo in 
medpodjetniškega izobraževalnega
centra sestavni del ŠC Škofja Loka. V
Dijaški dom sprejmemo 40 dijakov, od
tega 15 deklet in 25 fantov. Če vseh 
kapacitet ne zapolnimo z dijaki, so 
mesta na razpolago tudi študentom
Višje strokovne šole.V šolskem letu
2011/12 imamo vpisanih 27 dijakov in
dve dijakinji ter dva študenta. V času
počitnic in v okviru razpoložljivih 
prostih mest sprejemamo tudi druge
goste. Trudimo se, da v okviru 
zmožnosti nudimo čim bolj udobne
nastanitvene pogoje, v tem šolskem
letu bomo renovirali streho," je 
povedala ravnateljica Dijaškega doma
Škofja Loka Mojca Šmelcer. 

Dijaški dom na Bledu
Srednja gostinska in turistična šola 
Radovljica ima dijaški dom lociran na
Bledu. "V dom sprejmemo 44 dijakov
in tudi študente Višje strokovne šole.
Trenutno je vpisanih 37 dijakov in pet
študentov," je sporočila vodja doma 
Lilijana Gabrič Hvasti in dodala: 
"Problem pa je precej visok strošek
plačevanja avtobusa, ki ga morajo 
dijaki plačevati vsak dan za vožnjo iz
dijaškega doma do šole. Kakšna dodatna
subvencija bi bila več kot dobrodošla."

Judita Nahtigal / Foto: Matic Zorman

Dijaški in študentski dom občini Kranj plačuje stavbno
zemljišče in turistično takso, kakšnega večjega sodelovanja
med potencialnima partnerjema do sedaj ni bilo. Pred leti
so v okviru občinskega razpisa izvedli projekt Sožitje kultur
in generacij, ponudba za sodelovanje pa je bila lepo 
sprejeta v krajevni skupnosti Zlato polje.

Del študentskega apartmaja. Zasedenost Dijaškega in 
študentskega doma je nekaj manj kot polovična, skupaj
okoli 230 na nekdaj 560 posteljah. / Foto: Matic Zorman
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Maja Korošak

Srečali smo se nekega tor-
ka zvečer v zatemnjeni sobi.
Sedimo v krogu, na sredini
gori drobna svečka. "Po-
zdravljeni, jaz sem Metka,
hči alkoholika. Danes bom
jaz vodila srečanje," se zasliši
glas ene izmed udeleženk.
"Pozdravljena, Metka," se
oglasi spodbuden pozdrav iz
kroga. Srečanje skupine Al-
Anon, anonimnih svojcev al-
koholikov, se je začelo. Nada-
ljevali so z branjem besedila,
ki ga preberejo vsakokrat.
Govori o tem, da si v Al-
Anonu delijo izkušnje, moč
in upanje, da bi rešili proble-
me, ki so jim skupni. Meni-
jo, da je alkoholizem družin-
ska bolezen in da spreme-
njen odnos do življenja lah-
ko pripomore k okrevanju.
Besedilo govori tudi o tem,
da ima Al-Anon en sam na-
men: pomagati družinam al-
koholikov. 

Vrstila so se pripovedova-
nja in zgodbe posameznih
članic in članov. Govorili so
odkrito, brez obtoževanja ali
samopomilovanja, govorili so
o sebi in ne o drugih. Vsak se
je predstavil samo z imenom
in začel svojo pripoved.

Mamin sinko
Dragica je kot mlado dekle

spoznala fanta, ki je živel ne-
daleč proč. Zaljubila sta se,
poročila, zgradila hišo, si
ustvarila družino. Pozneje je
z veliko žalostjo v srcu spo-
znala, da je njen mož ma-
min sinko. Počutila se je
odrinjena, zbegana in ne-
močna. Mož je bil v večnem
strahu pred svojo mamo, ne-
močen, da bi ravnal po svoje.
Rodila sta se jima dva čudo-
vita otroka. "Imeli smo drug
drugega, odšli kdaj na kak-
šen izlet ali na dopust na
morje, a se nam mož ni ni-
koli pridružil. Ni si upal, ker
bi bila potem žalostna njego-
va mama. Ujet v zanko ma-
mine "ljubezni" je tonil v al-
koholu. Postala sem žena al-
koholika." Prihajal je domov
opit, včasih prek vseh meja,
in takrat sta se z mamo moč-
no prepirala. Že naslednji
dan je pred njo tako rekoč
klečal, ona pa ga je mučila z
jokom in obtoževanjem,
nato je popustila. Spravila sta
se, dokler se ni ob nasled-
njem pitju vse ponovilo.
Kako je Dragici, ni zanimalo
nikogar. "Moja beseda je po-
menila manj kot nič. Moja
velika sreča sta bila otroka in
služba z dobrimi sodelavci.
Tako smo živeli cela desetlet-

ja." Mož je s svojim pitjem
ogrožal tudi svojo službo in
na koncu ostal brez nje. Va-
jena skrbeti predvsem za
druge, je Dragica razmišlja-
la, kako bi mu pomagala.
Njen mož pa ni vedel niti
tega, v katerem razredu je
kakšen otrok. Minevalo je že
četrto desetletje, otroka sta že
zdavnaj odšla na svoje, ona
pa, materialno neodvisna, še
vedno tam. Življenje, ki je
mejilo že na norost. 

Nekoč pa je srečala znan-
ca, za katerega je vedela, da
je tudi reševal podobne teža-
ve v družini. Brez besed ji je
podal list papirja in jo vpra-
šal, ali pozna Al-Anon. Na
papirju so bile napisane tele-
fonske številke in naslovi za
srečanja. "To je zate, začni
hoditi na srečanja, samo tako
se pobereš," ji je dejal in od-
šel. Prižgal je drobno lučko
na koncu predora. Začela je
hoditi v Al-Anon in že po ne-
kaj srečanjih začutila olajša-
nje, na poti domov je glasno
prepevala. Tam je spoznala,
da lahko pomaga le sebi.
"Vsako novo jutro se veselim
dneva, ki je pred mano. Za-
hvaljujem se za vsak trenu-
tek življenja v svobodi. Žal bi
morala že davno prej stopiti
na to pot, vendar nisem zna-
la," je še povedala Dragica. 

Ženska z mrkim 
pogledom 

Podobno, a vendar povsem
svojo zgodbo ima Vesna. Ko
sta bila še mlada, fant in de-
kle, se je vsepovsod, kamor
sta šla v družbo, pilo veliko al-
kohola. Nobeno praznovanje,
pomemben dogodek, ples, iz-
let niso minili brez alkohola.
Vesni se to takrat ni zdelo
prav nič nenavadno. Ko pa sta
se poročila, se je problem al-
koholizma z leti stopnjeval in
vse večkrat se je dogajalo, zla-
sti kadar je šel mož sam v
družbo, da se je vračal vse bolj
opit. Vesna se je skušala 
izogibati druženju s prijatelji,
kadar je vedela, da se bo alko-
hol točil v velikih količinah in
da se mu njen mož ne bo
znal upreti. Vendar pa tudi
zapiranje v družinski krog ni
več pomagalo. Pozneje, ko se
je mož ujel v alkoholizem in
postal odvisen, je najraje pil
doma. 

Dolga leta je obupovala.
Vse svoje misli, svojo energi-
jo in ves svoj čas je posvečala
možu in temu, kako bi pre-
prečila, da bi še naprej pil.
Njeno življenje je postalo en
sam stres. Živela je s člove-
kom, ki ga je imela rada in ga
hkrati sovražila, saj je bil opit

popolnoma druga osebnost.
Trpljenje jo je spreminjalo v
drugo osebo: v žensko, ki se
ni več smejala, ki je imela ten-
ko stisnjene ustnice in mrk
pogled. Postala je ženska, ki
se ni več gledala v ogledalo, v
kateri so lepa čustva in obču-
tenja umirala. Ostali so samo
jeza, zamera in velika nestrp-
nost, občutek krivde in ne-
moč, da bi svoje življenje
spremenila. Znašla se je v za-
čaranem krogu, ki je ogrozil
tudi njeno zdravje. Potem pa
je v nekem časopisu zasledila
članek o anonimnih svojcih
alkoholikov, prišla na prvo
srečanje in se začela ponovno
vračati v življenje.

Mladosti se ne spominja
Posebno spodbudna je

zgodba Slavke, dolgoletne čla-
nice Al-Anona. "Moja mama
je od mojega očeta alkoholika
odšla pri 71 letih, ko je bila
zdravstveno že povsem na
tleh. Jaz sem od moža alko-
holika odšla pri 51 letih. Moja
hči je prišla v program Al-
Anon pri 31 letih in si na novo
uredila življenje," je povedala.
Ko se je v Sloveniji rodila
skupnost Al-Anon, bilo je
pred enaindvajsetimi leti, se
je s tem tudi njej odprla mož-
nost za to, da stopi na novo
pot in pomaga sebi, posredno
pa tudi svojim otrokom. "Ve-
selje je najpomembnejše, v

njem je naša moč," je prepri-
čana danes. Nekoč pa je mis-
lila, da mora biti zelo resna in
da je življenje težko. "Seveda
življenje tudi danes ni brez te-
žav, a vendarle je tako polno
lepega!"

Slavka je danes v tretjem
življenjskem obdobju in pol-
na energije. Niti smrti se ne
boji. "V skoraj dveh desetlet-
jih sem s pomočjo Al-Anona
doživela toliko lepega, da se
niti umreti ne bi več bala."
Vse dobi v Al-Anonu: prija-
teljstvo, podporo, duhovno
oporo. "Nismo samo prijate-
lji, med nami vlada bratstvo v
pravem pomenu besede."
Odkar je prvič stopila v sku-
pino, ni zamudila niti enega
tedna. "Naj bom na drugem
kontinentu ali pa v bolnišni-
ci: za Al-Anon se vedno naj-
de čas in prostor." Morda je
težko razumeti, da ji tudi pri-
jateljevanje s prijetnim in na-
klonjenim moškim ne po-
meni toliko, da bi se odrekla
delčku življenja, ki ga njej
pomenijo te skupine. "S po-
močjo Al-Anona sem si reši-
la življenje in pridobila
zdravje, to pa je največ, kar je
sploh možno." Danes preki-
peva od zdravja, polna je živ-
ljenja in ideje kar kipijo iz
nje. Kakor da bi jo mladost
ujela v poznih letih. 

Njen oče je bil težak alko-
holik, preživljali so tako
hude stvari, da se je njeno

telo uprlo in zbolelo, duša pa
se je branila s pozabo. "Moje
mladosti, kot da ne bi bilo.
Še danes velik del tistega, kar
sem takrat preživljala, ostaja
skrit. Preprosto se ne spomi-
njam." Njen zakon je bil dru-
gačen v tem, da je v njem
imela vodilno vlogo ona. Al-
koholizem moža pa je vse-
eno naredil svoje. Zdravje ji
je začelo močno pešati (ob
tem, da je bila bolehna prav-
zaprav že od otroštva), tako
da je zdravnica morala priha-
jati na dom in ji v postelji da-
jati injekcije, da je sploh lah-
ko vstala. Imela pa je dva
majhna otroka, za katera je
hotela skrbeti, a jo je bolezen
premagala. Večkrat je nenad-
no izgubila zavest in zdravni-
ki niso mogli ugotoviti, kaj je
narobe. To pove zato, ker se
je vse to prenehalo, ko je
vstopila v program Al-Anon.
In zakaj vse to povezuje s
programom Al-Anon? "Ta-
krat sem začela skrbeti zase.
Začela sem se zavedati sebe
in spoznavati, da lahko spre-
menim le sebe. Prepoznava-
la sem svoje pomanjkljivosti,
zmote, predsodke, po več-
kratnem temeljitem misel-
nem in čustvenem predelo-
vanju pa sem zmogla odpu-
stiti sebi in drugim. Med čla-
ni sem se vedno počutila
sprejeto, varno in zaupala
sem v to, da bo program po-
magal tudi meni."

Sebe na prvo mesto

Dragica, Vesna in Slavka
so se torej pridružile eni od
34 skupin anonimnih svoj-
cev alkoholikov, ki se sreču-
jejo po vsej Sloveniji. V Al-
Anonu se vsak nauči uporab-
ljati določena orodja za to, da
stopi na pot okrevanja. Eno
od teh je prepuščanje. Kaj to
pomeni? "Kdor obiskuje sku-
pine, se prej ali slej zave, da
ni odgovoren niti za bolezen
niti za ozdravljenje drugega
človeka. Ugotovimo, da se
lahko rešimo krčevite osre-
dotočenosti na svojca. Svoje
življenje tako srečneje in laž-
je usmerjamo, postane do-
stojanstveno in pravično," je
pojasnila Cvetka, soustanovi-
teljica Al-Anona. Al-Anon
svojim članom daje nasled-
nja vodila: "Ne trpimo zaradi
stvari, ki jih drugi počno, ali
zaradi načina, kako drugi re-
agirajo. Ne dopustimo, da
nas kdo uporablja ali zlorab-
lja za svoje ozdravljenje. Ne
delajmo ničesar za druge,
kar lahko storijo sami. Ne za-
krivajmo napak ali napačnih
dejanj nekoga drugega. Ne
preprečujmo krize, če je na-
stala iz normalnega poteka
dogodkov. Le tako se lahko
odpočijemo od negativnih
učinkov, ki jih je imelo na
nas skupno življenje z alko-
holikom," je še povedala
Cvetka.

Anonimni svojci alkoholikov
Skupina Al-Anon: delijo si izkušnje, krepijo moč in upanje, da bodo rešili probleme.
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Pogovor

Jasna Paladin

Kranj - Z geologijo se bolj ali
manj ukvarja že vse od
osnovne šole, a za razliko od
večine otrok, ki se po prvot-
nem navdušenju nad dino-
zavri za fosile ne zanimajo
več, je Jure Žalohar skupaj s
Tomažem Hitijem iz Godiča
pri Kamniku v Tunjiškem
gričevju odkril primerke, ki
so mu spremenili življenje.
"Odkritje najstarejših fosil-
nih morskih konjičkov na
svetu, ki sva jih našla v Tu-
njiškem gričevju, je bilo vse-
kakor prelomno, ne samo za
slovensko paleontologijo,
temveč tudi za moj oseben
odnos do narave in znano-
sti," priznava 33-letni Kranj-
čan, ki je iz skalnatih ploskev
uspel izluščiti 12,5 milijona
let stare fosile, vsega skupaj
več kot tisoč kosov. Skupaj s
Tomažem sta ustvarila zbir-
ko, ki je registrirana v Priro-
doslovnem muzeju Sloveni-
je, prav v teh dneh pa inten-
zivno pripravljata tudi Mu-
zej najstarejših morskih ko-
njičkov na Zemlji, ki bo od
novembra na ogled v Zdra-
vilnem gaju Tunjice.
Svoj spremenjeni pogled na
znanost vključuje tudi v pouk
fizike na Gimnaziji Kranj.

S svojimi odkritji ste v zad-
njem obdobju skupaj s To-
mažem Hitijem, Matijo Križ-
narjem in Edom Grmškom
nase opozorili tujo strokovno
javnost. Kakšni so odzivi? 
"Resno znanstveno razisko-
vanje pripelje človeka do so-
delovanja z drugimi strokov-
njaki, tako doma kot v tujini.
Morski konjički so ikonske
ribe. Že več tisočletij navdu-
šujejo ljudi po vsem svetu.
Njihove upodobitve najde-
mo na prazgodovinskih sli-
karijah na kamnu, rimskih
mozaikih, v indijanski umet-
nosti in še kje. Zato je odkrit-
je najstarejših fosilov mor-
skih konjičkov v Tunjiškem
gričevju zbudilo zanimanje
velikega števila ljudi po
vsem svetu. Med njimi je
tudi veliko znanstvenikov in
strokovnjakov."

Vam je s fosili kot profesorju
fizike na kranjski gimnaziji
uspelo navdušiti tudi svoje
dijake?
"Resnici na ljubo to niti ni
namen mojega poučevanja
fizike na Gimnaziji Kranj.
Morski konjički, triasni fosili
in strukturna geologija ni-
majo veliko skupnega z učno
snovjo, kjer se dijaki sezna-
njajo z osnovami fizike. Res

pa je, da moja predavanja iz
fizike niso popolnoma kon-
vencionalna, saj v pouk
vključujem naloge in prime-
re iz interdisciplinarnih po-
dročij meteorologije, astro-
nomije, biologije, včasih tudi
geologije. Dostikrat se dotak-
nem tudi fizikalnih aspektov,
ki jih najdemo v psihoanali-
zi, umetnosti in filozofiji. V
javnosti beremo kritike, da
so učbeniki zastareli in pre-
natrpani s podatki, da jim
manjka vsebine. To je delo-
ma res, kar pa ne preprečuje,
da bi izvajali zanimiv pouk.
Učbeniki so zgolj učni pripo-
moček, podatki v njih so zgolj
podatki, sami za sebe nimajo
niti pomena niti smisla. Uči-
telj je tisti, ki s svojo karizmo,
znanjem, strokovnostjo in
odnosom vanje vlije smisel
in pomen. Pri tem je včasih
bolj ali manj uspešen. Sam
sem imel veliko srečo, da
sem imel priložnost posluša-
ti več odličnih pedagogov, za
katere je bil značilen poziti-
ven odnos do stroke, trda
disciplina, a tudi človeška
plat. Najbolj mi je v spomi-
nu ostalo dejstvo, da so na-
menili določen del pozorno-
sti filozofiji znanosti, kar
znanost naredi pomembno
za človeka, saj mu le tako od-
pira oči pred nevednostjo in
mu omogoča razumeti nara-
vo in s tem tudi samega
sebe. V tem se mi zdi čar po-
učevanja, saj v pouk lahko
zmerom vključuješ po-
membna vprašanja znanosti
in umetnosti ter človekovega
mesta v univerzumu. Tega
nihče ne brani storiti, odvis-
no je zgolj od profesorjeve
volje in znanja."
Torej poskušate pouk fizike
narediti interdisciplinaren ...
"Seveda. Znanosti današnje-
ga časa se ne da več razdeliti
na posamezna ločena nara-
voslovna področja, kot so fi-
zika, kemija, biologija, psi-
hologija itd. Tako je bilo vča-
sih, recimo pred sto leti. Da-
nes lažje govorimo o različ-
nih aspektih znanosti, ki se
nanašajo na naravo kozmo-
sa, živih bitij, človekove du-
ševnosti ... Vsa narava je
strukturirana kot jezik, in si-
cer kot matematični jezik.
Obstaja torej simbolna kom-
ponenta sveta. 'Razumeti
naravo' zato zahteva pozna-
vanje najrazličnejših aspek-
tov človekovega življenja, ne
samo fizike in matematike,
temveč tudi biologije, psiho-
logije, psihoanalize, filozofi-
je, umetnosti, ker je vse med
seboj prepleteno ... Moderna
fizika kompleksnih siste-

mov in kaosa se recimo
ukvarja s področji, ki se ne-
poznavalcu sploh ne zdijo fi-
zikalna, denimo s človeško
civilizacijo, z možgani kot
nevronskimi mrežami, sa-
moorganiziranimi biološki-
mi sistemi, s človekovo du-
ševnostjo, z ekonomskimi
modeli. Pa kljub vsemu no-
bena teorija ne zadostuje za
celostno razumevanje nara-
ve in sveta! To namreč sploh
ni možno, ker je narava od-
prt, nekoliko nedefiniran si-
stem." 

Zakaj?
"Nekaj manjka! In tistega,
kar manjka ne najdemo v
znanosti, temveč v umetno-
sti in ljubezni. Lahko reče-
mo, da gre v znanosti za ra-
zum, torej za razumevanje.
V umetnosti in ljubezni gre
za občutenje, čustva ... Oba
aspekta, torej razumevanje
in občutenje, šele vodita do
umevanja in do odgovorov
na zares pomembna vpraša-
nja. Znanost bi zadostovala,
če bi bila simbolna kompo-
nenta sveta edina, pa ni. To
je pokazal že Lacan. Poleg
simbolne obstajata še 'ima-
ginarno' in 'realno'. In rav-
no 'realno' ni iz reda simbo-
lizabilnega, kar pomeni, da
ga pozitivistična znanost ne
zajame. V fizikalnem ali
matematičnem žargonu go-

vorimo o tem, da znotraj
vsakega odprtega fizikalne-
ga sistema obstaja element
x, ki ga znotraj tega sistema
ni mogoče definirati.
Fizik, ki ne pozna umetno-
sti, filozofije in psihoanalize,
ne bo mogel zares razumeti
termodinamskih mehaniz-
mov, ki so v ozadju največjih
ugank tega univerzuma, in
sicer, kaj je življenje, kaj je
zavest, kakšna je narava
Boga in kakšna je narava člo-
veka kot subjekta."

V sebi nosite veliko te
umetniške žilice - fotografi-
rate fosile in kristale. Eno
razstavo ste že imeli, se
obeta še kakšna?
"Res je. V času najbolj in-
tenzivnih izkopavanj v Tu-
njiškem gričevju je bilo po-
trebno fotografirati ogrom-
no fosilov. Veliko fosilov je
majhnih, s prostim očesom
skoraj nevidnih, zato se že
nekaj let intenzivno posve-
čam študiju fotomikrograf-
skih tehnik. Gre za fotogra-
fijo pod mikroskopom. Fo-
tografiral sem tudi ogrom-
no kristalov, ki jih je v Crn-
grobu našel France Stare.
Crngrobski kristali so čudo-
viti, izjemno čisti, v njih pa
je ogromno drobnih vključ-
kov, nepravilnosti, napak in
razpok. Pod mikroskopom
v njih zasije neverjetno lep

mikrokozmos, popolnoma
nov svet oblik in barv. Naj-
bolj me je presenetilo, da so
podobe mikrosveta never-
jetno podobne motivom, ki
so jih risali in ustvarjali sli-
karji v modernizmu v prvi
polovici 20. stoletja, recimo
Malevič, Klee, Kandinski,
Miro itd. Dolgo časa sem
mrzlično iskal odgovore na
vprašanja, kako je to mogo-
če, kaj to pomeni, kako
takšno podobnost interpre-
tirati. Zanimivo, ampak naj-
boljših odgovorov nisem
našel v fiziki, temveč v ma-
tematiki, umetnosti, filozo-
fiji, psihologiji in psihoana-
lizi. Poleg tega pa sem isto-
časno z iskanjem odgovo-
rov razvijal lasten fotomi-
krografski slog. Nastale so
številne serije fotografskih
grafik. Lani sem jih nekaj
razstavil v Mestni hiši v Kra-
nju, poleg tega pa sem izve-
del še predavanje o teoriji
subjekta v abstraktnem sli-
karstvu in o umetnosti kot
"neimenljivem". Letos sku-
paj s sodelavcem na Gim-
naziji Kranj, profesorjem
Willom Tomfordom, sicer
Američanom, načrtujeva še
več takšnih predavanj, kjer
se bova ukvarjala z moder-
nizmom in postmoderniz-
mom. V prihodnjih letih pa
bo morda sledila še kakšna
razstava."

Fizik o fosilih in umetnosti
"Razumevanje narave zahteva poznavanje najrazličnejših aspektov človekovega življenja, ne samo fizike in matematike, 
temveč tudi biologije, psihologije, filozofije in umetnosti, ker je vse med seboj prepleteno," pravi Jure Žalohar, profesor fizike 
na kranjski gimnaziji, ki zadnja leta navdušuje z najdbami izjemnih fosilov.

Fizik, ki ne 
pozna umetnosti,
filozofije in 
psihoanalize ne
bo mogel zares
razumeti 
termodinamskih
mehanizmov, 
ki so v ozadju
največjih ugank
tega 
univerzuma.

Jure 
Žalohar

Jure Žalohar / Foto: Gorazd Kavčič



18

Na robu

SODNA KRONIKA TEDNA

ČRNA KRONIKA TEDNA

Prejšnji teden pet
mrtvih 
Pretekli teden (od 26. septembra do 2. oktobra)
je v prometnih nesrečah na slovenskih cestah
umrlo pet oseb. Letos je v prometnih nesrečah
umrlo že 111 oseb, v enakem obdobju lani 
pa 103. Gorenjske ceste so letos terjale že 
dvanajst človeških življenj (lani deset). 
Na Gorenjskem so policisti zadnji teden 
obravnavali 40 prometnih nesreč, v katerih je
bilo osem oseb laže, ena pa huje ranjena. 
Zaradi vožnje pod vplivom alkohola so gorenjski
policisti pridržali sedem voznikov (rekorder je
bil 39-letni voznik z 1,56 mg/l alkohola 
v izdihanem zraku), zasegli pa so devet vozil,
večinoma voznikom brez veljavnega vozniškega
dovoljenja. 

Damjana Šmid

moj pogled

Sporočilo za starše šolarjev (2)
Če imate čas, malo pobrskajte
po spletnih forumih za starše.
Glava vas bo zabolela že pri
tretjem ali petem sporočilu.
Skrbne mame sprašujejo,
kako se sklanja kakšna beseda
in kdo ima obnovo za domače
branje. Hkrati pljuvajo po
učiteljicah, kot da so zadnje
na svetu, ki bi lahko poučeva-
le njihove otroke. Splet postaja
leglo nestrpnosti, kritiziranja
in pogosto tudi krivičnega ob-
toževanja. Zanima me, ali bi
bili še vsi tako pogumni, če bi
se morali podpisati z imenom
in priimkom. Komaj čakam,
da se bo nekdo spomnil tega in
uvedel kot obvezno pravilo pri
spletnem pisanju. Kajti dokler
smo skriti za raznimi Micka-
mi, Pikicami in Zaskrbljeni-
mi mamami, lahko napišemo
vse, kar želimo. Tudi samo
svojo stran medalje, ki mogoče
le ni tako svetla, kot jo prika-

zujemo. Dokler bodo lahko
učenci pisali po spletu, kdo bo
zaklal katerega učitelja in
zato ostajali nekaznovani, ne
bo nič drugače. Kakršni starši,
takšni otroci. Takšna družba
... Predaleč smo šli s pravica-
mi in z zaščito otrok. Razva-
dili smo jih tako zelo, da ko-
maj še upamo reči, naj bodo
vendarle tiho, ko poteka pouk.
Ker bi prav lahko prišel odvet-
nik in nas obtožil slabega rav-
nanja. Česar pa ne more stori-
ti, če iz spleta bodejo črke, ki
niso nikogaršnje. Zato imam
tri prošnje za vse obiskovalce
spletnih strani, kjer se ljudje
pogovarjajo o šoli. Tisti starši,
ki brskate za informacijami
namesto otrok, počnete to v
njihovo škodo. Vsaka misel,
vsako dejanje, ki ga opravimo
namesto otroka, je kraja nje-
govih izkušenj, napak, truda.
Iz tega se otrok ne more na-

učiti drugega kot to, da je tako
obremenjen revež, da resnično
potrebuje pomoč staršev. Svo-
jo energijo mora prihraniti 
za računalniške igrice, ki so
veliko bolj zanimive kot skla-
njatve. Drži ali ne drži? Dru-
ga prošnja se nanaša na po-
gum. Kdor ima toliko pogu-
ma, da piše o drugih, naj bo še
tako pogumen, da se podpiše z
imenom in priimkom. To bi
bila poštena igra. Drži ali ne
drži? Tretja in skoraj smešna
prošnja pa se nanaša na čas,
ko pišemo na spletne forume.
Če počnete to v zasebnem
času, je to pošteno. Če to po-
čnete v službenem času, pa 
je to kraja davkoplačeval-
skega denarja in niste nič 
boljši od vseh tistih, ki jih tako
radi kritizirate, da ne oprav-
ljajo svojega dela. Ker ga tudi
vi ne opravljate. Drži ali ne
drži? 

"Ko sta brat in njegova sopo-
tnica odšla, se je mami pov-
sem utrgalo, začela je kričati
name, češ da se kaj takega ni-
koli več ne ponovi, da me bo
razdedinila, če bom nesram-
na, postavila na cesto, da za-
radi nje lahko spimo pod mi-
lim nebom. Na srečo jo je slišal
Jani ter ji odločno povedal, da
takrat, ko se bo to zgodilo, bo v

hiši podrl vse, kar je naredil,
pa da bomo tudi s seboj odnes-
li vse, kar smo kupili. Mama
se je umirila in spravljivo deja-
la, da ni "nič hudega mislila".
Pa da nas ima rada bolj, kot si
mislimo." 
Že po prvem nadaljevanju
Marinkine zgodbe so pričeli
deževati telefonski klici.
Bila sem osupla ob dejstvu,
koliko jih je, ki imajo podo-
bne težave. Ni nujno, da je
zmeraj sin tisti, ki zasede
materino srce v celoti, pogo-
sto se dogaja, da starši daje-
jo najmlajšemu v družini
prednost pred drugimi otro-
ki. Gospa I. K. je med dru-
gim povedala, da je njena
sestra pognala za mamila
vse, kar ji je prišlo pod roke,
kradla je doma, pri svoji ses-
tri in bratu, toda njihova
mama ni hotela ničesar
ukreniti. Niti potem ne, ko
jo je ljubljena hči ''po nes-
reči'' pahnila po tleh. Zame-
re in krivice pogosto privre-
jo na dan tedaj, ko starši de-
lijo premoženje. Sicer so
redki, ki ne bi bili pravični,
pa vseeno: zakaj, za vraga,
je treba med lastnimi otroki
delati razlike? In imeti ne-
katere raje kot druge?
Ob tem, slednjem vpraša-
nju se Marinka neštetokrat
zamisli. 
"V času odraščanja sem si-
cer vedela, da me mama za-
postavlja, vendar je bilo hre-
penenje po njeni ljubezni
daleč močnejše, da bi se
ukvarjala s tem, da ima brat
pri njej prednost. Ne nazad-
nje sva se z bratom zmeraj
dobro razumela, še danes
se," skuša Marinka najti
opravičilo za tisto, zaradi če-
sar v srcu trpi. 
Bolijo jo tudi take "malenko-
sti", da mora jeseni, ko iz-
kopljejo krompir, nekaj gaj-
bic obvezno oddati tudi Ti-
borju. Saj bi jih itak, vendar

ne zato, ker bi bila to njena
dolžnost. 
"Midva z Janijem sva si že
od nekdaj želela veliko dru-
žino, vsakega otroka se raz-
veseliva. Srečna sva, ko vidi-
va, da nama uspeva, da so
otroci med seboj zelo pove-
zani. To nama zelo zelo veli-
ko pomeni. Zadnjič pride,
že navsezgodaj, mama na
kavo, nekaj časa gleda naj-
mlajšo, ki se kobaca med ig-
račami, potem pa se obrne k
meni in reče nekaj tako tra-
pastega, da res ne morem
verjeti, da se ji tudi take ne-
umnosti motajo po glavi.
Vprašala me je, če se slučaj-
no ne zavedam, da s tem, ko
imam toliko otrok, vzbujam
pri Tiborju slab občutek, ker
pač on nima še nobenega.
Obstala sem z odprtimi usti,
sploh nisem dojela, kaj je
hotela reči. Usule so se mi
solze, prosila sem jo, naj gre
domov, da je ne maram vi-
deti. Pa se ni dala omajati,
še na vratih je ponovila, naj
razmislim o njenih bese-
dah," med zmajevanjem z
glavo razlaga Marinka.
Žal je bila njena mama tako
zaverovana v svoj prav, da je
o vnukih razpredala tudi na
srečanju s svojimi kofetari-
cami. Na srečo med njimi ni
našla nobene, ki bi stopila
na njeno stran. Še več: oka-
rale so jo, češ da se norčuje
iz belega kruha, ker ne ceni
hčerke in zeta, ki ustrežeta
vsaki njeni želji.
"Seveda sem bila za zavrnit-
ve, ki jih je doživela, jaz kri-
va," nadaljuje zgodbo Ma-
rinka. 
V tistem času je bila mama
še bolj osamljena, saj je od-
šel njen Tibor na specializa-
cijo v tujino, tako da so tudi
sicer redki obiski odpadli. 
"Z nekega izleta v času tr-
gatve pa se je vrnila vsa nav-
dušena, povedala mi je, da

je sklenila, da si bo omislila
prijatelja, da tako ne gre več
naprej, ker ni - po njenem -
nikogar, ki bi ji pomagal in
ji stal ob strani. Bila sem
zgrožena, saj mama ni več
mlada, za seboj pa je imela
tudi precej zdravstvenih te-
žav. 'Pusti jo, saj vidiš, da je
trmasta kot bik,' me je miril
Jani, tako da sem se nazad-
nje vdala in s strahom čaka-
la, kaj se bo izcimilo. Vsa
vas je že šepetala o njenem
bodočem ženinu. Ko sem
prišla v trgovino, ki stoji rav-
no nasproti stavbe, v kateri
imajo tudi upokojenci svoje
prostore, so tisti, ki so tam
stali v gruči, utihnili. Vedela
sem, da nas opravljajo, dvig-
nila sem glavo in šla mimo.
Tako imenovani 'ženin' se
je res prikazal nekega sobot-
nega popoldneva, a ni ostal
dolgo. Morda le kakšen te-
den ali pa še to ne. Mami je
začel postavljati pogoje o
tem, kaj mu bo prepisala, če
hoče, da se preseli k njej, ker
on pa že ne bo zastonj delal.
O sebi je imel zelo visoko
mnenje, saj se je včasih
menda ukvarjal s kulturo,
nosil je celo daljše lase, ki si
jih je vezal z elastiko. Tako
kot je prišel, je tudi izginil,
pozneje pa smo slišali, da je
na podoben način gostil že
pri marsikateri starejši žen-
ski. Ko se je udomačil, se ga
je bilo menda zelo težko
znebiti. Mama je imela po
svoje še srečo," zaključuje s
svojo zgodbo Marinka.
Vendar pa so dolgoletne teža-
ve, poniževanja in krivice, ki
jih je doživljala, spremenile
tudi njo. Nič več ne dovoli,
vsaj pogosto ji to uspe, da bi
mama z njo grdo ravnala.
Bog ve, ali bo ta kdaj spozna-
la, kakšen zaklad se skriva v
hčerki in njeni družini?

Konec

Milena Miklavčič

usode

Piše: Simon Šubic

V ženo streljal 
po nesreči
Na ljubljanskem sodišču so nadaljevali sojenje
33-letnemu Hrvatu Rašidu Zahiroviću, ki je 
septembra lani na avtocesti med Ivančno Gorico
in Bičem streljal v ženo Đulijano, ki pa je streljanje
preživela. Tožilstvo ga obtožuje, da je ženo
poskušal umoriti iz koristoljubja, saj naj bi želel
pridobiti 170 tisoč evrov, ki jih je nekaj dni prej
nakazal na njen bančni račun. Po prepiru je
namreč žena usodnega dne s taksijem zbežala iz
Ljubljane proti Zagrebu, a jo je Zahirović dohitel
na avtocesti, uspelo mu je ustaviti taksi, ženo je
izvlekel iz vozila in jo po krajšem prepiru 
ustrelil. Nato je pobegnil v zahodno Evropo, tako
da so ga februarja letos prijeli v Franciji. Pri 
prijetju je bila z njim tudi žena, ki je možu očitno
že odpustila nameravani umor. Ljubljansko
sodišče se je seznanilo z obtoženčevo kriminalno
preteklostjo, kot je ta popisana na Hrvaškem.
Med drugim je izvedelo, da so na Hrvaškem
proti Zahiroviću sprožili postopke zaradi hudih
groženj, ki jih je izrekel soprogi po streljanju na
avtocesti. Po telefonu naj bi ji grozil, da bo ubil
njenega brata in očeta pa tudi njo. Zahirović se
brani, da je ženi resda marsikaj rekel, a z
grožnjami ni mislil resno, o streljanju pa pravi,
da se je mu je pištola sprožila po nesreči. 

Novinarji niso 
žalili Ultre
Ljubljansko sodišče je zaradi pomanjkanja 
dokazov novinarje RTV Slovenije Mateja 
Hlebša, Boruta Janca in Rajka Geriča oprostilo
očitkov, da so žaljivo obdolžili podjetje Ultra. 
Ultra jih je tožila zaradi treh leta 2009 
objavljenih prispevkov o tem, da je NLB dala 
Ultri slabo zavarovana posojila ter o prepleteni
lastniški strukturi zagorskega podjetja. 

petek, 7. oktobra 2011

Razpoke v kamnu
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Knjige in ljudje

Jože Košnjek

med sosedi

Med kopico dogodkov in pri-
reditev v delu Koroške, na ka-
terem živijo Slovenci, pose-
bej omenjam dve: čezmejno
poslovno srečanje v Bekštaj-
nu/Finkenstein in prireditev
Okusi Krasa in Brkinov v go-
stišču Ogris oziroma Mi-
klavž v Bilčovsu/Ludmanns-
dorf. 
Organizacijo čezmejnega po-
slovnega srečanja v Bekštaj-
nu je usklajeval Simon Tri-
essnig iz Loč/Latschach pri
Baškem jezeru/Faaker See,
organizatorji pa so bili Raz-
vojna agencija Ragor z Jese-
nic, Slovenska gospodarska
zveza iz Celovca in Enotna li-
sta iz Bekštajna. Gostom iz
Gorenjske, ki so se pod vod-
stvom Urške Železnik iz
agencije Ragor udeležili sre-
čanja, in domačinom so Mi-
ran Breznik, svetovalec av-
strijske gospodarske agenci-
je, Andreas Griessler iz koro-

ške razvojne agencije in od-
vetnica Maria Škof predstavi-
li Koroško kot poslovnosti in
čezmejnemu sodelovanju
prijazno okolje ter jih sezna-
nili z zakoni, po katerih lah-
ko delavci iz Slovenije in nji-
hova podjetja opravljajo sto-
ritve v Avstriji. Obiskali so tri
primere uspešnega gospo-
darjenja in čezmejnega sode-
lovanja: podjetje Villas v po-
slovni coni na Brnci/Furnitz,

mizarstvo Josefa Puschana v
Zagoričah/Goritschach pri
Bekštajnu in turistično kme-
tijo Kargl/Karglhof v Ločah.
Na zaključnem pogovoru sta
sodelovala tudi direktor Raz-
vojne agencije Ragor z Jese-
nic Stevo Ščavničar in župan
Bekštajna Walter Harnisch.
Pohvalil se je s hitrim razvo-
jem trške občine z 8500 pre-
bivalci, v kateri je registrira-
nih 466 podjetij, ki plačujejo

davke, predvsem zaradi bliži-
ne jezera in tudi smučišč pa
ustvarijo letno 650 tisoč pre-
nočitev. Predsednik Sloven-
ske gospodarske zveze na
Koroškem Benjamin Wakou-
nig pa je predstavil čezmejne
projekte, ki jih kot nosilni
partner izvaja zveza. 

Na tradicionalni prireditvi
Okusi Krasa in Brkinov v go-
stišču Ogris oziroma Miklavž
v Bilčovsu pa so priznani vi-
narji iz slovenskega in italijan-
skega dela Krasa predstavili
svoja vina, gostinci pa izbrane
jedi. To je bil prvovrstni dru-
žabni in kulinarični dogodek.

Miha Naglič

Postavimo se za začetek na
eno "svetsko" točko za foto-
grafiranje. Na ploščad pred
palačo Chaillot v Parizu, de-
nimo, od koder je najlepši
pogled na Eifflov stolp. Kaj
bi videli na sliki, če bi foto-
grafirali množico, ki neza-
držno vrvi na tem kraju? To,
da mnogi med temi ljudmi
fotografirajo. Eifflov stolp.
No, resnici na ljubo, jim ta
služi predvsem za ozadje, v
prvem planu pa so fotografo-
vi najbližji. Na sliki je torej
množica, ki "škloca", klika.
"Šklocanje" pa je v naših
očeh početje, v katerem ni
nič duhovnega ali celo po-
svečenega. Tako je vsaj na
prvi pogled, a če tako mislite,
se motite. Živel je filozof,
ime mu je Vilem Flusser, in
ta je napisal knjižico z naslo-
vom K filozofiji fotografije,
prvič je izšla v nemščini, v
slovenščino jo je prevedla
Anja Naglič, izdala ZSKZ in
"Društvo za oživljanje zgod-
be 2 koluta". No, in ta mož je
zatrdil, da je fotograf "človek,
ki se trudi postaviti v podobo
informacije, ki v programu
fotoaparata niso predvide-
ne"; še več, fotograf je funk-
cionar, "človek, ki se igra z
aparati in deluje v njihovi
funkciji"; fotografija je "z
aparati ustvarjena in distri-
buirana, letaku podobna
zgodba"; aparat pa je "igrača,
ki simulira mišljenje" ... In

tako naprej, korak za kora-
kom k filozofiji fotografije.
"V dozdajšnjem poskusu, da
bi zajeli bistvo fotografije, se
je pojavilo nekaj osnovnih
pojmov: podoba - aparat -
program - informacija. Ti
pojmi morajo biti osnova
vsake filozofije fotografije,
omogočajo pa tole definicijo
fotografije: fotografija je v
skladu s programom in s po-
močjo aparatov ustvarjena in
distribuirana podoba, katere
domnevna funkcija je infor-
mirati. Vsak od osnovnih
pojmov vsebuje nadaljnje
pojme. Podoba vsebuje ma-
gijo, aparat avtomatizacijo in
igro, program naključje in
nujnost, informacija pa sim-
bol in nepričakovanost. To
vodi k razširjeni definiciji fo-
tografije: fotografija je avto-
matsko s programiranimi
aparati in med igro, ki teme-
lji na naključju, nujno
ustvarjena in distribuirana
podoba magičnega stanja
stvari, katerega simboli pre-
jemnike fotografije informi-
rajo za nepričakovano vede-
nje." Pa še res je, če malo po-
mislimo: tisti turisti tam na
pariški ploščadi so kot veliki
otroci, ki se igrajo z igrača-
mi-aparati, te pa so visoko
avtomatizirane in programi-
rane; podobe, ki tako nasta-
nejo, so magične in simbol-
ne; tiste, ki jih bodo v dolgih
zimskih večerih ogledovali,
bodo prestavile v neko ma-
gično stanje, vedli se bodo

kot očarani. Namesto da bi
prisluhnili ustni ali napisani
pripovedi pariškega romarja,
bodo očarani nad zgodbo, ki
jo pripovedujejo njegove fo-
tografije.
Ko je Flusser leta 1983 prvič
objavil svoje delo, nas večina
še ni bila tako vpeta v prihaja-
joči svet informacijsko-ko-
munikacijskih tehnologij in
elektronskih medijev, filozof
pa je fotografijo že tedaj "pre-
roško" obravnaval prav v tem
kontekstu. Hkrati jo je ume-
stil v tisočletni spoprijem
med podobo in besedo: s ka-
tero od obeh naj človek doje-
ma in izraža sebe in svet oko-
li sebe? Potem ko je v zadnjih
stoletjih, zlasti po iznajdbi ti-
ska že kazalo, da bo v Guten-
bergovi galaksiji povsem pre-
vladala beseda, zlasti tista, ki
je bila natisnjena v krščan-
skih, islamskih, marksistič-
nih in drugih svetih spisih,
se zdi, da je v dobi prevlade
elektronskih tehnologij in
medijev podoba (in z njo fo-
tografija) spet v nezadržni
ofenzivi. Ta lahko vodi v
novo idolatrijo, v čaščenje po-
dob: "vseprisotne tehnične
podobe okoli nas so tik pred
tem, da magično prestruktu-
rirajo našo 'resničnost' in jo
preobrnejo v globalno prizo-
rišče podob. Tu gre v bistvu
za 'pozabo'. Človek pozabi,
da je bil on tisti, ki je ustvaril
podobe, da bi se z njimi ori-
entiral v svetu. Ne zna jih več
dešifrirati in od zdaj živi v

funkciji svojih lastnih podob:
imaginacija se je spremenila
v halucinacijo." Ji bomo pod-
legli? Smo ji že?
Poglejmo naposled, kdo je
bil ta prodorni mislec, ki je
napovedal prevlado tehnič-
nih podob. Srednjeevropski
Jud, seveda, kdo pa drug. Ro-
dil se je 1920 v judovski aka-
demski družini v Pragi, od
koder je 1939 še uspel po-
begniti pred nacisti. Dolgo je
živel v Braziliji, od koder se
je 1972 vrnil v Evropo. Umrl
je 27. novembra 1991, za po-
sledicami avtomobilske ne-
sreče, ki se je zgodila malo
pred nemško mejo; vračal se
je s predavanja, ki ga je imel
v Pragi. Tu počiva na novem
judovskem pokopališču.
Svoje številne spise je napi-
sal v več jezikih, nemščini,
francoščini, angleščini, por-
tugalščini, še najmanj v češ-
čini. Njegova osrednja tema
so nove oblike komunikacije
in z njimi povezan zaton pis-
ne kulture, označujejo ga za
filozofa novih medijev in ko-
munikacij. Naj bo ta članek
tudi skromni poklon pred
bližnjo 20. obletnico njegove
smrti.

Knjige in knjigoljubi (119)

K filozofiji fotografije
Vilem Flusser, 
K filozofiji fotografije,
Ljubljana, 2010, 92
strani, 16,50 evra,
info.revijafotografija.si

Slovenci v zamejstvu (267)

Kako delajo pri sosedu

Udeleženci čezmejnega poslovnega srečanja pred kulturnim
domom v Ločah

Naslovnica knjižice, 
oblikovanje studiobotas

Vilem Flusser (1920-1991),
filozof novih medijev in 
komunikacij

Fotografirajo / Foto: Polona Mlakar Baldasin

Fotografira / Foto: Polona Mlakar Baldasin

Včeraj je bila v Beneški palači v Naborjetu/
Malborghetto v Kanalski dolini v Italiji zelo odmevna
in dobro obiskana okrogla miza o stanju in perspektivah
raziskovanja Kanalske doline ter širšega tromejnega
območja Avstrije, Italije in Slovenije. Med povabljenimi
so bili tudi predstavniki slovenske vlade, Slovenske
akademije znanosti in umetnosti, Gornjesavskega
muzeja in župana Trbiža in Naborjeta Renato Carlantoni
in Alessandro Oman. 
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razgled

Ne zgodi se ravno vsakič, da
bi nekaj, kar je objavljeno v
Gorenjskem glasu, zbudilo
pozornost po vsej državi in
celo v prestolnici. Nacional-
ne pozornosti pa je bila vse-
kakor deležna izjava, ki jo je
v pogovoru za naš časopis
(GG+, 23. septembra 2011)
izrekel ameriški veleposlanik
v Sloveniji, gospod Joseph
Adamo Mussomeli. Vredna
je, da jo ponovimo in ko-
mentiramo: "V Sloveniji me
najbolj moti prav omenjanje
nacionalnega interesa, zato
ste najbrž to tudi navrgli.
Mislim, da to ne bi smelo biti
v nacionalnem interesu. To
le omogoča nekaterim ne-
kdanjim komunistom in
drugim, ki nadzirajo ta pod-
jetja, da so bogati in varni, po
drugi strani pa slovenski dr-
žavljani čutijo negativne po-

sledice ščitenja tega nacio-
nalnega interesa." Tako je
odgovoril na domnevo, ki jo
je novinar Simon Šubic izre-
kel v vprašanju: "v našem na-
cionalnem interesu je, da
najpomembnejša podjetja
ohranimo v slovenski lasti
..."
Že pred tem pa je veleposla-
nik zatrdil: "Vlada se mora
enkrat za vedno odločiti, da
so tuje investicije v Sloveniji
zaželene, da ne želi vsega
nadzorovati. V Sloveniji je za
razliko od drugih nekdanjih
komunističnih držav še ved-
no večina velikih podjetij v
državni lasti, kar se mora
spremeniti. Ko se bo Sloveni-
ja resnično odločila, da želi
biti del zahodnega gospodar-
stva, boste ugotovili, kako
zelo lahko napredujete." In
kaj bo, če ne bomo ravnali po
njegovem nasvetu? "Zašli
boste v resne težave, države,
kot so Češka, Slovaška, Ma-
džarska, vas bodo prehitele."
Kaj naj porečem? V resnih
težavah smo res že nekaj
časa, pa ne zato, ker svoje go-
spodarske srebrnine še nis-
mo prodali zahodnemu kapi-
talu, temveč zato, ker so naši
politiki oziroma vsi doseda-
nji predsedniki vlad dopusti-
li, da so jo pokradli domači
pohlepneži in plenilci. Res je
tudi, da so med njimi pre-
mnogi nekdanji komunisti
ali njihovi nasledniki po krv-
nih ali po drugih vezeh. Tudi
sam sem pripadal bratovšči-
ni blaženega Karla Marxa (in
kot filozofa ga še vedno viso-
ko cenim), a se zaradi tega
ne čutim ne bogatega ne var-
nega. Da je tako, ne krivim
drugih, sem pač premalo po-
hlepen in kot plenilec nespo-

soben, tako mi Bog pomagaj.
V teh rečeh se raje kot po tu-
jih ravnam po domačih pre-
rokih, kakršen je gorenjski
rojak dr. Jože Mencinger, za-
govornik "rdečih" direktor-
jev. Slednji se je že v prvih le-
tih te države kot tedanji pod-
predsednik vlade postavil po
robu Lojzetu Peterletu, ko je
ta za njegovim hrbtom pripe-
ljal v skupščino ameriškega
ekonomista Jeffreyja D.
Sachsa, enega od prerokov
neoliberalistične ekonomske
paradigme, da bi naše komaj
osamosvojene prvake podu-
čil, kako se pod ceno prodati
tujemu kapitalu. Pa ga k naši
sreči niso poslušali. Kot
kaže, bomo morali kljub vse-
mu marsikaj od tistega, kar
nam je še ostalo, prodati
zdaj. Profesor Mencinger je
opozoril, da dober kmet pro-
da njivo šele takrat, ko je v
stiski, ko je to res nujno - in
kot kaže, se je ta trenutek ne-
varno približal.
Ne vem, zakaj sem se ob tem
pisanju spomnil še na eno
od novejših in najbolj od-
mevnih novic - da je 29. sep-
tembra, na moj god, umrl le-
gendarni Lojze Slak. Ob go-
renjskih Avsenikih druga
največja legenda slovenske
narodnozabavne glasbe, v
času moje mladosti predstav-
nik "goveje muzke", za da-
našnjo mladino in nas vse pa
že priznani klasik. Mogoče
sem se spomnil nanj zato,
ker je bil predstavnik nacio-
nalne samozavesti na podro-
čju glasbe. Kje je ta dolenjski
Kranjec zdaj: v dolini tihi ali
visoko nad oblaki? Ne vem,
ostaja pa z nami, kot eden od
priprošnjikov v zadevah naci-
onalnega interesa ...

Miha Naglič

Mihovanja

Mag. Marjana Žibert Začetki poštnega prometa se-
gajo v rimski čas. Območje
Gorenjske je bilo za rimsko
državo strateško pomembno,
saj je povezovalo vzhodne in
zahodne rimske pokrajine.
Za vojaške in državne potrebe
so Rimljani gradili ceste. Pre-
ko Gorenjske so pomembne
ceste potekale od Emone
(Ljubljane) po kamniškem
območju ter iz Kranja preko
Ljubelja in Korenskega sedla
na Koroško. Ob državnih ce-
stah so bili zaposleni posebni
uradniki, ki so skrbeli za
transport pisnih sporočil, raz-
ličnih pošiljk in oseb, po-
membnih za delovanje drža-
ve. Običajno so jih prenašali v
poštnih kočijah. Drugim dr-

žavljanom te poštne storitve
niso bile namenjene. 
Po propadu rimske države niso
več vzdrževali cest, tako da je
prenehala tudi organizirana
poštna dejavnost. Vladarji, de-
želni knezi, graščaki in mešča-
ni so sporočila prenašali preko
slov, ki so potovali peš ali na ko-
njih. Ko pa so v 15. stoletju Tur-
ki plenili po slovenskih deželah,
so poskušali pošto na novo
organizirati, saj so morali ob-
vestila o turški nevarnosti pre-
našati zelo hitro. Najhitrejši so
bili sli tekači, uvajali pa so tudi
jezdno pošto. Ponekod so uvedli
redne poštne zveze, kar je po-
menilo, da je sel vsaj enkrat na
teden pobiral pisma in pakete
in jih odnesel prejemniku.

Ob cestah, kjer je bil organiziran
poštni promet, so ustanavljali
poštne postaje. Najstarejša poš-
tna postaja ob poštni cesti Ljub-
ljana-Gradec je bila v Podpeči
pri Lukovici ob vhodu v Črni
graben. Na začetku 18. stoletja
so jo postavili še v Šentožboltu. 
V 18. stoletju je država pošto pre-
vzela v neposredno upravo. Poš-
tno službo je pospeševala zaradi
potreb državnih uradov in trgo-
vine. Tako so na Gorenjskem
sredi 18. stoletja ukinili poštne
sle in vpeljali redno poštno zvezo
med Ljubljano in Celovcem, ne-
kaj let kasneje so vzpostavili poš-
tno zvezo Ljubljana-Beljak.
Osrednja poštna postaja je bila v
Kranju, druge so bile v Tržiču,
na Otoku pri Podvinu, na Savi

pri Jesenicah in v Podkorenu.
Na poštni postaji v Podkorenu
je služboval v začetku 19. sto-
letja poštni upravitelj Lovrenc
Razinger. Pri Razingerjevih so
bili tudi gostilna in hlevi za iz-
menjavo konj, ki so vlekli poš-
tne kočije. Poštna služba je bila
dedna. V rodbini je ostala vse
do izgradnje gorenjske železni-
ce leta 1870, ko so začeli poštne
postaje opuščati. Iz Razinger-
jeve zapuščine hranimo v Go-
renjskem muzeju nekaj drago-
cenih predmetov iz 19. stoletja,
kot so portret poštarja Lovren-
ca Razingerja, poštni žigi ter
postiljonski jopič in kapa. Spa-
dala sta k slovesni uniformi
skupaj z rogom, ki je bil obvez-
na oprema vsakega poštarja.

Pri objavi članka o tujski sobi iz Bohi-
nja v petek, 30. septembra 2011, je po-
motoma izpadel avtor fotografije Drago
Holynski, za kar se opravičujem. 

Mag. Marjana Žibert

Vaš razgled

petek, 7. oktobra 2011

Visoko nad oblaki

Zakon veleva, da moramo svoje jeklene konjičke v zimske gume obuti 15.
novembra, če pa so na cestah zimske razmere že prej, se moramo temu 
prilagoditi tudi vozniki. Nizke temperature in sneg do osemsto nadmorskih
metrov, kot za danes napovedujejo vremenoslovci, so najbrž krivi, da so
imeli vulkanizerji že včeraj povečan obseg dela. S. Š. / Foto: Gorazd Kavčič

Zgodilo se je tole jesen na Jamniku. Ko se je domačin namenil pospraviti
buče, je "na licu mesta" ugotovil, da je to nekdo storil že pred njim. Ker je
hvaležnost lepa čednost, se mu je za to javno zahvalil. C. Z. / Foto: Gorazd Kavčič

Zgodbe muzejskih predmetov

Predmeti iz Razingerjeve
poštne postaje v Podkorenu 
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PETI DOWN TOWN
FESTIVAL V KRANJU

Tokrat je festival v  tednu dni postre-
gel z raznovrstnim klubskim progra-
mom: vse od filma do energičnih
koncertov. / Foto: Matic Zorman

22

LJUDJE

ZA DOBER NAMEN

Koroščev Marko je praznoval s pri-
jatelji in Veselimi Gorenjci, mama
Silva je dopolnila sedemdeset let,
skupina Resa pa dve. / Foto: AB

KULTURA

JOŽEF IN MARIJA
NAVDUŠILA

V tržiškem Kulturnem centru so v
soboto izvedli premiero gledališke
predstave Jožef in Marija ali Popol-
danska šola za žene avtorja Vinka
Moederndorferja.
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estival, ki je potekal
od 25. septembra do
2. oktobra na dvoriš-
ču ter v prostorih
znanega kranjskega

Rock bara Down Town, s
svojo peto izvedbo postaja
tradicionalna prireditev, ki
privablja tako mlado kot sta-
rejšo populacijo. Festival pri-
reja omenjeni rokovski lokal
v sodelovanju z Novim klu-
bom ljubiteljev glasbe.

Začelo se je v nedeljo z do-
živetim potopisnim predava-
njem Anžeta Bertonclja, ki je
mnogoštevilno občinstvo
navdušil s svojimi vtisi s po-
potovanja po Gruziji, Arme-
niji ter Azerbajdžanu, deže-
lah, kjer znajo ljudje nav-
kljub revščini pokazati gosto-
ljubnost. Zanimivo je, da so
potopisna predavanja na fe-
stivalu v domeni natakarjev
lokala Down Town, ki vsako
leto poročajo o svojih prigo-
dah z ''dopusta''.

Naslednja dva večera sta
bila namenjena verbalnim
sladokuscem, ki so prišli na
svoj račun ob spremljanju
različnih improvizatorskih
ekip, ki so s svojimi original-
nimi domislicami spravljali v
smeh nabito poln atrij Down
Towna. Za očitno vedno bolj
priljubljene impro dogodke
je poskrbel KUD KIKS.

Filmoljubci so v sredo lah-
ko uživali ob ogledu kultne-
ga filma Ubij me nežno reži-
serja Boštjana Hladnika.

Četrtek in petek sta bila v
znamenju koncertov, ki so

navdušili predvsem ljubitelje
trših zvokov: v ospredju so
bili punk, metal in alternativ-
ni rock. V četrtek je poslušal-
ce najprej ogrela skupina 
Voice of the Soul s priredba-
mi legendarnih skupin Death

in Pantera. Z vrhunskim na-
stopom je navdušila trash
metal skupina Negligence,
znana tudi onkraj naših meja.
Negligence je znova upraviči-
la svoj sloves izvajalcev kako-
vostne metal glasbe, manjka-

la pa nista niti 'slemanje' ter
stage-diving. Petkovo že sicer
pestro dogajanje v Down
Townu sta popestrila koncer-
ta skupin The Hoax Program
ter Joko Ono v organizaciji
KUD-a Subart ter Radia Štu-
dent. Skupini sta s prvinski-
mi hardcore ritmi in brez-
kompromisnimi vokali na-
polnili občinstvo z energijo.

V soboto je bilo odprtje 9.
sezone glasbenih tematskih
večerov. Za dobro razpolože-
nje je skrbel DJ Tomzy, ki je
izpolnjeval glasbene želje, kar
se bo nadaljevalo tudi v pri-
hodnje. Festival se je zaključil
v nedeljo v sproščenem
vzdušju z družabnimi igrami,
prstometom ter tarokom. 

Festival je spet privabil
mnogo obiskovalcev. Za iz-
peljavo programa je bilo po-
trebnega mnogo prostovolj-
nega dela posameznikov, fi-
nančno pa sta festival podpr-
la Klub študentov Kranj in
Mestna občina. Da so vse
prireditve potekale kot po
maslu, je skrbel neutrudni
Jože Bizovičar - Joco, ki je ce-
lotedensko dogajanje na fe-
stivalu strnil z besedami: "Z
obiskom smo zadovoljni.
Znova se je izkazalo, da
Kranj potrebuje takšne ter
podobne prireditve. S festiva-
lom opozarjamo tudi na
prostorsko problematiko klu-
bov pri nas. Po zaprtju Baze-
na se sedaj trudimo tukaj
vzpostaviti prostor za spro-
ščeno druženje obiskovalcev
vseh generacij." Za tovrstne
festivale si res lahko želimo,
da ne bi trajali le en teden,
temveč vse leto.

Petek, 7. 10. 
16.40, 21.20, 23.45 EN DAN
16.25, 18.45, 21.05, 23.25
KATERI JE PRAVI?
19.10, 21.30, 23.50
NOČ MORSKIH PSOV, 3D
19.00 LAHKO NOČ, GOSPODIČNA
18.20, 20.40, 23.00
JOHNNY ENGLISH 2
18.40, 21.10, 23.40
PRIJATELJA SAMO ZA SEKS
15.20, 17.00
MEDVEDEK PU, sinhroniziran
16.00 SMRKCI, sinhroniziran
16.50 SMRKCI, 3D, sinhroniziran

Sobota, 8. 10. 
16.40, 21.20, 23.45 EN DAN
11.25, 13.50, 16.25, 18.45, 21.05, 
23.25 KATERI JE PRAVI?
19.10, 21.30, 23.50
NOČ MORSKIH PSOV, 3D
19.00 LAHKO NOČ, GOSPODIČNA
11.10, 18.20, 20.40, 23.00
JOHNNY ENGLISH 2
18.40, 21.10, 23.40
PRIJATELJA SAMO ZA SEKS
12.20, 15.20, 17.00
MEDVEDEK PU, sinhroniziran
13.30, 16.00 SMRKCI, sinhroniziran
12.10, 16.50
SMRKCI, 3D, sinhroniziran

Nedelja, 9. 10. 
16.40, 21.20 EN DAN
11.25, 13.50, 16.25, 18.45, 21.05
KATERI JE PRAVI?
19.10, 21.30
NOČ MORSKIH PSOV, 3D
13.00, 19.00
LAHKO NOČ, GOSPODIČNA
11.10, 18.20, 20.40
JOHNNY ENGLISH 2
18.40, 21.10
PRIJATELJA SAMO ZA SEKS
12.20, 15.20, 17.00
MEDVEDEK PU, sinhroniziran
13.30, 16.00 SMRKCI, sinhroniziran
12.10, 16.50
SMRKCI, 3D, sinhroniziran

Ponedeljek, 10. 10. 
16.40, 21.20 EN DAN
16.25, 18.45, 21.05 KATERI JE PRAVI?
19.10, 21.30 NOČ MORSKIH PSOV, 3D
19.00 LAHKO NOČ, GOSPODIČNA
18.20, 20.40 JOHNNY ENGLISH 2
18.40, 21.10
PRIJATELJA SAMO ZA SEKS
15.20, 17.00
MEDVEDEK PU, sinhroniziran
16.00 SMRKCI, sinhroniziran
16.50 SMRKCI, 3D, sinhroniziran

Organizatorji filmskih predstav si
pridržujejo pravico do spremembe
programa.

PLANET TUŠ KRANJ

KINO SPORED

Jaka in Luna odlična sedma

V Sofiji je pred časom potekalo mladinsko svetovno pr-
venstvo v akrobatskem rock'n'rollu. Slovensko reprezen-
tanco je zastopalo sedem parov, med tekmovalci v kate-
goriji mlajši mladinci pa je tekmovalo 47 parov in tu so
bili prisotni tudi Gorenjci. Plesni klub Briljantina iz Ljub-
ljane sta zastopala para Jon Vogrič in Katja Duh: Jon je iz
Cerkelj, Katja pa Ljubljančanka; medtem ko je pri drugem
paru - Jaka Vrevc Žlajpah in Luna Vogrič Luna Gorenjka,
ravno tako iz Cerkelj. Plesni klub Tržič pa sta zastopala
Tržičana Jaka Jordan in Eva Đorđeska. Tudi uvrstitve so
bile odlične: Jaka in Luna sta se uvrstila v finale in bila
sedma (na fotografiji), sta pa državna prvaka v letu 2011;
Tržičana sta bila 24., Jan in Katja pa 26. V mesecu novem-
bru pa pare čaka še evropsko prvenstvo v St. Petersburgu
v Rusiji. A. B.

PETI DOWN TOWN 
FESTIVAL V KRANJU
Že peti Down Town Festival je v tednu dni postregel z raznovrstnim klubskim programom: 
od potopisnega predavanja in filmske projekcije do zabavnih improvizacijskih predstav ter energičnih
koncertov.

Negligence / Foto: Zoran Kozina

Anže Bertoncelj / Foto: Zoran Kozina

Samo Lesjak
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Vlado Kreslin in memoriam Petra Hafnerja

Danes zvečer bo v Kulturnem domu Janka Kersnika v Lu-
kovici ob 19.30 uri koncertiral Vlado Kreslin, v škofjeloški
Ostrigi pa danes in jutri zvečer pripravljajo že tretji kon-
cert v spomin prezgodaj preminulemu profesorju Petru
Hafnerju. Ob tej priložnosti jih bodo opisali tako tuji kot
domači glasbeniki. V petek tako lahko prisluhnete Pun-
čkam in Vlasti Popić iz Hrvaške, Nikki Louder iz Sloveni-
je, Repetitorju iz Srbije, v soboto pa bodo nastopili slo-
venski New Wave Syria, We can't sleep at night, Via
Ofenziva, N'Toko. Oba dneva pa bo tudi sejem gramo-
fonskih plošč v Ateljeju Clobb na Mestnem trgu. A. B.

Redna cena knjige je 12,50 EUR.

Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, 

je cena le 10,50 EUR + poštnina.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, 

Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.:

04/20142 41 ali na: narocnine@g-glas.si. w
w

w
.g
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Nova knjiga, novi 

kulinarični izzivi, 

praktična spiralna

vezava, ugodna cena! 

Knjiga je razdeljena na

štiri poglavja: zavitki, 

pite in krostate, rezine

ter slane pite in prigrizki.

Med več kot 120 recepti

boste zagotovo našli 

veliko jedi, s katerimi

boste razveselili vaše

drage. Vsi recepti so

preizkušeni, zato 

vam bodo uspeli že

prvič in prav 

vsakega spremlja

tudi slika.
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azstava del iz "ke-
ramičnega opusa"
ter nekaj izdelkov,
oblikovanih iz zla-
ta in srebra, zna-

menitega slikarja Pabla Pi-
cassa, ki so jo julija odprli v
Galeriji Deva Puri, ta v zad-
njih dveh letih gostuje v
prostorih blejske Pristave, je
v poletnih mesecih k ogledu
privabila številne domače in
tuje goste Bleda. Prek petde-
setim kosom keramike in
nakita s Picassovim avtor-
skim podpisom se je v obeh
večjih galerijskih prostorih v
prvem nadstropju v avgustu
pridružila še obsežna razsta-
va del štirih slovenskih im-
presionistov s podnaslovom
V spomin na prijatelja. Na
ogled je dvainpetdeset del
Ivana Groharja, Matija
Jame, Mateja Sternena in Ri-
harda Jakopiča, ki jih je vod-
ja galerije Deva Puri David
Rjazancev skupaj z galeri-
stom Edom Janušem zbral
predvsem pri zasebnih zbi-
ralcih. "V spomin na prijatelja
zato, ker z razstavo po svoje
zaznamujemo stoto obletni-
co smrti prvega od štirih pri-
jateljev impresionistov Iva-
na Groharja, hkrati pa raz-
stavo posvečamo tudi prija-
telju, letos preminulemu so-
delavcu galerije umetnost-
nemu zgodovinarju Mirku

Juteršku, velikemu pozna-
valcu slovenske impresioni-
stične umetnosti," razmišlja
David Rjazancev, zadovo-
ljen z dobrim obiskom obeh
razstav, ki so ga beležili prek
poletja. Te dni si bo namreč
razstavo ogledal že desetti-
soči obiskovalec. "Razvese-
ljuje dejstvo, da so si številni
turisti, ki jih seveda v prvi
vrsti privlači Picasso, z zani-
manjem ogledali razstavo
slovenskih mojstrov slikar-
skega platna."

Obe razstavi bosta na
ogled še najmanj do konca
novembra, v galeriji pa

predvsem še pričakujejo do-
mače obiskovalce, ki bi si je-
senski obisk Bleda radi ople-
menitili tudi z umetnostjo,
na Pristavi pa se že vrstijo
tudi različne skupine, pred-
vsem iz osnovnih ter sred-
njih šol, prav tako pa skupi-
ne starejših, ki se o zgodovi-
ni umetnosti izobražujejo v
okviru šol za tretje življenj-
sko obdobje. Na ogled je kar
precej del, ki doslej še niso
bila javno razstavljena ali pa
so mogoče zelo netipična za
naše impresioniste, naj
omenimo Groharjevo sliko
Povodni mož, Sternenov Po-

gled na Triglav, slike, ki jih je
v času svojega bivanja na
Bledu naslikal Matija Jama
... V galeriji, ki je odprta
vsak dan od 10. do 19. ure,
so poskrbeli tudi za strokov-
no vodenje po razstavi, ki je
na voljo vsak četrtek in ne-
deljo ob 16. uri. Poleg tega,
da o Picassu še ni rekel zad-
nje besede, ima David Rja-
zancov, ki je že večkrat po-
gumno ugriznil v jabolko
"velikih razstav", tudi za pri-
hodnost v načrtu nekaj vr-
hunskih razstav svetovno
znanih avtorjev z različnih
področij likovne umetnosti.

OBISKANI IMPRESIONISTI
V Galeriji Deva Puri na Pristavi na Bledu sta od julija oziroma avgusta na ogled razstavi del iz 
keramike Pabla Picassa in slike slovenskih impresionistov. 

V prvih jesenskih dneh na ogled razstave Slovenski impresionisti prihajajo predvsem 
različne skupine šolske mladine ... / Foto: arhiv Galerija Deva Puri

Igor Kavčič

R

Jesenice

Ustvarjalci časa 

V Kolpernu na Stari Savi na Jesenicah je na ogled razstava re-
portažnih fotografij dolgoletnega novinarja Janka Rabiča.
Rabič se je letos po štiridesetih letih dela upokojil, razstava
pa je nekakšen pogled na štiridesetletno obdobje, v katerem
je z radijskim mikrofonom, beležko in svinčnikom ter fotoa-
paratom beležil dogodke in čas. V tem obdobju se je nabralo
na tisoče fotografij, izmed katerih jih je za razstavo izbral 44,
od ene prvih ohranjenih fotografij, ki je pred 45 leti nastala v
šolskem krožku in je zanjo prejel nagrado na šolskem
natečaju, prek fotografij hokeja, sankanja, mladih, pihalnega
orkestra, miss narcis, planin, naravnih nesreč ... V ospredju
pa so - tako kot so bili tudi v središču njegovega no-
vinarskega zanimanja - ljudje, posamezniki, ki so priče časa,
ki je minil. Poleg stenskih panojev s fotografijami sta na
razstavi na ogled tudi dve vitrini s predmeti, ki so zaz-
namovali štirideset let novinarskega dela: prvi fotoaparat,
prvi mobilni telefon, novinarske izkaznice, priznanja, revije,
časopisi in bilteni, v katere je dopisoval ... U. P.

Cerklje

Koncert fantovskih pesmi

V nedeljo, 9. oktobra, ob 19. uri bo v Kulturnem hramu Ig-
nacija Borštnika v Cerkljah koncert fantovskih pesmi. Pred-
stavili bodo pesmarico Fantovske pesmi, ki jo je po zapisu

skladatelja Janeza Močnika pred nedavnim izdal JSKD RS, z
dogodkom pa bodo tudi praznovali avtorjevo 75-letnico.
Pesmi iz nove pesmarice bodo predstavili: Kranjski kvintet,
Šenturški oktet, Vokalna skupina Domen, KMoPZ Davorina
Jenka in MoPZ Janka Kersnika. I. K.

Duplje

Razstava ex-tempora 

V soboto, 8. oktobra, ob 16. uri bo v galeriji graščine Dup-
lje odprtje razstave likovnih del, nastalih na XII. Slikar-
skem ex-temporu Duplje 2011. Dela bo predstavila umet-
nostna zgodovinarka Anamarija Stibilj Šajn, v kulturnem
programu pa bo nastopil Jure Kavčič. Obenem bodo v
bližnji Vogvarjevi hiši razstavljena dela, ki so nastala na
otroškem slikarskem ex-temporu, na katerem so sodelo-
vali učenci osnovnih šol Naklo, Duplje in Podbrezje. Raz-
stava bo odprta do 23. oktobra ob petkih, sobotah in ne-
deljah od 16. do 19. ure. I. K.

Radovljica

Leti. Zakaj leti?

Jutri, v soboto, 8. oktobra, ob 10. uri bo v desnem atriju ra-
dovljiške Graščine otroška delavnica Letalstvo v modelih -
Leti. Zakaj leti? Delavnica je namenjena otrokom, starej-
šim od šest let. I. K.

Železniki

Slikarska razstava Odtekanja 

Danes, v petek, 7. oktobra, ob 18. uri bo v Galeriji muzeja
Železniki odprtje razstave z naslovom Odtekanja akadem-
ske slikarke Agate Pavlovec. Vsestranska likovna ustvarjal-
ka, mentorica in organizatorka na področju kulture od
Škofje Loke do Železnikov se tokrat predstavlja s svojimi
najnovejšimi deli. Kulturni program k razstavi bodo obli-
kovali dijakinje in dijaki Gimnazije Škofja Loka. I. K.

tržiškem Kultur-
nem centru so v
soboto izvedli pre-
miero gledališke
predstave Jožef in

Marija ali Popoldanska šola
za žene avtorja Vinka Moe-
derndorferja, sicer prizna-
nega pisatelja ter gledališke-
ga in filmskega režiserja.
Predstavo je izvedlo Mladin-
sko gledališče Tržič pod re-
žijsko taktirko Borisa Kubu-
riča. Igralska ekipa v zasedbi
Marina Bohinc, Jana Kus,
David Ahačič, Janez Kikel in
Marja Bohinjec je svoje vlo-

ge odigrala pristno, pred-
vsem pa se ji je uspelo vžive-
ti v scenarij, ki vključuje
tako situacijsko komedijo
kot humorne verbalne be-
sedne igre. Predstava Jožef
in Marija je komedija zmeš-
njav ('enodejanska burka'),
ki v dobri uri poskrbi za
smeh in dobro voljo gledal-
cev ter na sproščen in hudo-
mušen način razgali nekate-
re tipične hibe slovenskega
družbenega in političnega
življenja: prevzetnost čez
noč nastalih bogatih elit, ki
skušajo svoj intelektualni
manko ter spolno frustrira-
nost kompenzirati z oholim
materialnim prestižem. 

KOMEDIJA 
NAVDUŠILA

Samo Lesjak

V

Igralska ekipa Mladinskega gledališča Tržič je navdušila
občinstvo. / Foto: Samo Lesjak

OD SOSEDOV DO PRIJATELJEV :)

SosedNachbar
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Klub
Sosed/Nachbar
V sredo, 12. oktobra, vas ob 18. uri vabimo v avlo 
Gorenjskega glasa na prav posebno druženje: pogovarjali
se bomo v nemškem jeziku in s tem vadili pogovorno 
znanje nemščine. Srečanje bo vodila naravna govorka
nemščine Helena Kalan, pogovarjali pa se bomo o različnih
temah. Srečanja so brezplačna, saj so sofinancirana v okviru
projekta Sosed/Nachbar. Namen projekta pa je povezovanje
dveh sosednjih dežel, Slovenije in Koroške. Prijazno 
povabljeni tudi, če je vaše znanje nemščine bolj slabo, saj se
bomo skupaj naučili marsikaj novega.
Če imate kakšno vprašanje, 
pokličite Heleno po tel.: 031/750 763

Učiteljica 
Helena Kalan
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orodila se je ideja,
da bi videli prosto-
re, kjer so preživeli
štiri oziroma osem
let. Vodja podru-

žnične šole Mihaela Križaj je
z navdušenjem pozdravila
njihove želje in jih povabila v
lepo obnovljene prostore vrt-
ca in šole. Srečanju pred šolo
so sledili stiski rok, objemi
in poljubi.

"Pozdravile so nas tudi
profesorice nižjih razredov
in nas skupaj z vodjo podru-
žnične šole odpeljale v pros-
tore. Največje presenečenje
nas je čakalo v večnamen-
skem prostoru, kjer so naši
gostitelji pripravili mizo z
dobrotami in za vsakega
prisrčno darilce z rožico:
Nasmeh je najlepše darilo, s
katerim lahko nekoga raz-
veseliš."

Vse je potekalo v tako
sproščenem vzdušju, da be-
seda hvala ne more izreči vse
hvaležnosti ob takem lepem
sprejemu gostiteljev. 

"Še enkrat prisrčna hvala
kolektivu Podružnične šole v
Dupljah in gospodu Bohin-
cu, ravnatelju Osnovne šole

Naklo, za topel sprejem. Po-
nosni smo, da še zmeraj ob-
stajajo kolektivi, ki našim
potomcem poleg znanja po-

darjajo tudi srčno kulturo."
S svojim obiskom sta jih

razveselila in počastila tudi
njihova profesorja Mara Čr-

nilec in Jože Trčon. V njuni
navzočnosti so podoživeli
skupna leta. Obema se za-
hvaljujejo za obujanje spo-
minov in upajo, da se bosta v
prihodnosti udeleževala sre-
čanj, ki jih načrtujejo.

Druženje so učenci Osem-
letne osnovne šole Duplje
1961-2011 nadaljevali v Pod-
brezjah pri Slavki. Oživeli so
mladostni spomini iz šol-
skih dni in skupaj z doživet-
ji iz tistih časov polepšali po-
poldansko in večerno druže-
nje. Kot je rekel njihov sošo-
lec Miro: "Človek je bogat, če
ima zdravje, prijatelje in lepe
spomine."

VELIKO LEPIH SPOMINOV 
Učenci Osemletne osnovne šole Duplje 1961-2011 so zapisali: "Težko si je zamisliti, pa vendarle je
res. V letošnjem letu se je izteklo petdeset let, odkar smo zapustili šolske klopi Osemletne osnovne
šole v Dupljah. Nekateri od nas so zadnja leta spremljali domov svoje vnuke, večina nas pa je 
zapustila šolske klopi pred petdesetimi leti."

Novorojenčki

Minuli teden smo na Gorenjskem dobili 46 novih 
prebivalcev. V Kranju se je rodilo 21 dečkov in 14 deklic.
Najtežji je bil deček s 4730 grami, najlažjemu pa je teht-
nica pokazala 2290 gramov. Na Jesenicah so se rodili 4
dečki in 7 deklic, med slednjimi tudi sestrici. Najtežji je
bil deček, ki je tehtal 3620 gramov, najlažji deklici pa se
je kazalec na tehtnici ustavil pri 2030 gramih.

Alenka Brun

P

Mladoporočenci

V Škofji Loki so se 17. septembra poročili Primož 
Huzjak in Mateja Jelenc, Jurij Stržinar in Erika Šubic, 
Robert Jereb in Karla Barlič, Boštjan Šmid in Simona 
Pustovrh ter Tomaž Povšič in Andreja Alič. Na Jesenicah
sta se 24. septembra poročila Osaboro Idahosa Prince-
will in Mateja Goodluck Bevčič, 1. oktobra pa Rankica
Stanić in Izidor Bogdanović.

ustina Trček sedaj že
nekaj časa živi pri
hčerki v Preddvoru,
vsake toliko pa mora-
ta priti na Jezersko,
na zgornje Fužine,

kjer je njen pravi dom. Prvi
jezerski stoletnici so sosedje
pod organizacijskim vod-
stvom Joška Megliča pripra-
vili imenitno slavje, prišla
sta oba župana, nekdanji
Milan Kocjan in sedanji
Jure Markič, v domači kraj
so se ob tej priložnosti vrnili
tudi nekdanji prebivalci več-
stanovanjske hiše, kjer so
večinoma nastanjeni gozdni
delavci. Matevž iz bližnje
doline Dol je raztegnil meh,
vrstila so se voščila in darila.
Najbolj domiselno darilo je
dobila od sosedov, velikan-

sko stotico iz klobas, ki jo je
izdelal Silvo Plaznik. Slav-
ljenki, ki je prišla v družbi
hčerke Tončke in vnukinje
Lučke, so zapele jezerske
ljudske pevke.

Justino Trček sem v prete-
klih letih večkrat obiskala.
Ob lanskem 99. rojstnem
dnevu pa mi je rekla: "Zdra-
vi ostanite, pa se vidiva pri-
hodnje leto, ko jih bom sto."
In sva se res. Justina ima za-
nimivo življenjsko zgodbo.
Rojena je bila v Zalogu pri
Cerkljah v družini, kjer je šel
oče s trebuhom za kruhom v
Ameriko. Kot dveletna dekli-
ca je z mamo potovala k oče-
tu čez ocean, vendar se je
družina zaradi domotožja
kmalu vrnila. Po zgodnji
materini smrti je Justina
morala iti služit. Služila je
petim gospodarjem, kot
mlado dekle pa je prišla na

Jezersko pogozdovat. Tam je
spoznala tudi svojega moža
Toneta in leta 1932 sta se po-
ročila. Sedaj je že 45 let vdo-
va, umrla ji je tudi starejša
hči. Trenutno živi pri mlajši

v Potočah, Fužine na Jezer-
skem pa še vedno šteje za
svoj dom. Kot sosedo pa jo
štejejo tudi tukajšnji ljudje,
ki so množično počastili
njen visok življenjski jubilej.

Danica Zavrl Žlebir

J

Justina Trček v družbi vnukinje Lučke in hčerke Tončke

PRVA JEZERSKA STOLETNICA
Na Jezerskem je bila v ponedeljek prava veselica, najstarejša prebivalka Justina Trček 
je praznovala stoti rojstni dan.

V Tatincu so slavili trije

Pr' Andrejc v Tatincu pri Kranju stoji pred hišo velika roža s
številko petdeset, zvonček, ki pripoveduje o tem, da je pri
njih Slavka dopolnila Abrahama. Nekaj hiš višje v vasi je v
istem časovnem obdobju praznoval še šestdeset let Franci
Ušlakar, skoraj na koncu vasi pa kolesarji, ki se vozijo čez
vas, opazijo na enem dvorišču še možakarja, ki pripoveduje
zgodbo Miha Švaba, ki pa je pred kratkim slavil sto let. A. B.

Slavka Jerič in simpatična roža / Foto: AB

En mesec razlike

Zakonca Sajovic iz Hotemaž sta praznovala sedemdeset let v
razmiku enega meseca. Najprej je slavila Inge, ravno na eno-
dnevni slikarski delavnici v Preddvoru pa je slavil njen soprog
Marjan, ki sta mu blizu tako slikanje kot kiparjenje. A. B.
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Leto 1961: z učiteljem Antonom Lahom

Praznovanje po petdesetih letih / Foto: arhiv dogodka
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HUMOR, RAZVEDRILO
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Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Sestavila: P. F.

TEŽJI 
SUDOKU

Rešitev:
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LAŽJI 
SUDOKU 

Rešitev:

ot veste, je ta teden
Ustavno sodišče
ugotovilo, da je po-
imenovanje ulice v

Ljubljani po Josipu Brozu
Titu v neskladju z ustavo, ker
naj bi kršilo načelo spoštova-
nja človekovega dostojan-
stva, saj naj bi Titovo ime
simboliziralo nekdanji totali-
tarni režim. Zadeva je na-
mreč pred časom spet razde-
lila slovensko javnost, neka-
teri so bili za, drugi proti ... A
kakorkoli že, ustavno sodišče
je "zakon" in za nas Tita ni
več, odšel je drugam ...

Mali brat pa sem se pozani-
mal, ali je do tovrstnih prepo-
vedi poimenovanj ulic, cest,
trgov ... v dosedanji slovenski
zgodovini že prišlo, in ugoto-
vil, da tega sploh ni bilo malo.
Čeprav posamezni primeri v
javnosti niso tako močno od-
mevali kot zadnji s Titom in
pred leti tisti s preimenova-
njem brniškega letališča v Le-
tališče Jožeta Pučnika.

Pred leti so na primer na-
debudni strankarski aktivisti
v Ajdovščini želeli poimeno-
vati nabrežje ob reki Hubelj
v Nabrežje Eve Irgl. Pa se je
cenjena poslanka državnega
zbora sama pritožila na tako
poimenovanje, z besedami:
"Ne morem dovoliti, da bi se
kdorkoli sprehajal po mo-
jem nabrežju."  Podoben
primer smo zabeležili v kra-

ju blizu Ljubljane, kjer so
ped leti zagreti člani stranke
Zares želeli novoustanovlje-
no zavetišče za izgubljene
pernate živali poimenovati
Ptičje zavetišče Gregor Go-
lobič, pa je njihov predsed-
nik stranke rekel, da bi bila
to prevelika čast zanj in da
se temu že vnaprej odpove-
duje. Bilo je še več primerov
poimenovanj, ki nikoli niso

zaživela, kot recimo Čebu-
ljev drevored v Cerkljah, za-
liv Katarine Kresal nekje na
slovenski obali in podobno
... Slišati je, da bo nova ob-
last po novem letu podala
predlog za poimenovanje
nove ulice v slovenskih Al-
pah, namreč Sprehajališče
Janeza Janše od severne tri-
glavske stene do Lepene.
Bomo videli.

Posvojite Grka

Na podlagi določb Uredbe Komisije (EU) 313/2011 je
dana možnost državljanom ostalih držav članic EU, da
posvojijo enega ali več Grkov. Mesečni strošek posvojit-
ve je 500 evrov.
Grk bo delal za vas vse tisto, za kar vi nimate časa. Spal
bo do enajstih. Šel bo namesto vas na kavico ali cigare-
to. Po kosilu si bo privoščil siesto, zvečer bo namesto
vas šel v kavarno ali bo gledal televizijo.
Za dodatnih 50 evrov se bo namesto vas sprehajal po
Facebooku in ostalih socialnih omrežjih.
(Moj kolega je že posvojil enega in je prost, tako da lah-
ko dela od jutra do večera!)

Tetoviranje tiča 

Mujo: "A veš ti, zakaj je dobro tetovirati 500 evrov na
svoj'ga tiča?"
Haso: "Pojma nimam, zakaj?"
Mujo: "Prvič, skoz imaš v roki gotovino. Drugič, vesel si,
ko gledaš, kako ti rastejo prihranki. Tretjič, ženi pustiš,
da zapravlja, kolikor hoče. Četrtič, če te kdo prosi, da
mu posodiš 500 evrov, mu lahko rečeš: "Evo ti kurac!!!"

Njegov otrok

Mlada žena je neko noč priznala svojemu postaranemu
soprogu: "Leon, moram ti nekaj priznati. Sin Aleš ni tvoj
sin, ampak od sosedovega Dolfa!"
"Ne verjamem, da bi se Dolfe spečal s tako grdo žensko,
kot si ti!" je nejeverno rekel Leon.
"Saj sem mu plačala!" je rekla žena.
"In kje si dobila denar?"
"Dvignila sem ga s tvojega tekočega računa!"
"No, vidiš, da je otrok moj in ne njegov!"

Gorenjec gre v gostilno

Gorenjec ženi: 
"Obleci si plašč, jaz grem v gostilno!"
"O! A me boš peljal na kozarček?"
"Ne bodi no trapasta. Samo peč sem ugasnil!"

TA JE DOBRAZGODOVINA SPORNIH ULIC
Potem ko so nam ta teden sodniki Ustavnega sodišča dali vedeti, da nove ulice Josipa Broza Tita v
Ljubljani ne bo, sem Mali brat nekoliko pokukal v zgodovino spornega poimenovanja ulic pri nas. 

Mali Brat

K

akaj v Briancon, v
tiste neskončne
klance nad tisoč in
več metri nad mor-
jem, kjer francoski

griči prehajajo v visoke Alpe,
ko pa bi se lahko proti Azurni
obali zapeljali prek italijan-
skih ravnic mimo mondenih
letovišč in bi v sosednjo Fran-
cijo vstopili pri znamenitem
obmejnem mestu Ventimi-
glia, kar sem vedno prebral za
dvajset tisoč (venti mille)? Saj,
Kranjci tako ali tako ne more-
mo brez gora ali vsaj pogleda
nanje, s spački se vedno raje
peljemo malo naokrog kot
naravnost, nedvomno pa nas
je očaralo tudi poprejšnje po-
izvedovanje o starem gor-
skem mestecu, obdanem z
zgodovinskimi vojaškimi
utrdbami, in navsezadnje:
pojdimo pogledat, kje že toli-
ko let igra hokej Kranjčan
Edo Terglav. 

Nekje sem ujel, da Brian-
con velja za drugo najvišje
mesto (ki ima vsaj 2000 pre-

bivalcev) v Evropi. Takoj za
švicarskim Davosom. Življe-
nje na 1300 in več metrih
nadmorske višine je res na
precej "visoki ravni", mar ne.
Nekaj manj kot dvanajst tisoč
prebivalcev živi v razpoteg-
njeni dolini ob reki Durance.
Mesto se deli na dva dela, no-
vejše spodnje in starodavno
gornje mesto. Slednje je na-
mreč staro mestno jedro, stis-
njeno za trdno obzidje. Če pa
se ozremo po dolini od spo-
daj navzgor, na desni strani
doline mesto varujejo (no, ne-
koč so ga) štiri trdnjave, zgra-
jene v 17. stoletju, ko je bilo,
kar se raznih vojska tiče, tam
najbolj živahno. Pestra zgo-
dovina Briancona sega že v
čas rimskega imperija, se na-
daljuje v srednjem veku, kot
rečeno, pa je bilo največ "šun-
dra" pred tristo in več leti ter
kasneje v času Napoleonovih
vojn. Imeti Italijana ali Av-
strijca za soseda v tistih časih
nikakor ni bil mačji kašelj. 

Sistem trdnjav, ki so varo-
vale mesto, je "izzumil" neki
markiz de Vauban, s celim
imenom Sébastien Le Prestre

de Vauban (1633-1707), ki je
bil v času Ludvika XIV. glavni
vojaški arhitekt. Po njem se
imenuje tudi tisti del starega
mesta Briancona, ki je za ob-
zidjem. Sicer pa je bil ta Vau-
ban nasploh precej podjeten,
saj je v svojem času kar nekaj
mest ob mejah takratne Fran-
cije "opremil" s podobnim si-

stemom obzidij in trdnjav in
danes obstaja cela veriga "au-
banskih trdnjav", katere del
so tudi te v Brianconu, ki so
bile leta 2008 uvrščene tudi
na UNESCO-v seznam sve-
tovne kulturne dediščine. Na-
slednjič pa kakšna o Edu Ter-
glavu in njegovih Diables 
Rouges.

Igor Kavčič

Z

Za vonjem sivke in še čez (8)

SO ŠLE RAZNE VOJSKE ČEZ
Briancon je drugo najvišje mesto v Evropi, kar pa ni jemalo volje raznim zavojevalcem, ki so se na
konjih in peš podajali tja gor. Nasprotno, bregovi so jih še dodatno podžigali.

Strma Osrednja ulica v starem delu Briancona je polna
malih prodajaln spominkov in značilnih domačih izdelkov.
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Del predlagane ulice, ki naj bi jo poimenovali sprehajališče Janeza Janše, potekala pa naj
bi od Severne Triglavske stene do Lepene. / Foto: Dotorre S. 



26 PETEK_07. 10. 2011

ZA KRATEK ČAS

HOROSKOP
TANJA in MARICA

"Zvesta bralka"

Enkrat do dvakrat na leto vas
z veseljem sprašujem, saj ste
mi do sedaj še vedno vse uga-
nili. Imam nekajmesečnega
sinčka, zanima me, ali je rojen
pod srečno zvezdo. Zanimajo
me še moje srečne številke. 

Sprememba službe vas čaka
prihodnje leto v poletnih me-
secih. Vrnitev v obstoječo bo
dobro sprejeta in ne vidim
nobenih težav. Želja po sta-
novanju se vama z možem
uresniči, in v roku enega leta
in pol se vam v kartah odpira
selitev. Nalogo oddate v pred-
videnem času in s tem vam
odpade s hrbta velik kamen
bremena. Vaš sinček je rojen
pod srečno zvezdo, pred se-
boj ima lepo pot in prav nič
vam ni treba skrbeti. Če bi
upoštevali vse zdravnikove
nasvete in bili pod stalnim
nadzorom, bi lahko imeli še

enega otroka brez posledic
pri vas ali njem. Čez dve leti
boste ravno zaradi tega v dile-
mi, javite se takrat in bom
preverila. Vaše srečne številke
so 3, 6, 7, 8, 10, 11, 33. Včasih
ste premalo samozavestni,
bolj bi morali biti ponosni na
sebe, saj imate za to več kot
sto razlogov. Lepo se imejte.

"Veter v laseh"

Že večkrat sem se razveselila
vaših odgovorov. Bova s part-
nerjem ostala skupaj? Imam
prijatelja, s katerim pa že ne-
kaj časa nimava stikov. Imam
občutek, da se vrtim v začara-
nem krogu.

Vidim morda samo zelo
majhne, a rešljive zaplete pri
samem porodu. Otrok je
zdrav in ne vidim posebnih
zdravstvenih težav. Nečak bo
dojenčka zelo lepo sprejel in
kmalu bosta najboljša prijate-

lja. Partnerski odnos, ki ga
ima vaša sestra, se s priho-
dom dojenčka precej izboljša
in od partnerja bo imela pod-
poro. Vaš sin premišljuje o
zaposlitvi, čeprav ima še željo
po izobraževanju. Trenutno je
v fazi, ko stoji na mestu in se
ne more odločiti. Zaenkrat še
ostaja doma, v roku treh let se
mu obeta selitev. Ni še prišel
čas, da greste svojo pot. Ne-
kega dne se to vsekakor zgo-
di, a ne še jutri ali prihodnje
leto. Prijatelj ni srečen in veli-
ko misli na vas. Zveza, ki jo
ima, nima prihodnosti. Na
otroka je zelo navezan in ga
ima rad. Seveda navežeta sti-
ke nazaj, tudi čustva in vse,
kar sodi zraven, a ob svojem
času, nič prej. Lep pozdrav.

"Pozitivka"

Zahvaljujem se vam za odgo-
vore in vas prosim, da mi pove-
ste, kako bo s hčerino službo in

kako bo na splošno z njo. Pa
kako je s sinovim razmerjem, z
njegovo službo in mojo vnuki-
njo. Kako je moje zdravje, in
kako sva z možem? 

Hčerka ima pred seboj do-
bro obdobje, znala bo izko-
ristiti vsako priložnost in ni
treba, da vas je karkoli strah
zaradi nje. Sinu se v službi
obeta napredovanje, v raz-
merju je postavil nove teme-
lje in doseže cilj, ki si ga je
zastavil. Vnukinja je en velik
sonček. Ste zelo obremenje-
ni, največ zaradi moževe ne-
gativnosti, to se vam pozna
pri zdravju. Tak je od vedno
in ne bo se spremenil. Spre-
meniti se morate vi, imejte
se radi in ne poslušajte nje-
govih besed, ki vas spravlja-
jo v slabo voljo. Srečno.

TANJA ODGOVARJA

Elektronski naslov, kamor lahko
pošiljate vprašanja:
tanja.70@hotmail.com

Oven (21. marca - 21. aprila) 
Blokade in težave, ki so se vam nabrale, niso stalne. Že v
prihodnjih dneh se vam vse po vrsti izboljša. Že nekaj
časa niste nič storili za sebe. Prav nič vam ne bi škodova-
lo, če bi se kdaj pa kdaj postavili na prvo mesto. Pre-
senečenje!

Bik (22. aprila - 20. maja)
Pri denarju bodite v prihodnjih dneh še posebej previdni.
Investicija, za katero se boste odločali, ne bo tako dobra,
kot si boste mislili. Na čustvenem področju bo zelo očit-
no, da vam prihaja do velikih dobrih sprememb.

Dvojčka (21. maja - 21. junija)
Znašli se boste na razpotju, in kar nekaj dni se ne boste
mogli odločiti za pravo smer. Šele ko boste prisluhnili
notranjemu glasu oziroma intuiciji, boste dobili pravilen
odgovor. Na koncu tedna se vam obeta presenečenje.

Rak (22. junija - 22. julija)
Očitek, ki ga boste dobili na poslovnem področju, vas bo
najprej usmeril k maščevanju, a takoj zatem boste v
njem videli zelo dobro rešitev za napredovanje in tudi za
osebno rast. Nedelja bo vaš dober dan.

Lev (23. julija - 23. avgusta)
Kmalu se boste veselili večjega zaslužka. Glejte, da vam
denar prekmalu ne odide. Saj veste, da pri zapravljanju
nimate prave mere. Ob prejemu neke osebne pošte bo-
dite pazljivi in nikar ne hitite. Če je ta ljubezen res prava,
bo tudi malo počakala.

Devica (24. avgusta - 23. septembra)
Veselili se boste nepričakovanega denarja. Prijateljem
boste pomagali reševati težave. Na delovnem področju
vam bodo končno prišle prav vaše dolgoletne izkušnje.
Kljub skromnosti boste ponosni na sebe.

Tehtnica (24. septembra - 23. oktobra) 
Spoznali boste pravi obraz nekoga, ki vas je pred kratkim
razočaral. Vsaka resnica ima vedno dva obraza, in tudi v
vašem primeru ne bo nič drugače. Pogovor, ki vam sledi,
bo temeljit in uspešen.

Škorpijon (24. oktobra - 22. novembra)
Nekdo od vas pričakuje obrazložitev, morda tudi opra-
vičilo, a kaj, ko vi razmišljate čisto drugače. Neka situaci-
ja vas bo čisto nepričakovano pripeljala do drugačnega
razmišljanja. Star problem se zato tudi reši.

Strelec (23. novembra - 21. decembra)
V kratkem času se vam bo razvrstil niz nepričakovanih
dobrih dogodkov. Vedno ni dobro razmišljati z glavo,
včasih je pametno poslušati tudi srce. Kar se tiče vašega
izobraževanja, je skrajni čas, da zavihate rokave. Na
vidiku je daljša pot.

Kozorog (22. decembra - 20. januarja)
Končno se bo le zgodilo tisto, kar že dolgo čakate. Za
paniko in razne dvome ne bo časa, saj se rešitev odpre
tik pred zdajci, in ravno v pravem času. Iskali boste iz-
govore za slabo voljo, in jih tudi našli. 

Vodnar (21. januarja - 19. februarja) 
Že v naprej boste vedeli, da vaše vmešavanje ne bo
obrodilo dobrih sadov, a vseeno se boste zapletli v
situacijo, ki bo po eni strani tudi neizbežna. No ja, na
koncu se tako ali tako vse dobro zaključi. Vi sami pa
boste imeli dober občutek.

Ribi (20. februarja - 20. marca)
Dogodki vas bodo začeli prehitevati in komaj boste kos
sprotnemu dogajanju. Marsikaj, kar vam je do sedaj os-
talo skrito, se bo pokazalo. Zelo prijetno boste pre-
senečeni tudi zaradi financ, saj imate v mislih kar grozno
sliko. Četrtek bo vaš srečen dan.

"Znašla sem se doma pri prija-
telju, v katerega sem zagleda-
na že nekaj let. Vsi smo bili ve-
seli, nasmejani in dobre volje.
Najprej sem zagledala prijate-
lja, potem njegovega očeta, ki
je bil polnih rdečih lic, opiral se
je na berglo in kar smejalo se
mu je, ko me je zagledal. Ime-
la sem občutek, da me ima rad
in da je zelo zadovoljen, da
sem prišla. Oče je prišel skozi
balkonska vrata na zelenico, ki
je bila zelo lepe zelene barve.
Na koncu je skozi vrata prišla
še prijateljeva sestra, tudi vese-
la, da smo skupaj. Sonce je zla-
to sijalo, bilo je toplo. Potem
sva se s prijateljem odpeljala v
vaški lokal, kjer je bilo kar nekaj
ljudi, in jaz, ki sem nerodna,
sem nekaj motovilila okrog ene
stare ženske in ji polila kozarec
z vodo. Prijatelj je sedel na tleh,
naslonjen na zid, nič ni rekel,
jaz pa sem iskala papirnate

robce. Našla sem dva, ki pa sta
bila seveda takoj mokra. Nato
sem odšla, ne da bi komurkoli
kaj rekla, kajti imela sem na-
men priti nazaj pobrisat polito
vodo. Ne vem, kako sem se
znašla pred neznano hišo, ko
sem s svojima dvema torbama
otovorjena lezla iz avta, je iz
hiše prišel prijazen starejši mo-
žakar. Spominjam pa se roža-
stih oblek, ki jih je bila polna
hiša. Nato sva se s prijateljem
nekaj vozila po njegovem do-
mačem kraju, na koncu pa
sem naju videla, ko sva prihaja-
la iz mesnice, kakršno imamo
v domačem kraju." Sonce

Drago Sonce,
Sanje, v katerih se pojavljajo
znane ali povsem neznane
osebe, so na splošno zaple-
tene, ker se nanašajo na šte-
vilne strani naše osebnosti.
Očitno je v tebi veliko drugih

"jazov", ti pa čutiš, da imajo
vsi pravico do glasu in pros-
tora, v katerem se lahko gib-
ljejo in izražajo. Začela si se
upirati ustaljenim načinom
življenja in se odprla za nove
možnosti. Sonce potrjuje, da
si stopila na pravo pot, po-
čutiš se dobro in videti je, da
te nič ne more ustaviti. Oče
prijatelja predstavlja tvojo
modrost in izkušnje. Sicer je
bil zdravega videza, vendar
se je opiral na berglo. Sim-
bol te opozarja na premišlje-
nost, pri sprejemanju novih
odločitev se nujno opiraj na
svoje pretekle izkušnje. Zele-
nica je simbol upanja, rasti,
radosti in obilja. Vendar je
zelena barva tudi znamenje
nezrelosti in te še enkrat sva-
ri pred morebitnimi nepre-
mišljenimi dejanji. Postavi si
prioritete in se osredotoči
nanje, da se ne izgubiš. Tvoj

prijatelj v sanjah usmerja na
pomemben del tvoje oseb-
nosti, ker si v realnosti malce
zagledana vanj. Zelo zgovor-
no je njegovo obnašanje v
lokalu, saj zrcali tvoje lastne
reakcije na določena stanja v
budnem življenju. Čeprav si
polila kozarec, ni rekel ni-
česar, niti ti ni pomagal po-
brisati polite vode. Morda
velikokrat le nemočno gle-
daš, kako se vrstijo dogodki
v tvojem življenju, brez zave-
danja, da lahko vplivaš nanje
in jih spreminjaš? Voda je
simbol naših čustev, kozarec
pa kaže na neke notranje ba-
riere, ki si jih zgradila (za za-
ščito) okoli sebe. Polita voda
nima prav nič opraviti z ne-
rodnostjo, ampak ti daje jas-
no navodilo: pokaži svoja čus-
tva! Rožaste obleke namigu-
jejo na tvojo novo nastajajo-
čo notranjo podobo, prtljaga
pa te opozarja, da ne izgubiš
izpred oči svojega življenj-
skega poslanstva. Mesnica
je simbol spolnega požele-
nja, v ljudski tradiciji pa sva-
ri pred goljufijo v poslu.

ODGOVARJA ANITA DI GRAZIA

POVEJ, KAJ SANJAŠ ... 
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Na International Foam Festivalu se bo

slovenskemu občinstvu premierno pred-

stavil trenutno eden izmed najbolj prodor-

nih in težko pričakovanih DJ-jev: AVICII, ki

bo skupaj z legendarnim Davidom

Moralesom ter drugimi nastopajočimi

dvigoval temperaturo na plesišču. 

Avicii, njegovo pravo ime je Tim Bergling, je 

rojen 8. septembra 1989 v Stockholmu, na

Švedskem. Aviciija so kot neverjetno talen-

tiranega glasbenega producenta opazili že

njegovi prijatelji, ko jim je po samo nekaj

mesecih pokazal svoje delo. Po izjemno

uspešnem letu 2010 in njegovih MTV-hitih

Bromance (Love You Seek) in My Feelings

For You ter predelavah skladb Davida

Guette, Tiesta, Robyn in Boba Sinclarja je

letos naredil še večji skok v osvajanju sve-

tovne publike in glasbenih lestvic.

Nagrade: 1., 2. in 3. praktično nagrado podeljuje podjetje
AMC Ljubljana, tri nagrade prispeva tudi Gorenjski glas.
Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z 
oštevilčenih polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite 
na dopisnicah do srede, 19. oktobra 2011, na Gorenjski glas,
Bleiweisova cesta 4, 4001 Kranj, p.p. 124. Dopisnice lahko
oddate tudi v nabiralnik Gorenjskega glasa pred poslovno
stavbo na Bleiweisovi cesti 4.

David Morales je rojen v Brooklynu 21. avgusta leta 1961
in kljub svojim letom pravi, da ga glasba ohranja pri
odličnem zdravju in dobrem videzu. Leta 1993 je izdal prvi
samostojni album z naslovom The Program, čez devet let
pa drugega z naslovom 2 Worlds Collide. Večno slavo pa
si je prislužil z neverjetno energičnimi nastopi in svetovnimi
hiti Needin U, How Would You Feel in Here I Am ter 
predelavami skladb vseh velikih glasbenikov na pop sceni
(Mariah Carey, Britney Spears, Michael Jackson, Eric
Clapton, U2, Jamiroquai ter drugih). 

Spektakel z vrhunsko zasedbo DJ-ev ter edinstvenimi
vizualnimi efekti, vrhunskim laser-showom, ognjem,
plesnimi točkami, vodno zaveso in topovi, ki bodo 
osrednji del plesišča prekrili s peno. International
Foam Festival obljublja nepozabno noč.
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arko Bolka
oziroma Ko-
roščev Marko
iz Cekelj na
Gorenjskem

je pred leti doživel nesrečo,
ki ga je prikovala na invalid-
ski voziček. Tako je bil star
komaj 25 let, ko je zaživel 'na
Turnu', kot domačini včasih
imenujejo Dom starejših ob-
čanov v Preddvoru. Danes
Marko šteje 59 let. 

V baru Pelko na Visokem
je pred kratkim s prijatelji
pripravil kar manjšo veselico
z žegnanjem novega električ-
nega invalidskega vozička.
Za glasbo so skrbeli Veseli
Gorenjci, prazne želodčke je
razveselili pasulj, dogajanje

pa je z mikrofonom v roki
spretno vodil Franc Pestot-
nik Podokničar. 

Vinko Pelko je povedal, da
so tokrat pomagali Marku
pri zbiranju že za njegov
drugi voziček. Pri Pelku so
začeli zbirati denar lani in
zbrali 2563 evrov, na pobudo
Braneta Likozarja pa je akcija
dobila širše razsežnosti: sku-
paj s skupino Gašper in pri-
jatelji so organizirali dobro-
delni koncert v Cerkljah, še
prav posebej pa so se razve-
selili sodelovanja župana
Franca Čebulja, ki jim je dal
dvorano za koncert brezplač-
no. Tu pa so zbrali 2520 ev-
rov, tako da je bil končni iz-
kupiček malce več kot pet ti-
soč evrov, kar je Marku pre-
cej pomagalo pri nakupu no-
vega vozička. 

Vinkov sin Gorazd pa je
Marku pripravil posebno
presenečenje. Marko je bil
namreč včasih velik zabav-
ljač in znan po tem, da se je
na vaške veselice, pa tudi v
najbližjo diskoteko veliko-
krat pripeljal kar s kosilnico,
BCS-ko, tako z volanom. Go-
razd jo je nekje 'zvohal', kot
je to imenoval Marko, in po-
pestril praznovanje. Ker pa
sam oktobra praznuje štiri-
deset let, ga je na to Podokni-
čar spomnil najmanj štiri-
krat. Zvečer se je oglasil še
župnik Pavel Juhant, ki je
požegnal novi voziček in
Marku zaželel srečno vožnjo
z njim. 

Mama Silva, kot jo kliče-
mo prav vsi, Silva Erzar iz
Gorenj pri Kranju, pa je na
vrtu sinove gostile na Prim-

skovem praznovala svojih
sedemdeset let. Brez torte ni
šlo, ker pa si je Silva vedno
želela obleči narodno nošo,
so ji tokrat najbližji to izpol-
nili. Z njo so praznovali pri-
jatelji, sorodniki in pevke
Medgeneracijskega društva
Z roko v roki, skupina Resa,
ki so ravno včeraj praznovale
drugo obletnico delovanja.
Gre za zborček dvanajstih
pevk, ki prepevajo stare ljud-
ske pesmi, delujejo pa v KS
Čirče. Velikokrat pojejo po
domovih starejših občanov,
obiščejo pa tudi kakšen kon-
cert, gredo v gledališče, na
krajši izlet. Druženje je prija-
teljsko in članice pravijo, da
je to več, kot če bi obiskovale
terapijo. Ko se družijo s sta-
rejšimi ljudmi, pa se same
pripravljajo na starost.

DRUŽABNA KRONIKA

Srečna, vendar ne edina

Ameriška igralka Heather Locklear
(50), ki se je lahko spomnimo iz pri-
ljubljene serije Beverly Hills, se je
končno zaročila z dolgoletnim partner-
jem Jackom Wagnerjem. Ko je Lockle-
arjeva oznanila, da se namerava poro-
čiti, je novico z enako navdušenostjo

sprejela tudi njena štirinajstletna hči Ava, ki jo ima igral-
ka z rokerjem Richiejem Samboro. "Bila je zelo vznemir-
jena, čestitala je Jacku, hotela videti prstan in takoj za-
tem odhitela objavit novico o novem bratu na Faceboo-
ku," je za revijo People povedala bodoča nevesta. 

Poročni zvonovi zvonijo 

Gene Simmons (62) je roker ameriško-
izraelskega rodu, pevec, pisec besedil,
igralec in poslovnež, ki se je po kar
osemindvajsetih letih le opogumil in
dolgoletno partnerko Shannon popeljal
pred oltar. Na slovesnosti se je zbralo
štiristo ljudi, poročni priči pa sta bila

kar njuna otroka: devetnajstletna Sophie in dvaindvajset-
letni Nick. Poročnemu slavju je prisostvoval celo družin-
ski pes Snippy, ki je prinesel prstana. "Poroka je bila pri-
jeten večer glasbe in zabave. Ko gledam prstan, se spra-
šujem, le česa sem se tako zelo bal," je povedal roker.

Vsi so hoteli videti obleko

Obleka, ki jo je na svoj poročni dan no-
sila Kate Middleton (29), je vzbudila
ogromno zanimanja po vsem svetu.
Celo tako zelo je pritegnila, da si jo je
na razstavi v Buckinghamski palači
med julijem in oktobrom ogledalo re-
kordnih šeststo tisoč ljudi. Dosedanji

rekord je bil s 420 tisoč obiskovalci zabeležen leta 1994.

Zelo je shujšal

Rob Kardashian (24), mlajši brat slav-
nih sester Kardashian, je v resničnost-
nem šovu Dancing with the Stars izgu-
bil veliko odvečnih kilogramov. Mlade-
nič je pokazal, da v plesu zares uživa,
postal je veliko samozavestnejši, naj-
bolj pa so ga prevzele besede sodnice,

ki mu je dala lep kompliment: "Boljši si od svojih sester."

ZA DOBER NAMEN
Koroščev Marko je praznoval s prijatelji in Veselimi Gorenjci, mama Silva je dopolnila sedemdeset
let, skupina Resa pa dve.

VRTIMO GLOBUS

Alenka Brun

M

Silva Erzar in najožji družinski člani / Foto: AB

Veseli Gorenjci so igrali tudi takrat, ko so zbirali denar za
Markov prvi voziček. / Foto: AB

Gorazd je Marku s kosilnico pričaral na obraz nasmeh in
zagotovo obudil spomin. / Foto: AB

Marko v družbi svojih prijateljev in Veselih Gorenjcev na Visokem / Foto: AB

Tokrat je dvajsetletna Ana Čarman iz Medvod prisotnim
na simpatičnem dvorišču Dvora Jezeršek na Brniku
ponujala sirove lizike z zelišči. / Foto: AB

Podokničarjeva naloga je bila tokrat tudi ta, da napove 
župnika Pavla Juhanta. / Foto: AB
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GORENJSKI GLAS KAŽIPOT, HALO-HALO 

Janez Rozman, s. p. - Rozman bus, www.rozmanbus.si, tel.: 04/53 15 249:
MADŽARSKE TOPLICE: 3.-6. 11., 17.-20. 11., 26.-29. 11.; BANJA VRUČICA:
23.-26. 10.; MEDŽUGORJE: 17.-19. 10., 25.-27. 10.; BIOTERME: 17.10.;
TOPOLŠICA: 24. 10; BIOTERME: 10.-12. 10.; TRST: 4. 11.; BERNARDIN:
13.-16. 11., 21-24. 11.; MARTINOVANJE: 12. 11.; SILVESTROVANJE: 30. 12-2. 1.

HALO - HALO GORENJSKI GLAS     
telefon: 04 201 42 00

Naročilo za objavo sprejemamo po telefonu 04/201-42-00, faksu 04/201-42-13 ali osebno na Bleiweisovi cesti 4, 
v Kranju oz. po pošti - do ponedeljka in četrtka do 11.00 ure! Cena oglasov in ponudb v rubriki: Izredno ugodna.

Samopomoč pri težavah s ščitnico
Kranj - V okviru društva Metuljčica deluje skupina za
samopomoč pri težavah s ščitnico tudi v Kranju, in sicer
bodo imeli naslednje srečanje v ponedeljek, 10. oktobra, ob
18. uri v prostorih OŠ Simona Jenka, Komenskega 2 -
nasproti Prešernovega gaja, v bližini sodišča in Hervisa. Za
vse druge informacije lahko pokličete na telefonsko številko
031/88 88 43.

Test hoje na dva kilometra
Naklo - Komisija za šport in rekreacijo Društva upokojencev
Naklo in organizacija Z gibanjem do zdravja vabita jutri, v
soboto, 8. oktobra, na test hoje na 2 kilometra, ki bo pred
Zdravstvenim domom v Naklem. Test, na katerem bodo
merili tudi krvni tlak in sladkor, bo med 10. in 12. uro, pri-
jave pa bodo sprejemali do pol dvanajstih.

Radovljica - Zdravstveni dom Radovljica vabi jutri, v soboto,
8. oktobra, na test hoje na dva kilometra, ki bo na poti okoli
Oble Gorice potekal od 9. do 10.30. Start bo pred
zdravstvenim domom. Pred testom bodo udeleženci lahko
pomerili vrednost holesterola in sladkorja v krvi.

Dan odprtih vrat
Kranj - Humana, združenje svojcev pri skrbi za mentalno
zdravje, v ponedeljek, 10. oktobra, ob 10. uri - ob svetovnem
dnevu duševnega zdravja - organizira dan odprtih vrat. V
prostore društva na Oldhamski c. 14, Kranj (pri Vodovod-
nem stolpu), vabijo svojce, uporabnike in širšo javnost.

Tovarna igrač
Jesenice - Gornjesavski muzej Jesenice vabi na brezplačno
arhitekturno delavnico Tovarna igrač, ki bo danes, v petek,
7. oktobra, ob 17. uri v Ruardovi graščini na Stari Savi.

OBVESTILA

Obvestila o dogodkih objavljamo v rubriki glasov 
Kažipot brezplačno samo enkrat.

Konjske dirke
Šenčur - Konjeniški klub Šenčur prireja na travniku pri poko-
pališču v Šenčurju v nedeljo, 9. oktobra, ob 13.30 konjske
dirke dvovpreg - jahanje med ovirami in paralelno jahanje. 

Tržni dan v Tržiču
Tržič - Jutri, v soboto, 8. oktobra, bo v atriju občine med 8.
in 13. uro potekal Tržni dan s ponudbo na stojnicah.

Čaj ob petih v Društvu upokojencev Škofja Loka 
Škofja Loka - Univerza pri društvu upokojencev Škofja Loka po-
novno vabi na Čaje ob petih. Na prvem bo pisateljica Minka Li-
kar predstavila svojo najnovejšo knjigo Mladost na preizkušnji,
spremljevalni del prireditve pa bo razstava, na kateri bodo av-
torice Minka Likar, Tončka Potočnik in Vera Sever razstavljale
svoje likovne izdelke. Čaj ob petih in spremljevalna razstava bo-
sta potekala v torek, 11. oktobra, ob 17. uri v prostorih Društva
upokojencev v bivši kasarni na Partizanski cesti v Škofji Loki. 

Predstavitev monografije Med Julijci 
in Karavankami
Kranjska Gora - Gornjesavski muzej Jesenice vabi danes, v 
petek, 7. oktobra, ob 19. uri v Liznjekovo hišo v Kranjsko Goro
na predstavitev monografije Med Julijci in Karavankami. Knjigo
o Kranjski Gori bo predstavil urednik dr. Janez Mlinar z avtorji.

VII. Večer kulture
Spodnja Besnica - Kulturno društvo Jože Papler Besnica vabi
na VII. Večer kulture, ki se bo danes, v petek, 7. oktobra, ob 19.
uri začel v Kuharjevi galeriji Kolodvor v Sp. Besnici, na katerem
bodo sodelovali likovni umetnik slikar in grafik Nejč Slapar,
akademski slikar France Bešter, literarni ustvarjalki, Besničan-
ki Nena Novak in Mira Velkavrh, povezovalka Mira Velkavrh,
za družabni del bodo poskrbeli gostitelji - Kuharjevi. 

Po Miškovi poti
Šenčur - Turistično društvo Šenčur vabi v soboto, 15. okto-
bra, na pohod po Miškovi poti. Skupne zmerne hoje bo pri-
bližno štiri ure. Informacije in prijave zbira do četrtka, 13. ok-
tobra, Franci Erzin, tel. 041/875 812.

Kopalni izlet
Kranj - Iz Društva upokojencev Kranj vabijo v sredo, 19. ok-
tobra, na kopalni izlet v Terme Ptuj. Prijave z vplačili spreje-
majo do ponedeljka, 17. oktobra, oziroma do zasedbe mest
v avtobusu.

Zaključni izlet kolesarjev v neznano
Kranj - Kolesarska sekcija pri Društvu upokojencev Kranj
vabi v torek, 11. oktobra, z odhodom ob 9. uri izpred društ-
va na zaključni izlet kolesarjev v neznano. Predviden čas
vožnje je osem do dvanajst ur.

IZLETI

PRIREDITVE

Najstnik v družini
Kranj - Dekanijski odbor za zakon in družino Kranj vabi na
predavanje z naslovom Najstnik v družini, ki bo v petek, 7.
oktobra, ob 20. uri v župnijski dvorani na Tavčarjevi 43 v
Kranju. Predavala bosta zakonca dr. Albert in Leonida Mr-
gole iz zavoda Vezal - Umetnost kreacije odnosov, Kamnik.

Prebudi najboljše v sebi
Preddvor - Osnovna šola Matije Valjavca v okviru projekta
Zdrave šole vabi na predavanje dr. Neje Zupan in Maje
Benedičič iz Zavoda Bisernica Prebudi najboljše v sebi. Pre-
davanje s predstavitvijo knjige in prikazom uporabnih vaj za
več energije in sproščenosti bo v torek, 11. oktobra, ob 18.
uri v glasbeni učilnici OŠ Matije Valjavca v Preddvoru. Vstop
je prost.

Proučevanje Svetega pisma
Kranj - Društvo prijateljev Svetega pisma vabi jutri, v
soboto, 8. oktobra, ob 9. uri v Dom krajanov Primskovo na
preučevanje Svetega pisma z okvirno temo Kaj sem,
oboževalec ali sledilec? Pogovor bo povezovala Jelena Os-
tojić Jović. Vstopnine ni.

Zrcalo, zrcaljenje, projekcija - kdaj je um zrcalo
Kranj - Humana, združenje svojcev pri skrbi za mentalno
zdravje, vabi v torek, 11. oktobra, ob 16. uri na predavanje in
pogovor z naslovom Zrcalo, zrcaljenje, projekcija - kdaj 
je um zrcalo. Narava zavesti je biti zrcalo - ničesar ne
spreminja. Predavanje, ki bo v društveni pisarni v Kranju, na
Oldhamski c. 14 (pri Vodovodnem stolpu), bo vodil mag.
Edo Belak. 

Apropo jazz - jam session
Bled - Cocktail bar A propos vabi jutri, v soboto, 8. oktobra,
ob 21. uri na Apropo jazz - jam session z Žiga Murko triom.

Zbeži od žene
Bohinjska Bela - Danes, v petek, bo ob 20. uri v Kulturnem
domu gostoval Dramski odsek PD Štandrež, to je slovensko
ljubiteljsko gledališče iz Italije, s komedijo Zbeži od žene. 

Prav poseben par
Visoko - KUD Visoko vabi na ogled prve abonmajske pred-
stave: Prav poseben par, komedije v izvedbi KUD Zarja
Trnovlje Celje, ki si jo lahko ogledate jutri, v soboto, 8. ok-
tobra, ob 19.30 v Domu krajanov Visoko. 

PREDSTAVE

KONCERTI

PREDAVANJA

�
����������	
	��
����
��������	�
�����
�����������������

�������������������������������������������
�����
����
�������������������������������������������	��	
���
�����	
�����������

����������������	�����������
�

�����������
������
�������	�
�����
�����������������
�����
���
����

����������������������������������	
	�������	��	
���
�����	
�����������������������
��������������������������������������������	�	�� �!� ���������"���

���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

��������������� �������������� � �� �

w
w

w
.p

gk
.s

i

Medvode 

Prvenstvo v standardnih in latinskoameriških
plesih

Plesni klub MiranDance organizira Državno prvenstvo v de-
setih plesih za letošnje leto, ki bo jutri, v soboto, 8. oktobra,
v Športni dvorani Medvode. Predtekmovanja se bodo v vseh
kategorijah začela ob 16.30, finalni nastopi, večerni del tek-
movanja pa ob 19. uri. Zaključek s podelitvijo priznanj in na-
grad bo ob 21.30. Prisotni bodo najboljši plesni pari iz vse
Slovenije in tudi plesne zvezde z malih zaslonov. M. B.

Kranj

Predavanje Dušana Petrača

Fakulteta za organizacijske vede v Kranju vabi na predavan-
je prof. dr. Dušana Petrača, slovenskega fizika in enega
vodilnih strokovnjakov ameriške vesoljske agencije NASA z
naslovom Breztežnost in prilagajanje organizma vesolju, ki
bo v torek ob 10. uri. S. K. 

IZLET

Redna cena izleta je 117,50 EUR. Akcijska cena za naročnike Gorenjskega glasa
je le 99 EUR/osebo v dvoposteljni sobi. Doplačilo za enoposteljno sobo je 10
EUR na osebo na noč. Cena vključuje: 2 x nočitev s polpenzionom, vstopnine in
oglede in pokušine po programu, Martinovo večerjo, živo glasbo, plesni večer.

Za rezervacijo čim prej pokličite na tel. št.: 04/201 42 41 ali pišite na: narocnine@g-glas.si. 
Odjave so možne le do 7. novembra.                                        Organizator izleta je TA Odisej.
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Na martinovanje na Dolenjsko
11.-13. novembra 2011 / Hotel Šport Otočec***+

Program:
Petek, 11. novembra
Odhod iz Kranja ob 14. uri z avtobusne postaje. Martinov vikend se začne s krajšim pohodom
po vinski cesti do Grčevja in ogledom cerkve sv. Jurija. Po ogledu postanek na eni izmed 
zidanic. Pohod se zaključi z obiskom Matjaževe domačije na Pahi ter pokušino vin. Nastanitev
v hotelu Šport na Otočcu in pijača dobrodošlice. Večerja v restavraciji Tango. "Krst mošta" 
ter živa glasba.

Sobota, 12. novembra
Po zajtrku organiziran poldnevni izlet. Lokalni vodnik pelje skupino na ogled dolenjskih 
znamenitosti: Kartuzija Pleterje in muzej na prostem s pijačo dobrodošlice, Kostanjevica na
Krki ter Novo mesto. Popoldne kopanje v Termah Šmarješke Toplice. Večerja z živo glasbo v
restavraciji Tango na Otočcu.

Nedelja, 13. novembra
Po zajtrku vožnja do Dolenjskih Toplic in kopanje. Odhod proti domu okoli 14. ure.



NEPREMIČNINE
STANOVANJA
PRODAM

TRISOBNO stanovanje v hiši, lokacija
Čirče, ☎ 041/665-738 11004822

ODDAM

SOBO s souporabo sanitarij - mirni,
pošteni, redno zaposleni osebi ali štu-
dentu, ☎ 04/51-34-228
11004745

DVOSOBNO stanovanje v Škofji Loki,
☎ 031/246-301
11004765

STANOVANJE 55 m2, opremljeno,
Šk. Loka, ☎ 041/989-343 11004776

HIŠE
PRODAM

DVOSTANOVANJSKO hišo v Kranju, z
vrtom, dve garaži, cena po dogovoru,
☎ 04/23-25-059
11004757

STAREJŠO hišo na Visokem 120 m2
ter 110 m2 dvorišča, ☎ 040/322-309

11004739

ODDAM

HIŠO - 5 minut od letališča, ☎
041/707-636 11004747

POSESTI
NAJAMEM

NJIVO ali travnik, ☎ 041/239-328
11004785

NJIVO ali travnik v občini Kranj,
Šenčur, Cerklje, ☎ 040/565-091
11004821

POSLOVNI PROSTORI
PRODAM

POSLOVNE prostore, 575 m2, ob
Kidričevi cesti, Škofja Loka, primerne
za pisarne ali ordinacijo, novogradnja,
☎ 041/366-993 11004828

ODDAM

POSLOVNE PROSTORE v IOC na
Savski cesti v Kranju (bivša Trenča),
velikosti od 260 do 1.200 m2, cena
2,95 EUR/m2, ☎ 041/426-898
11004217

POSLOVNI prostor v TC Domžale, 54
m2, pritličje, ugodno, ☎ 051/820-
580 11004755

POSLOVNI prostor v centru Šenčurja,
na prometni lokaciji, cca 50 m2, wc,
☎ 031/671-339 11004744

MOTORNA
VOZILA
AVTOMOBILI
PRODAM

FIAT Seicento 1100, letnik 2000, ☎
031/554-525 11004836

OPEL Astra, let. 2007, črne barve, 3
vrata, 1. lastnik, kredit leasing, ☎
041/451-343 11004771

RENAULT Laguna 1.9 DCI, let. 2003,
149.000 km, odlična, karavan, cena
3.300 EUR, ☎ 031/374-706 11004760

RENAULT Clio 1.4 RT, let. 94-95,
120.000 km, centralno zaklepanje, el.
stekla, 290 EUR, ☎ 041/894-493
11004823

VW Transporter dizel, let. 1995, 9
sedežev, reg. do maja 2012, ☎
040/726-1901 11004773

AVTODELI IN OPREMA
PRODAM

PLATIŠČA in gume za različne avte,
akumulatorji, preizkušeni že od 10
EUR dalje, ☎ 041/722-625 11004096

STROJI
IN ORODJA
PRODAM

GRAFIČNA preša 390 EUR, graver-
sko kiparski voz 390 EUR, modelirna
plošča 90 EUR, ☎ 070/701-962
11004787

VARILNI aparat za varjenje inoxa, alu-
minija, bakra, medenine..., ☎
031/360-536 11004816

GRADBENI
MATERIAL
GRADBENI MATERIAL

PRODAM

LES za garažo ali brunarico 4 x 5, viši-
na 3 m, obdelan, ☎ 041/758-972
11004832

MACESNOVE deske, debeline 25
mm, suhe, 1.3 m3, ☎ 031/864-941
11004772

SUHE smrekove in javorjeve plohe, ☎
031/271-151
11004811

STAVBNO POHIŠTVO

PRODAM

NOVA hrastova krila vrat širine 80 cm,
za simbolično ceno, ☎ 04/59-64-
400, 041/382-807 11004781

KURIVO

PRODAM

DRVA - metrska ali razžagana, možna
dostava, ☎ 041/718-019 11004714

BUKOVA drva, cena 55 EUR, mešana
drva, cena 40 EUR, možnost razreza
in dostave, ☎ 040/338-719 11004715

BUKOVA in brezova drva iz okolice
Kranja, ☎ 040/491-714 11004774

BUKOVA drva, metrska ali razžagana,
možnost dostave, ☎ 040/646-124
11004824

BUTARE za kmečko peč in drva za
kurjavo, ☎ 041/274-891 11004750

DRVA, možna dostava, ☎ 041/618-
351 11004768

DRVA metrska ali razžagana, ☎
04/51-88-056, 051/857-779 11004800

LESNE brikete za kurjavo, ugodno, ☎
04/53-31-648, 040/887-425 11004746

SUHA kostanjeva drva, cena 35 EUR,
možen razrez in dostava, ☎ 04/51-
81-086, 041/214-500 11004759

SUHA hratsova in jesenova drva, cena
40 EUR/M3, ☎ 031/245-41511004762

SUHA mešana drva in butare, možen
razrez in dostava, ter domače žganje,
☎ 040/828-731 11004788

SUHA brezova drva, ☎ 041/382-807
11004790

SUHA bukova drva, možen razrez in
dostava, ☎ 041/490-201 11004798

SUHA bukova drva, ☎ 041/593-963
11004825

STANOVANJSKA
OPREMA
POHIŠTVO
PRODAM

4 ENAKA vrata in kuhinjsko napo, ☎
04/20-41-431 11004780

GOSPODINJSKI
APARATI
PODARIM

SUŠILNI stroj, nov, Sitar Ivanka, Do-
bro polje 12/a, Brezje, ☎ 031/690-
947 11004793

GLASBILA
PRODAM

RABLJENO diatonično harmoniko
GCFB, cena 700 EUR, ☎ 04/23-12-
101, 040/854-655 11004700

ŠPORT,
REKREACIJA
IŠČEM

ZA košarko iščem soigralce 3 na 3, v
telovadnici v Kranju, ☎ 041/275-651
11004735

UMETNINE,
NAKIT
PRODAM

SVETI Florjan slikan na betonit plošči,
za montažo na pročelje hiše, dimenzije
94 x 1.25 cm, ☎ 041/563-299
11004775

MEDICINSKI
PRIPOMOČKI
OKULISTIČNI pregledi, očala na re-
cept, sončna očala, korekcijski okvirji že
od 29.- EUR naprej,  Optika Aleksandra,
Qlandia Kranj in Qlandia Kamnik,
04/234-234-2, www.optika.si 11004718

ŽIVALI
IN RASTLINE
PODARIM

BELEGA mini pudlja dobrim ljudem,
☎ 041/239-042 11004707

MLADE mucke dobrim ljudem, ☎
04/23-24-338 11004818

KMETIJSTVO
KMETIJSKI STROJI
PRODAM

KOSILNICO BCS, dobro ohranjeno,
širina 110, cena 700 EUR, ☎
041/758-972 11004831

MLIN za mletje žita Kladivar, ☎
041/239-328 11004786

ODJEMALEC silaže Strautmann Hy-
drofox, ☎ 031/253-521 11004778

SEKULAR za žaganje drv s koritom in
mizo, ☎ 031/812-210 11004708

TRAKTOR Ferguson 539 L90, ☎
041/292-323 11004820

VITEL Riko 3 tone, vrata za krušno
peč, mlin za sadje, ohišje za prešo, ☎
041/874-181 11004796

KUPIM

TRAKTOR Zetor, Ursus, IMT ter kiper
prikolico, ☎ 041/678-130 11004697

TRAKTOR Store, Zetor, Univerzal ali
IMT, dobro plačilo, ☎ 041/849-876
11004764

PRIDELKI
PRODAM

HRUŠKE moštarice, ☎ 04/25-51-
928 11004815

JABOLKA, hruške, jabolčni sok, kis 
in suho sadje. Markuta, Čadovlje 3,
Golnik, ☎ 04/25-60-048 11004660

JABOLKA voščenke in mošt, Zabukovje
2, Kranj, ☎ 041/223-797 11004819

JEDILNI krompir desiree, ☎ 04/25-
51-464 11004784

JEDILNI in krmni krompir ter oves za
krmo, ☎ 041/584-048 11004797
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FESST, d. o. o., 
nepremičninska
družba,
Koroška c 2, Kranj,
Telefon: 236 73 73
Fax: 236 73 70
E-pošta: 
info@fesst.si
Internet: 
www.fesst.si

Iščete nov dom ali kupca za svojo 
nepremičnino? Oddajate ali najemate
stanovanje, hišo ali poslovni prostor? 

Celovita rešitev na enem mestu. Za vas delamo

Aktivno - Jasno - Preudarno
AJP d.o.o. Kranj,
Koroška cesta 2, 4000 Kranj
gsm: 031/330 - 040, 
tel.: 04/20 28 223,
e-pošta: info@ajp.si

STANOVANJE PRODAMO
KRANJ, Primskovo Cesta Staneta
Žagarja, l. gr. 2011 - manjše 2-sob-
no, 41,83 m2, 1/III, 87.115 EUR. Več-
je 2-sobno 54,39 m2, P/III 96.667
EUR (1.777 EUR/m2) Manjše 3 sob-
no 64,47 m2 1/III 117.527 EUR.
(1.823 EUR/m2), parkirno mesto v
kletni etaži 10.900 EUR ali zunanji
parkirni boks 6.000 EUR
STAVBNO ZEMLJIŠČE PRODAMO
KOKRICA, 583 m2, ravna, pravokot-
na parcela ob glavni cesti 210
EUR/m2
HIŠA PRODAMO
KOROŠKA BELA 121 m2, starejša
deloma obnovljena hiša (inšt.,
kopalnica) hiša P+M z zidano
garažo na 1124 m2 zemljišča
140.000 EUR
HIŠO ODDAMO
MOŠNJE - opremljena enodružins-
ka hiša iz l. 1935, deloma obnovlje-
na z 110,20 m2 površine na 290 m2
zemljišča. Najemnina 450 EUR +
stroški
Za informacije o preostali ponudbi in
povpraševanju obiščite www.ajp.si. 
Družba AJP, d. o. o., je podpisnik Ko-
deksa dobrih poslovnih običajev v
prometu z nepremičninami Združe-
nja družb za nepremičninsko posre-
dovanje (ZDNP) pri Gospod. zborni-
ci Slovenije.

www.a jp .s i

Izvedba celovitih geodetskih 
storitev po ugodnih cenah:
■ geodetski načrti
■ ureditev meje (dela meje)
■ izravnava meje
■ parcelacije (delitev, združitev)
■ označitev meje v naravi
■ evidentiranje zemljišča pod stavbo
■ sprememba bonitete zemljišča
■ vpis stavbe in dela stavbe v 
kataster stavb

■ zakoličbe objektov, komunalnih 
vodov, cest

■ komasacije stavbnih zemljišč

Pokličite nas ali se oglasite na 
sedežu podjetja!

STANOVANJE PRODAMO 
KRANJ, Vodovodni stolp, 3-sobno v
III. nadstr. izmere 73,80 m2, l. gr.
1965, obnovljeno l. 2005 (kopalni-
ca, WC, CK na plin, instalacije v
kuhinji in kopalnici) vpisano v ZK,
klet, balkon, cena 119.000,00 EUR
KRANJ, bližina avtobusne postaje,
enosobno v mansardi (5. nadstr.) v
izmeri 44 m2, l. gr. 1964, delno
prenovljeno l. 2005 (kuhinja, spal-
nica) cena 65.000,00 EUR
TRŽIČ, staro mestno jedro, trisobno
v 3. nadstr., izmere 64,00 m2, l. gr.
1910. delno prenovljeno l. 2005 (tlaki,
okna, CK na olje), balkona ni, v ceni je
tudi garaža velikosti 6x3 m2 v isti
stavbi, cena 84.000,00 EUR
PREDDVOR, enosobno v mansardi
izmere 48,00 m2, v hiši so samo
štiri stanovanja, l. gr. 1960,
stanovanje izdelano l. 1991, CK,
cena 69.000,00 EUR

STANOVANJE - ODDAMO V NAJEM
KRANJ, bližina avtobusne postaje,
enosobno stanovanje v V. nadstr.
izmere 42,40 m2, l. gr. 1976, v
celoti opremljeno, v podzemni
garaži je še garažno mesto, cena
360 EUR/mesečno + stroški + 1x
varščina, vseljivo takoj

HIŠE - PRODAMO
KRANJ, staro mestno jedro, enonad-
stropna, 120 m2 stanovanjske
površine na parceli velikosti 262 m2, l.
gr. 1935, prenovljena l. 2002 -
okna,vse instalacije,kopalnica, CK na
olje, dvorišče kjer je možno parkiranje
za dva avtomobila, terasa z 115 m2
vrta, cena 165.000,00 EUR, 
ŽIRI, v centru mesta, visokopritlič-
na tlorisa 10 x 8 m2 na parceli ve-
likosti 477 m2, l. gradnje 1937, lepo
vzdrže-vana na zelo sončni lokaciji,
CK na olje, vsi priključki, cena
144.000,00 EUR
TRSTENIK, na izredno lepi sončni
lokaciji, medetažna z 300 m2
uporabne stanov. površine na
parceli velikosti 1144 m2, l. gr.
1999, cena 399.000,00 EUR,
vključena tudi vsa oprema po meri

POSLOVNI PROSTOR - PRODAMO
TRŽIČ, v centru mesta na glavni uli-
ci, pritličje v izmeri 30 m2, l. gr.
1900, že delno prenovljen,
primeren za neživilsko trgovino,
cena 25.000,00 EUR

PARCELA - PRODAMO
KRANJ, proti Naklemu, v industrijs-
ki coni v izmeri 5957 m2 za
proizvodnjo, skladišča, parkirišče,
cena 144 EUR/m2 in še ok. 18
EUR/m2 za komunalni prispevek
PREDDVOR - Tupaliče v izmeri
2184 m2 za poslovni objekt ve-
likosti tlorisa 19,30 x 13,60 m2 z
gradbenim dovoljenjem, cena 165
EUR/m2

t M
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Male oglase sprejemamo: za objavo 
v petek - v sredo do 14.00 in 
za objavo v torek do petka do
14.00! Delovni čas: ponedeljek,
torek, četrtek, petek neprekinjeno
od 7. do 15. ure, sreda od 7. do 16., 
sobote, nedelje in prazniki zaprto.

Mali oglasi
tel.: 201 42 47
fax: 201 42 13 
e-mail: malioglasi@g-glas.si

LOKAINŽENIRING, d. o. o., 

prodaja prenovljene poslovne prostore 
na odlični lokaciji v I. nadstropju poslovne hiše 

Kapucinski trg 7 v Škofji Loki.

Možnost nakupa so poslovni prostori različnih velikosti 
do skupne izmere 320 m2.

Vse informacije v zvezi s prodajo: 
Lokainženiring, d. o. o., Kapucinski trg 7,
4220 Škofja Loka, tel. 04/502 43 31.

AM
C

 S
TU

D
IO

 D
.O

.O
.,

 D
U

N
AJ

S
K

A 
C

E
S

TA
 1

5
8

, 
LJ

U
B

LJ
AN

A

LOTO

Rezultati 80. kroga - 5. oktobra 2011
1, 2, 8, 23, 24, 36, 37 in 13

Lotko:
7 4 1 5 8 2

Loto PLUS:
4, 5, 10, 24, 30, 32, 38 in 35

Sklad 81. kroga za Sedmico: 1.670.000 EUR
Sklad 81. kroga za Lotka: 680.000 EUR
Sklad 81. kroga za PLUS: 50.000 EUR

Nagrajenci nagradne križanke AVTOHIŠA VRTAČ
Sponzor nagradne križanke, ki je bila objavljena v 
Gorenjskem glasu 23. septembra 2011, je bilo podjetje
Avtohiša Vrtač, d. o. o., iz Stražišča pri Kranju.
1. nagrado: vikend uporabo VW Polo, prejme URŠKA TA-
LER, Zg. Gorje; 2. nagrado: enodnevno uporabo VW
Polo, prejme MARIJA PANJTAR, Blejska Dobrava; 3. na-
grado: podeljuje Gorenjski glas, prejme pa jo ANUŠKA
SOKLIČ, Hotemaže, Preddvor.

Nagrajenci nagradne križanke VENUS TENETIŠE
1. nagrado, vrednostni bon za 30 EUR, prejme FRANČI-
ŠKA ZORMAN, Smlednik; 2. nagrado, vrednostni bon
za 20 EUR, prejme MARJAN DRINOVEC, Kranj; 
3. nagrado, vrednostni bon za 10 EUR, prejme DANICA
VARL, Preddvor. Nagrade Gorenjskega glasa prejmejo:
OLGA REPINC, Jesenice; MINKA KOLMAN, Begunje in
TILKA BAJŽELJ, Kranj.

Nagrajencem čestitamo!
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ZAHVALA

Z bolečino v srcih smo se 3. oktobra 2011 v ožjem družinskem
krogu poslovili od našega dragega očeta

Jožeta Urankarja
s Police pri Naklem

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za izraze sožalja, podjetju Navček za pripravo 
pogreba in pevcem za zapete žalostinke. Hvala njegovi osebni
zdravnici dr. Pavlinovi, ki je vrsto let skrbela za njegovo zdravje,
in osebju Splošne bolnišnice Jesenice za pomoč v njegovih 
zadnjih dneh.

V 77. letu se je od nas poslovil dragi mož, oče, stari oče in tast

Franc Globočnik
iz Vogelj pri Šenčurju

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečena sožalja, podarjene
sveče, cvetje in darove za svete maše. Hvala g. prelatu Vinku
Prestorju za lepo pogrebno mašo in homilijo. Posebej se 
zahvaljujemo osebju bolnišnice Golnik za njihov trud in
požrtvovalnost. Vsem, ki ste ga imeli radi in ga v tako velikem
številu pospremili na njegovi zadnji poti, še enkrat iskrena
hvala. Ohranimo ga v lepem spominu.

ZAHVALA

Žalujoči: žena Anica in hčerke z družinami

Domači

KORUZO za siliranje, še zelena, na
njivi 0.5 ha, okolica Kranja, ugodno,
☎ 040/383-733 11004833

KRMNI krompir, pšenico in ječmen, ☎
041/857-703 11004794

KRMNO peso, ☎ 04/25-31-667,
041/973-629 11004806

KROMPIR rdeč, 30 kg 6 EUR, ☎
041/293-627, Preddvor 11004827

MESO mladega bika, krmljen s
senom, ugodna cena, ☎ 031/387-
021 11004804

NEŠKROPLJENA jabolka, obrana,
Gorje, ☎ 04/57-25-060 11004763

NEŠKROPLJENA jabolka, voščenke,
jonatan, carjevič in gozdni med, Pintar,
Rovte 12, Podnart, ☎ 04/53-31-260
11004782

PIRO za seme, cena 1 EUR/kg, ☎
031/694-225 11004769

SVEŽE zelje v glavah. Ob sobotah
brezplačno strojno ribanje, Žabnica
39, ☎ 04/23-11-767 11004835

VARAŽDINSKO zelje, ☎ 041/594-
397 11004753

VZREJNE ŽIVALI
PRODAM

10 TEDNOV staro ČB teličko in
trosilec hlevskega gnoja Sip, ☎
040/800-278 11004756

2 ČB bikca, ☎ 031/768-629 11004803

BREJE telice, ☎ 031/699-145
11004817

BREJO telico ali kravo, ☎ 041/416-
241 11004830

ČB BIKCA starega 10 dni, Žabnica
39, ☎ 04/23-11-767 11004834

ČB BIKCE, stare 1, 3 oziroma 6 ted-
nov, ☎ 041/378-913 11004837

JAGNJETA in ovce JS pasme za
nadaljnjo rejo ali zakol, ☎ 040/539-
023 11004792

JARKICE rjave, peteline in jarkice
rdeče štajerce, ☎ 01/36-27-029
11004829

KOKOŠI rjave pred nesnostjo. Vsak
delavnik od 8. - 11. ure, sreda od 8. -
17. ure in sobota od 8. - 13. ure. Pe-
rutninarstvo Gašperlin, Moste 99 pri
Komendi, ☎ 01/83-43-586 11004711

KOZLIČKE za zakol ali nadaljnjo rejo,
☎ 041/533-693 11004751

KRAVO simentalko s teletom, druga
telitev bikec, ☎ 041/355-343 11004809

NESNICE rjave, grahaste, črne tik
pred nesnostjo. brezplačna dostava na
dom. Vzreja nesnic Tibaot, ☎ 02/58-
21-401 11003661

PLEMENSKEGA ovna JS pasme, ☎
04/25-51-171, 051/410-138 11004766

PLEMENSKEGA kozla, kozo in
mladiča, ☎ 041/593-963 11004826

PRAŠIČE težke od 40 do 150 kg,
možna dostava, ☎ 041/760-789
11004680

TELICO simentalko, brejo 8 mesecev,
☎ 04/20-41-271 11004777

TELICO simentalko, staro 13 mese-
cev, ☎ 04/59-49-227, 041/928-845

11004801

TELIČKO simentalko, staro 1 teden,
☎ 031/250-114 11004813

VEČ telet, Voklo 44, ☎ 041/589-884
11004752

VEČ telic simentalk in ČB, brejih 8
mescev in kombajn za silažo, ☎
041/938-376 11004767

ZAJCE, ☎ 041/586-925 11004761

ZAJCE - novozelandec beli za rejo ali
zakol, ☎ 051/336-580 11004770

ZAJKLJE z mladiči, prvo leglo in
mlade zajklje za pleme, zelo lepe, ☎
040/979-622 11004799

KUPIM

BIKA mesne pasme, težkega nad 300
kg, ☎ 031/387-021 11004805

BIKCA, mesne pasme, težkega 250
kg, ☎ 031/212-119 11004758

BIKCA simentalca ali druge mesne
pasme, teže 200 - 300 kg, ☎
031/643-725 11004802

BIKCE težke od 200 do 350 kg, ☎
041/620-824 11004779

ODKUPUJEMO krave, telice, bike - za
izvoz, plačilo takoj ter dostava krmil 
in vitaminov TMK črnci, svetovanje na
domu Smrekca center, d.o.o., Žabni-
ca, ☎ 04/25-51-313 11004712

OSTALO
PRODAM

CISTERNO za vino ali mošt, rostfrei,
180 lit., cena 50 eur. ☎ 04/59-58-
074 11004783

PRST, za simbolično seno, ☎
031/285-334 11004808

ULEŽAN hlevski gnoj, ☎ 031/474-
211 11004795

V TRGOVINI Korotan, Struževo 20, Kranj
vam nudimo za jesensko sajenje mačehe
po 0,39 EUR. Vljudno vabljeni! 11004748

V TRGOVINI Korotan, Struževo 20,
Kranj nudimo krmni krompir po ceni
0,06 EUR/kg. Vljudno vabljeni!
11004749

ZAPOSLITVE (m/ž)
NUDIM

ZAPOSLIMO natakarico in kuharja v
lokalu v Komendi, nedelje in prazniki
zaprto. Bojan Brišnik s.p., Klanec 38,
Komenda, ☎ 041/570-937
11004814

ZNANA gostilna na obali zaposli
kuharja z najmanj 5-letnimi delovnimi
izkušnjami. Gostišče Ribič, d.o.o.,
Seča 143, Portorož, ☎ 041/622-277
11004728

ZA DELO na terenu iščemo preproste,
poštene in urejene osebe. Posredništ-
vo Zdene Brovč s.p., Virmaše 170,
Škofja Loka, ☎ 040/304-270
11004754

ZA DELO v telefonskem studiu za-
poslimo telefonistko z izkušnjami,
lahko mlajša upokojenka. Laval,
d.o.o., Sp. Duplje 96, Duplje, ☎
040/731-697 11004810

IŠČEM

IŠČEM DELO - čiščenje poslov. pros-
torov, likanje, varstvo otrok, pomoč,
nega, oskrba oseb, ☎ 051/428-551
11004807

STORITVE
NUDIM

ASTERIKS SENČILA Rozman Peter,
s. p., Cesta na Loko 2, 4290 Tržič,
tel.: 59-55-170, 041/733-709; žaluzi-
je, roloji, rolete, lamelne zavese, plise
zavese, komarniki, markize, www.as-
teriks.net 11004716

ADAPTACIJE novogradnje od temelja
do strehe. Notranje omete, fasade,
kamnite škarpe, urejanje in tlakovanje
dvorišč, z našim ali vašim materialom,
Gradton, d.o.o., Valjavčeva ulica 8,
Kranj, ☎ 041/222-741 11004719

ADAPTACIJE, vsa gradbena dela, no-
tranje omete, fasade, adaptacije, tlako-
vanje dvorišča, ograje, kamnite škarpe
in dimnike, kvalitetno, hitro in poceni.
SGP Beni, d. o. o., Struževo 7, Kranj,
☎ 041/561-838 11004727

BELJENJE, glajenje sten, barvanje
vrat, oken in napuščev, sanacija
vlažnih prostorov, dekorativni ometi in
opleski vam nudi Pavec Ivan s.p., Pod-
brezje 179, Naklo, ☎ 031/392-909
11004445

FLORIJANI, d.o.o., C. na Brdo 41,
Kranj izvaja vsa gradbena dela od
temeljev do strehe, adaptacije, omete,
omete fasad, kamnite škarpe, tlako-
vanje dvorišč, ☎ 041/557-87111004717

IZDELAVA podstrešnih stanovanj po sis-
temu Knauf, montaža strešnih oken
Velux in polaganje laminatov, izd. brunar-
ic in nadstreškov, Damjan Mesec, s. p.,
Jazbine 3, Poljane, ☎ 041/765-842,
www.damjanmesec.si 11004675

IZVAJAMO vsa gradbena dela od
temeljev do strehe, kvalitetno, Dionita,
d. o. o., Glavni trg 14, Kranj, ☎
041/257-328 11004351

NOVO! Taxi, Dragan Vukobrat s.p.,
Zlato polje 2a, Kranj, non stop, ugod-
no, tekoči kilometer 60 centov, ☎
041/518-219 11004069

SANACIJE dimnikov z nerjavečimi tul-
javami, vrtanje dimnikov, zidava novih
in popravili starih dimnikov, dimne
obrobe in kape. Novent - Andrej Jor-
dan s.p., Mlinska pot 12. Lj. - Črnuče,
☎ 031/520-603 11004737

SPLOŠNA gradbena dela, ureditev oko-
lice! Optineo, Rok Skuber s.p., Zg. Jez-
ersko 77, ☎ 031/732-083 11004721

IZOBRAŽEVANJE
NUDIM

INŠTRUKCIJE angleščine, nemščine
in drugih jezikov za OŠ, SŠ in UNI. JC
Verbum, Simona Komac s.p., Koroška
c. 31, Kranj, ☎ 041/565-063 11004838

ZASEBNI STIKI
ŽIVI ŽIVLJENJE! Za vse vrste zvez in
stikov agencija z 10-letnimi izkušnjami.
Kocka 7, d.o.o., Na hribih 40, Tolmin,,
☎ 031/712-987 11004582

RAZNO
PRODAM

KVALITETNA omela za ometanje
dimnikov in peči, tudi rostfraj, Žnidar,
☎ 01/83-23-107, 041/297-301
11004791

ZA odstrel kapitalen damjak, ☎
031/540-315 11004812

ZAHVALA

V 89. letu starosti smo se 27. septembra, na pokopališču 
v Šenčurju, za vedno poslovili od

Marije Pirc  
po domače Pirčeve Micke, iz Voklega

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sose-
dom, vaščanom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja,
darovane svete maše, cvetje, sveče ter ostalo pomoč. Zahvaljujemo se
tudi osebju iz Doma za starejše občane Bor (Črni Vrh nad Idrijo) za
njeno dolgoletno oskrbo, gospodu za lepo opravljen obred, pogrebni
službi Navček in pevcem. Hvala tudi tistim, ki jih v zahvali nismo
posebej imenovali, a ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani. 

Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite,
pomislite, kako trpela sem
in večni mir mi zaželite.

Žalujoči: sestre Zofija, Ana z možem Francetom in Slavka z družino

27. september, 2011
Voklo, Voglje, Goriče, Bitnje

ZAHVALA

Ob boleči in prezgodnji izgubi naše dobre žene, 
mame in stare mame

Slavke Bobnar
roj. Šter 

se zahvaljujemo vsem, ki ste jo spremili na njeni zadnji poti. Iskreno se zahvaljujemo vsem
njenim sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje,
sveče in darovane maše. Zahvala tudi bolnišničnemu osebju bolnišnice Golnik, oddelek 100,
posebno Klemenu in Rudiju. Hvala g. župniku Stanetu Gradišku za lepe besede ob slovesu

in lepo opravljen pogrebni obred, pogrebni službi Jerič, zvonarjem in pevcem. 
Ohranimo našo mamo v lepem spominu.

Vsi njeni

OSMRTNICA

Umrla je naša draga mama

Neža Jančar
Od nje se bomo poslovili jutri, v soboto, 8. oktobra 2011, ob 12.30 na pokopališču v
Kranju. Žara bo na dan pogreba od 9. ure dalje v poslovilni vežici na tamkajšnjem

pokopališču.

Žalujoči: hči Jelka, zet Francelj, vnuka Blaž in Neža z družinama
V Kranju, 6. oktobra 2011

ZAHVALA

Ob nenadni in boleči izgubi dragega moža, očeta in sina

Roberta Jenka
iz Potoč pri Preddvoru

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, sodelavcem 
Ljubljanskih mlekarn, vaščanom, župniku Mihu Lavrincu, bratoma Mateju in Juriju
Štravs, organistki Ani Smrtnik, sorodnikom pevcem, klečarjema, nosačem, podjetju

Navček, aktivu kmečkih žena Sloga in TD Kokra.
Lepa hvala za prejete darove, tolažbo in pomoč.

Žalujoči vsi njegovi

Ljubezen, delo in trpljenje,
bilo tvoje je življenje,
nam ostaja zdaj praznina
in velika bolečina.
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Marica Frelih, Dobrava:

"Strožje kazni so dobre za
varnost, možnosti rehabili-
tacije pa so smiselne, ven-
dar ne za vse prekrške - pija-
ni vozniki in tisti najhujši kr-
šitelji ne bi smeli na ta način
izgubiti kazenskih točk." 
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Joža Pernuš, Begunje:

"Še strožje kazni bodo zopet
prizadele navadne smrtnike.
Pred leti sem bil krivično kaz-
novan za prekoračitev hitro-
sti z globo 560 evrov, petimi
točkami in začasnim odvze-
mom vozniškega dovoljenja." 

Andraž Lenart, Radovljica:

"Sam sicer še nimam izpita,
vendar menim, da so kazni že
sedaj previsoke, ljudje smo že
tako v pomanjkanju denarja
in mogoče bo zaradi teh kdo
celo bankrotiral. Upam vsaj,
da bo manj nesreč."

Miklavž Luhtar, Kranj:

"Za nekatere prekrške bi voz-
nike morali bolj kaznovati.
Na primer za vožnjo v na-
sprotno smer ali za vožnjo
pod vplivom alkohola. Za re-
habilitacijo pa bomo s časom
videli, kako se bo obnesla." 

Fadila Brkić, Kranj:

"Mislim, da ni prav, da bodo
vozniki še bolj kaznovani. To
ne bo prineslo prav nič do-
brega, še slabše bo. Ljudje
bomo le še bolj brez denar-
ja, kršitelji pa še vedno ne
bodo vozili po predpisih."

Napoved za Gorenjsko

Danes bo oblačno s padavinami, snežilo bo pod 1000 m.
Padavine bodo ponehale, delno se bo zjasnilo. Jutri in v
nedeljo bo oblačno, možne bodo plohe. Zjutraj bo zelo
hladno, možna bo slana.

Agencija RS za okolje, Urad za meteorologijo
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Dina Kavčič

Kranj - Na Gorenjskem glasu
si nenehno prizadevamo, da
bi se naš časopis naročilo
čim več ljudi, ki jih zanima
dogajanje na Gorenjskem.
Junija in julija, ko smo z
mislimi počasi že na počitni-
cah, smo potencialne nove
naročnike obveščali, da bo-
mo nekoga obdarili z daril-
nim bonom v vrednosti 399
evrov za počitnice iz Intelek-
tinega kataloga Classique.
Žreb je srečo prinesel Olgi
Pavlin iz Kranja. Olga je bila
pred leti na Gorenjski glas že
naročena, letos pa se je odlo-
čila, da ga znova naroči. Za
darilo si je izbrala knjigo Je-
lene Justin, ki se ji zdi zelo
uporabna, saj je tudi sama
aktivna planinka. Zaposlena
je bila v Iskraemecu, štiri leta
je upokojena in odkar mama
ne more skrbeti več sama
zase, Olga 24 ur na dan skr-
bi zanjo. Ob tem še vedno
najde čas za pevske vaje, ob-
isk gora in branje Gorenjske-

ga glasa. Najbolj jo pritegne-
jo planinske poti, kažipot,
mora biti seznanjena z do-
godki v Kranju, saj je lokalna
vodička. Povedala je, da je v
časopisu začutila domač-
nost, ki veje iz člankov, všeč
ji je tudi, da imajo naročniki

številne ugodnosti. Ker Olga
rada potuje, se je obvestila o
sreči pri žrebu zelo razveseli-
la. Izbirala bo lahko med po-
čitnicami z letalom v tople
kraje. Povedala je, da potova-
nja v kratkem ne bo mogla
izpeljati, do konca septem-

bra prihodnje leto pa ji bo
najbrž že uspelo. Na Gorenj-
skem glasu pa bomo še na-
prej poskušali čim bolj uga-
jati obstoječim naročnikom,
ki so nam zvesti že dolgo
časa, hkrati pa v našo družbo
pritegniti še nove.

Še strožje kazni 
Tjaša Kržišnik

S prvim oktobrom se je
spremenila prometna zako-
nodaja. Naključno izbrane
smo vprašali, kaj si mislijo o
spremembah, še zlasti o
možnosti vključitve v rehabi-
litacijske programe, s kateri-
mi je možno vsake tri leta iz-
brisati štiri kazenske točke.
Foto: Gorazd Kavčič
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Nagrada za novo naročnico
Olga Pavlin je bila v eni od akcij pridobivanja novih naročnikov Gorenjskega glasa izžrebana za 
nagrado v vrednosti 399 evrov.

Dobrodelni koncert Biti za druge

V Dvorani tržiških olimpijcev v Tržiču bo danes ob 19. uri
dobrodelni koncert Biti za druge, ki ga organizira Lions klub
Tržič. Gostje večera bodo zvezda slovenske zabave glasbe
Marko Vozelj, mlada, talentirana študentka solopetja Liza
Šparovec in presenečenje večera - prvič v Tržiču, Big Band
POT. Izkupiček bodo v celoti namenili v dobrodelne
namene. S. K.

Danes javni razpis za družbene dejavnosti

Mestna občina Kranj je danes objavila vse razpisne postop-
ke za sofinanciranje dejavnosti na področjih družbenih 
zadev za drugo leto. Razpisno dokumentacijo je mogoče
dobiti v sprejemni pisarni ali na spletni strani kranjske obči-
ne. Vloge je treba oddati do 8. novembra, javna inštruktaža
glede njihove priprave pa bo v sredo, 12. oktobra, med 15. in
17. uro v sejni sobi 16 Mestne občine Kranj. V. S.

Vilma Stanovnik

Kranj - Kot je znano, je še
pred iztekom mandata z me-
sta direktorja javnega podjet-
ja Komunala Kranj zaradi
osebnih razlogov odstopil
dosedanji direktor Aleksan-
der Sašo Zupan. Na razpis
za novega direktorja se je
nato javilo kar šestnajst kan-
didatov, med njimi petnajst
v razpisnem roku. Razpisna
komisija je zbrala pet najpri-
mernejših kandidatov, s ka-
terimi so opravili pogovore,
nato pa med njimi izbrali
dva, o katerih so odločali na
včerajšnji skupščini Komu-
nale Kranj. "Soglasno smo
za novega direktorja potrdili
Evstahija Drmoto. Sedaj je
še osemdnevni rok za pritož-
be," je po včerajšnji skupšči-
ni Komunale Kranj povedal
predsedujoči skupščine
Zmagoslav Zadnik. Kdaj bo

sicer diplomirani ekonomist
Evstahij Drmota, doma iz
Stražišča, ki je tudi kranjski
svetnik (SD), prevzel mesto
direktorja, še ni znano, tre-
nutno pa je zaposlen na
Družbi za razvoj infrastruk-
ture v Ljubljani. 

Drmota bo nov direktor 
Komunale Kranj

Evstahij Drmota bo nov 
direktor Komunale Kranj.

Fo
to

: G
o

ra
zd

 K
av

či
č

Darilni bon je Olgi Pavlin (desno) izročila Marija Volčjak, direktorica Gorenjskega glasa.

Prevoje

Vrtec večji za sedem oddelkov

Župan občine Lukovica Matej Kotnik je skupaj z direktorjem
podjetja Marles Slavkom Cimermanom in ravnateljico OŠ
Janka Kersnika Brdo Brigito Nojič pred kratkim prerezal
slavnostni trak na uradnem odprtju prizidka k Vrtcu Medo,
ki je ena večjih občinskih investicij zadnjih let. Prizidek k
vrtcu so začeli graditi lanskega septembra, obstoječi vrtec,
ki je do sedaj sprejel 34 otrok, pa je odslej večji za sedem
oddelkov in sprejme 111 otrok. Energetsko varčen prizidek
ima štiri igralnice za nižjo starostno skupino v pritličju, ter
tri za starejše otroke v prvem nadstropju, hkrati s tem pa so
povečali tudi kuhinjo in uredili prostore za upravo vrtca v
mansardi. J. P. 




